VAN DER VALK

~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems
Zwartendijk 73

2681 LP Monster
Netherlands

www.valkhortisystems.nl

Catalog:

Versie V23-2

ValkTrussRail
ValkTwinRail
ValkCabrioRail
ValkSwing


http://www.valkhortisystems.nl/

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

7~

Inhoudsopgave

Table of contents //

Inhaltsverzeichnis 7

HORTI SYSTEMS

1. ValkTrussRail pagina/page/Seite

1.1 ValkPushRod 1

1.2 Toelichting artikelnummer ValkPushRod 2-3
Explanation Article number ValkPushRod
Erklarung Artikelnummer ValkPushRod

1.3 Prijsopbouw ValkPushRod 4
Price structure ValkPushRod
Preisstruktur ValkPushRod

1.4 Gebogen opdrukker in de randen van de kas 5-7
Bended push rod in the edges of the greenhouse
Gebogen Aufdriickstange in die Rander des Gewachshause

1.5 ValkLockPin 8

1.6 Opdrukpunt kaderloos luchtraam 9
Push point frameless window
Push-Punkt rahmenlos Fenster

1.7 ValkRailBracket Uni 10-11

1.8 ValkRailBracket staal 12
ValkRailBracket steel
ValkRailBracket Stahl

1.9 ValkRailBracket aluminium 13
ValkRailBracket aluminum
ValkRailBracket Aluminium

1.10 ValkRailBracket aluminium losse componenten 14
ValkRailBracket aluminum loose components
ValkRailBracket Aluminium separate Komponenten

1.11 ValkDriveTube 15-17

1.12 Klembeugel voor het ValkStabiMax scharnier 18
Clamp for the ValkStabiMax hinge
Klemmbigel fiir das ValkStabiMax Scharnier

1.13 ValkStabiMax scharnier 19
ValkStabiMax hinge
ValkStabiMax Scharnier

1.14 Kunststof beschermdopje voor ValkStabiMax boutverbinding 20
Protection cap for ValkStabiMax bolt connection
Kunststoff Endkappe fur ValkStabiMax Bolzen verbindung

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page i
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

-

Inhoudsopgave

Table of contents //

Inhaltsverzeichnis 7

HORTI SYSTEMS

2. ValkTrussRail conventioneel pagina/page/Seil

2. ValkTrussRail conventional
2. ValkTrussRail Konventionell

2.1 Boutverbindingen voor ValkTrussRail conventioneel 21
Bolt connections for the ValkTrussRail conventional
Bolzenverbindungen fur das ValkTrussRail konventionelles

2.2 Boutverbinding 1, standaard klembeugel voor ValkTrussRail conventioneel 22
Standard clamp for the ValkTrussRail conventional
Standard Klemmbdgel fir das ValkTrussRail konventionelles

2.3 Boutverbinding 1, klembeugel hoog model voor ValkTrussRail conventioneel 23
Clamp high model for the ValkTrussRail conventional
Klemmbigel hoch Modell fir das ValkTrussRail konventionelles

2.4 Boutverbinding 2 voor ValkTrussRail conventioneel 24
Bolt connection 2 for the conventional ventilation mechanism
Bolzenverbindung 2 fur das ValkTrussRail konventionelles

3. ValkTrussRail koplucht

3. ValkTrussRail end wall ventilation
3. ValkTrussRail kopfgiebel Luftung

3.1 Ophanging van de ligger voor het koplucht 25
Mounting of the beam for the end wall ventilation mechanism
Montage der Tréager fur das Kopfgiebel Liftungsmechanik

3.2 Koplucht op basis van verz. C-ligger 50x25x7,5 mm 26 - 27
End wall ventilation based on galv. C-profile 50x25x7,5 mm
Kopfgiebel Luftungsmechaniek basiert auf verz. C-Profil 50x25x7,5 mm

3.3 Koplucht op basis van verz. U-ligger 40x60x40x2,5 mm 28
End wall ventilation based on galv. U-profile 40x60x40x2,5 mm
Kopfgiebel Luftungsmechaniek basiert auf verz. U-Profil 40x60x40x2,5 mm

4. ValkTwinRail

4.1 ValkRailBracket twin 29

4.2 ValkRailBracket twin losse componenten 30
ValkRailBracket twin loose components
ValkRailBracket twin separate Komponenten

4.3 Klembeugel voor het ValkStabiMax twin scharnier 31
Clamp for the ValkStabiMax twin hinge
Klemmbigel fur das ValkStabiMax twin Scharnier

4.4 ValkStabiMax twin scharnier 32-34
ValkStabiMax twin hinge
ValkStabiMax twin Scharnier

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page ii
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

Inhoudsopgave o

Table of contents //
Inhaltsverzeichnis /

HORTI SYSTEMS

5. ValkCabrioRail type 2 pagina/pac

5.1 ValkRailBracket cabrio type 2 35

5.2 ValkRailBracket cabrio type 2 naast de tandbaan 36
ValkRailBracket cabrio type 2 near the rack drive
ValkRailBrackett cabrio type 2 neben der RackDrive

5.3 ValkRailBracket en eindconsole ValkCabrioRail type 2 37
ValkRailBracket and End bracket ValkCabrioRalil type 2
ValkRailBracket und Ende gehduse ValkCabrioRail type 2

5.4 ValkRailBracket cabrio type 2 losse componenten 38
ValkRailBracket cabrio type 2 loose components
ValkRailBracket cabrio type 2 separate Komponenten

5.5 Ondersteuning nokprofiel ValkCabrioRail type 2 39
Ridge gutter support ValkCabrioRail type 2
Unterstitzung fur das nockenprofil ValkCabrioRail type 2

5.6 ValkTeleScope type 2 40

5.7 Klembeugel voor het ValkStabiMax cabrio scharnier 41
Clamp for the ValkStabiMax cabrio hinge
Klemmbugel fiir das ValkStabiMax cabrio Scharnier

5.8 ValkStabiMax cabrio scharnier 42 - 43
ValkStabiMax cabrio hinge
ValkStabiMax cabrio Scharnier

6. ValkCabrioRail Type 3 & 4

6.1 ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 44

6.2 ValkRailBracket en eindconsole ValkCabrioRail type 3 & 4 45
ValkRailBracket and End bracket ValkCabrioRail type 3 & 4
ValkRailBracket und Ende gehause ValkCabrioRail type 3 & 4

6.3 ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 losse componenten 46
ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 loose components
ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 separate Komponenten

6.4 ValkTeleScopetype 3 & 4 47

6.5 Klembeugel voor ValkCabrioRail type 3 & 4 48
Clamp for the ValkCabrioRail type 3 & 4
Klemmbugel fir das ValkCabrioRail type 3 & 4

6.6 Delta opdrukker ValkCabrioRail type 3 & 4 49 - 50
Delta push rod ValkCabrioRail type 3 & 4
Delta Aufdriickstange ValkCabrioRail type 3 & 4

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page iii
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

7~

Inhoudsopgave

Table of contents //

Inhaltsverzeichnis 7

HORTI SYSTEMS

7. SUNMAX pagina/page/Seite
7.1 ValkRailBracket SUNMAX 51
7.2 ValkRailBracket SUNMAX losse componenten 52

ValkRailBracket SUNMAX loose components
ValkRailBracket SUNMAX seperate Komponenten

8. ValkSwing

8.1 Klembeugel voor ValkSwing 53
Clamp for the ValkSwing
Klemmbdugel fur das ValkSwing

8.2 Verz. trekpijpje en beginpijp t.b.v. ValkSwing 54
Galv. pull tube and starting tube for the ValkSwing
Verz. Zugrohr und verz. Anfangsrohr fur das ValkSwing

8.3 ValkDriveTube 55-56

9. ValkDriveShaft

9.1 ValkDriveShaft - Ridder 57 - 60
9.2 ValkDriveShaft - Lock 61 - 62
63

10. Other steel tubes
10. Ubrige Stahlrohre

11. Overige componenten 64 - 69

11. Other components
11. Ubrige Komponenten

Art-list

Het laatste tabblad "Art-list" geeft een compleet overzicht van alle artikelnummers,

omschrijving in Nederlands, Engels en Duits, gewicht, verpakkingseenheid en bruto prijs.

The final Tab "Art-list" gives a complete overview of all article numbers, descriptions

in Dutch, English, German, weight per item, packing quantities and gross prices.

Das letzter Tabblatt "Art-list" bittet ein komplettes Ubersicht mit alle Artikelnummern, Umschreibung
auf Niederlandisch, English und Deutsch, Gewicht pro Artikel, Packmenge und Bruttopreis.

Condities / conditions / Konditionen

De condities zijn achterin het pdf document opgenomen.
The delivery terms are included in the pdf document.
Die Lieferbedingungen sind im pdf Dokument erhalten.

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page iv
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

7~

1.1 ValkPushRod
b7 ’

HORTI SYSTEMS

Geautomatiseerd productieproces
De ValkPushRod wordt berekend middels een berekeningsprogramma van TNO Bouw

dat speciaal voor Van der Valk Systemen is ontwikkeld.

De ValkPushRod wordt exact voor u op maat gefabriceerd volgens een nieuw en volledig geautomatiseerd
productieproces. De opdrukkers ondergaan daarbij een groot aantal unieke bewerkingen: ze krijgen

een versterkte lip voor het kunnen weerstaan van grote krachten, de lippen worden met grote precisie
gebogen tot de hoek die nodig is voor uw deksysteem, ze krijgen condensgaten ter voorkoming van
vorstschade en ze krijgen een unieke artikelcode voor een snelle montage en probleemloze nabestellingen.

Automated production process

The ValkPushRod are measured according to a calculation programme from

TNO Bouw (the Netherlands Organisation for Applied Scienticif Research), which is specially

developed for Van der Valk Systemen.

The ValkPushRod are manufactured in a new and completely automated production process.

During this process the rods are subjected to a large number of unique treatments: they receive a reinforced
joggle so that they can withstand considerable forces, the joggles are bent with considerable precision

to the angle necessary for your covering mechanism, they receive condensation holes to prevent

frost damage and they are given a unique article code for a quick assembly and problem-free reorders.

Automatisierter Produktionsprozess

Die ValkPushRod werden mithilfe eines von TNO Bouw speziell fir Van der Valk Systemen

entwickelten Berechnungsprogramms durchkalkuliert.

Die ValkPushRod werden nach einem neuen und vollig automatisierten Produktionsprozess

hergestellt. Die Aufdriickstangen werden dabei einer groRen Anzahl von Bearbeitungen unterzogen:

sie erhalten eine verstarkte Lippe, um den starken Kraften widerstehen zu kénnen. Die Lippen werden mit
grofRer Prazision bis auf den Winkel gebogen, der fur Ihr Abdecksystem benétigt wird, sie erhalten
Kondensat6ffnungen, um Frostschaden vorzubeugen und sie bekommen einen unverwechselbaren
Artikelcode fur eine schnelle Montage und fiir problemlose Nachlieferungen.

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 1
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

=
<
=
=
e
c
o
o
Py
D




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS AN DER VALK

”~

1.2 Toelichting artikelnummer ValkPushRod
Explanation Article number ValkPushRod / Erklarung Artikelnummer ValkPushRod //
/

HORTI SYSTEMS

zijde A (raamkant)
side A (vent side)
Seite A (Fensterseite)

SN ; A A
liplengte zijde A

lip length side A
Lippe Lange Seite A

=
<
=
=~
e
c
o
o
Py
D

h.o.h. maat in mm
c.t.c. size in mm
Mitte zu Mitte Abstand in mm

liphoek zijde A - max 65°
lip angle side A - max 65°
Lippe Winkel Seite A - max 65°

buisdiameter
tube diameter
Rohrdurchmesser

liphoek zijde B - max 75°
lip angle side B - max 75°
Lippe Winkel Seite B - max 75°

—

liplengte zijde B
lip length side B
Lippe Lange Seite B

dB

zijde B (klemkant)
side B (clamp side)
Seite B (Klemmseite)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 2
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS
VAN DER VALK

1.2 Toelichting artikelnummer ValkPushRod e

Explanation Article number ValkPushRod / Erklarung Artikelnummer ValkPushRod

// /

Artikelnummer : X a b cc d e ffff gg hh

X = Material Art

A = Aluminium

G = eloxiertem Aluminium
S = Verzinktem Stahl

X = materiaalsoort X = material type
A = aluminium
G = geanodiseerd aluminium

S = staal verzinkt

A = aluminum
G = anodized aluminum
S = galvanized steel

a = buisdiameter a =tube diameter a = Rohrdurchmesser —
0=19 mm 0=19 mm 0=19 mm 5
1=22mm 1=22mm 1=22mm =
2=235mm 2=235mm 2 =235mm =
3=25mm 3=25mm 3=25mm A
4=27mm 4=27mm 4=27mm g
5=30mm 5=30mm 5=30 mm —
6=32mm 6 =32 mm 6 =32 mm
7=35mm 7=35mm 7=35mm
8=38mm 8 =38 mm 8=38mm
b = wanddikte b = wall thickness b = Wandstarke
A G S A G S A G S
1=09mm (1=09mm |1=0,8mm 1=09mm |1=09mm |1=0,8mm 1=09mm |1=09mm |1=0,8mm
2=10mm [2=10mm [2=1,0mm 2=10mm {2=1,0mm [{2=1,0mm 2=10mm (2=10mm |2=1,0mm
3=12mm [3=12mm |4=15mm 3=12mm [3=12mm |4=15mm 3=12mm [3=12mm [4=15mm
4=15mm |4=15mm 4=15mm [4=15mm 4=15mm [4=1,5mm
5=1,75mm|5=1,8 mm 5=1,75mm|5=1,8 mm 5=1,75mm|5=1,8mm
6=20mm |6=2,0mm 6=2,0mm [6=2,0mm 6=20mm |6=2,0mm
8=24mm |8=2,4mm 8=24mm [8=2,4mm 8=24mm [8=2,4mm
cc =type opdrukker cc =type push rod cc = Typ Aufdriickstange
aantal gaten zijde B opmerking gebogen
cc= number of holes side B h XA dA xB dB remark bended
Anzahl Lécher Seite B [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] Bemerkung gebogen
00 1 - 10 76,5 10 1x @6,5 - -
20 2 20 10 76,5 10 2x 26,5 - -
54 1 - 10 6,5 15 1x @6,5 90° twisted J
64 1 - 10 76,5 15 1x 26,5 90° twisted -
zijde A zijde B side A side B Seite A Seite B
liplengte liplengte lip length lip length Lippe Lange| Lippe Lange
d= e= d= e= d= e=
0=22mm | 0=22mm 0=22mm | 0=22mm 0=22mm | 0=22mm
1=30mm | 1=30mm 1=30mm | 1=30mm 1=30mm | 1=30mm
2=42mm | 2=42mm 2=42mm | 2=42mm 2=42mm | 2=42mm
3 =50 mm 3 =50 mm 3 =50 mm
4 =60 mm 4 =60 mm 4 =60 mm
5=70mm 5=70 mm 5=70 mm
6 =80 mm 6 =80 mm 6 =80 mm
3=30mm 3=30mm 3=30mm
7 =90 mm 7 =90 mm 7 =90 mm
8 =100 mm 8 =100 mm 8 =100 mm

ffff = h.o.h. maat in mm ffff = c.t.c. size in mm ffff = Mitte zu Mitte Abstand in mm

gg = liphoek
hh = liphoek

zijde A in graden
zijde B in graden

gg = lip angle side A in degrees
hh = lip angle side B in degrees

gg = Lippe Winkel Seite A in Grad
hh = Lippe Winkel Seite B in Grad

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 3



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS
VAN DER VALK

1.3 Prijsopbouw ValkPushRod e
Price structure ValkPushRod / Preisstruktur ValkPushRode

b2 .
Artikelnummer : X a b cc d e ffff gg hh

1. Basisprijs - gebaseerd op de eerste 3 karakters van de artikelcode X a b
Base price - based on the first 3 characters of the article code X a b
Grundpreis - basiert auf die ersten 3 Buchstaben des Artikels X a b

buisafmetingen materiaal Moment of resistance weight gross
Xab tube dimensions material to bending W, perm price
Rohr Abmessungen Material [mm?®] [kg] per meter P
AO1 @19 x 0,9 mm aluminium 221 0,138 €1,89 <
AO03 @19 x 1,2 mm aluminium 281 0,181 €242 %
Al2 @22 x 1,0 mm aluminium 331 0,178 €239 g‘
Al3 @22 x 1,2 mm aluminium 387 0,212 €2,83 %
A23 @23,5x 1,2 mm aluminium 446 0,227 € 3,02 g;?
A33 @25 x 1,2 mm aluminium 510 0,243 € 3,23 =
A34 @25 x1,5mm aluminium 614 0,299 € 3,96
A35 @25 x 1,75 mm aluminium 710 0,345 €4,56
A36 @25 x 2,0 mm aluminium 799 0,390 €5,16
A38 @25 x 2,4 mm aluminium 880 0,460 €6,11
A54 @30 x 1,5 mm aluminium 912 0,363 €4,86
A55 @30 x 1,8 mm aluminium 1061 0,431 €577
A56 @30 x 2,1 mm aluminium 1201 0,497 €6,64
2. Meerprijs op basis van code cc (type ValkPushRod)
Surcharge based on code cc (type ValkPushRod)
Aufpreis basiert auf Code cc (Typ ValkPushRod)
aantal gaten zijde B opmerking gebogen meerprijs
cc= number of holes side B h XA dA xB dB remark bended surcharge
Anzahl Locher Seite B | [mm ]| [ mm] [mm] [mm] [mm] Bemerkung gebogen Aufpreis
00 1 - 10 26,5 10 1x @6,5 - - €0,48
20 2 20 10 26,5 10 2x 26,5 - - €0,55
54 1 - 10 76,5 15 1x 26,5 90° twisted J € 1,44
64 1 - 10 26,5 15 1x 26,5 90° twisted - €0,96
3. Meerprijs gebogen ValkPushRod / surcharge bendedValkPushRod / Aufpreis gebogen ValkPushRod €048
Voorbeeld
Artikelnummer A01 20 03 1420 19 19 1. Basisprijs =1,420m x€ 1,89 .......ccceeennen. €2,68
Buisafmeting @19 x 0,9 mm 2. Meerprijs op basis van code CC ................... €0,55
Hart op hart maat 1420 mm 3. Meerprijs gebogen opdrukker ...................... €0,00
Code cc (type opdrukker) = 20 Bruto VerkOOPPIijS ...ceeeeviiiiiiieeeeiiiiiieee e e €3,23
Example
Articlenumber A01 20 03 1420 19 19 1. Base price = 1,420 m x€ 1,89 ......oovvvvvvvvvenns €2,68
Tube dimensions @19 x 0,9 mm 2. Surcharge based on code CC .........cocevvveeennn. €0,55
Centre to centre size 1420 mm 3. Surcharge bended push rod ..........c.cccvveeeeen. €0,00
Code cc (type push rod) = 20 GIOSS PICE vt €3,23
Beispiel
Artikelnummer A01 20 03 1420 19 19 1. Grundpreis = 1,420 M x€ 1,89 .....cccoevvveveeenen. €2,68
Rohr Abmessungen @19 x 0,9 mm 2. Aufpreis nach code CC ........cccvveviiiiincinnennnn. €0,55
Mitte zu Mitte Abstand 1420 mm 3. Aufpreis gebogen Aufdriickstange ............... €0,00
Code cc (Typ Aufdriickstange) = 20 Bruttogesamtpreis ...........cccevvveiiiiiiciiiiecn €3,23

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 4
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.4 Gebogen ValkPushRod in de randen van de kas
Bended ValkPushRod in the edges of the greenhouse

Gebogen ValkPushRod in die Rander des Gewachshauses

Gebogen ValkPushRod met prefab montagegaten
Bended ValkPushRod with prefabricated mounting holes
Gebogen ValkPushRod mit vorgefertigten Montageldcher

|

Detail A - montage van de stabilisatiestang
Detail A - mounting the stabilizer rod
Detail A - Installation der Stabilisatorstange

VAN DER VALK

// /l

HORTI SYSTEMS

=
<
=
=~
e
c
»
o
Py
D

Detail A

M6

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563035 RVS bout M6x35 mm
SS. bolt M6x35 mm 0,009 250 €0,00
V2a Bolzen M6x35 mm
563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

page 5

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

1.4 Gebogen ValkPushRod in de randen van de kas
Bended ValkPushRod in the edges of the greenhouse //
Gebogen ValkPushRod in die Rander des Gewachshauses

/
HORTI SYSTEMS

Gebogen ValkPushRod met prefab montagegaten
Bended ValkPushRod with prefabricated mounting holes
Gebogen ValkPushRod mit vorgefertigten Montageldcher

=
<
D
=
=
c
)
n
Py
D

M6 x 35 mm
Detail A
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563035 RVS bout M6x35 mm
SS. bolt M6x35 mm 0,009 250 €0,00
V2a Bolzen M6x35 mm
563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 6
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.4 Gebogen ValkPushRod in de randen van de kas
Bended ValkPushRod in the edges of the greenhouse

Gebogen ValkPushRod in die Rander des Gewachshauses

Gebogen ValkPushRod met prefab montagegaten
Bended ValkPushRod with prefabricated mounting holes

Gebogen ValkPushRod mit vorgefertigten Montageldcher

VAN DER VALK

g

s

/.

HORTI SYSTEMS

=
<
=
=
3
c
)
»
Py
=5

Detail B See table
41.03.17 Tube clamp bolt
ﬁ @19 mm 41.03.10 56.30.60
@ 22 mm 41.03.17 56.30.70
@ 23,5mm 41.03.20 56.30.65
@25 mm 41.03.20 56.30.70
See table
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
410310 Alu. klembeugel 1/2"x23 mm
Alu. clamp 1/2"x23 mm 0,023 300 €0,00
Alu. Klemmbugel 1/2"x23 mm
410317 Alu. klembeugel 22x23 mm
Alu. clamp 22x23 mm 0,026 300 €0,00
Alu. Klemmbugel 22x23 mm
410320 Alu. klembeugel 24,5x23 mm
Alu. clamp 24,5x23 mm 0,026 300 €0,00
Alu. Klemmbugel 24,5x23 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563060 RVS bout M6x60 mm
SS. bolt M6x60 mm 0,015 200 €0,00
V2a Bolzen M6x60 mm
563065 RVS bout M6x65 mm
SS. bolt M6x65 mm 0,017 200 € 0,00
V2a Bolzen M6x65 mm
563070 RVS bout M6x70 mm
SS. bolt M6x70 mm 0,017 200 €0,00
V2a Bolzen M6x70 mm
563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 € 0,00

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 7



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

1.5 ValkLockPin
~ g

Diameter gat in raamhoekje moet minimaal @6,5 mm zijn
Diameter of hole in the frame angle must be minimal @6,5 mm
Durchmesser Loch in Rahmen-montagebugel muf3 minimal @6,5 mm sein

B P

< §

L =~

‘4 > o

£ 2

o 2

RVS ValkLockPin =Y, D

Stainless steel ValkLockPin / 'V2a ValkLockPin
Octrooi verleend / granted patent / erteilte Patent

art.no. breedte raamhoekje lengte weight standard gross
width frame angle length per item packaging price
Breite Montagebugel Lange [kg] per box per item
B[mm] L[mm]
531130 30 50 0,003 1000 €0,00
531140 40 60 0,003 1000 €0,00

—

“bend ends” ("

A
< >

Alu. borgpen (gehard)
Alu. locking pin (hardened) / 'Alu. Sperrstift (gehartet)

art.no. breedte raamhoekje lengte weight standard gross
width frame angle Iength per item packaging price
Breite Montagebugel Lange [kg] per box per item
B[mm] L[mm]
531030 30 42 0,003 2500 € 0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
415110 Alu. raamhoekje
Alu. frame angle 0,023 200 €0,00
Alu. Rahmen-montagebugel
533516 RVS hamerkopbout M6x16 mm
SS. hammerhead bolt M6x16 mm 0,004 500 €0,00
VV2a Hammerkopfbolzen M6x16 mm
533520 RVS hamerkopbout M6x20 mm
SS. hammerhead bolt M6x20 mm 0,005 250 €0,00
V2a Hammerkopfbolzen M6x20 mm
563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,000 e
V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 8
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

1.6 Opdrukpunt kaderloos luchtraam
Push point frameless window / Push-Punkt rahmenlos Fenster //

/
HORTI SYSTEMS

Diameter gat in raam @15 mm
Diameter of hole in the window @15 mm
Durchmesser Loch in Fenster @15 mm

;

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[ka] per box per item
415130 Opdrukpunt kaderloos luchtraam (Valk)
Push point frameless window (Valk) 0,067 1 €0,00
Push-Punkt rahmenlos Fenster (Valk)

Diameter gat in raam @10 mm '
Diameter of hole in the window @10 mm b

Durchmesser Loch in Fenster @10 mm I

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530419 Kst. kraagring 19 mm - kaderloos LR/@10
Plastic collar ring 19 mm - frameless LR/@10 0,001 1 €0,00 .
Kst. Kragenring 19 mm - rahmenlos LR/@10
563020 RVS tapbout M6x20 mm -
SS. tap bolt M6x20 mm 0,006 250 €0,00
V2a Stehbolzen M6x20 mm
563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00 e
V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
535516 RVS ring 6,4x10x0,8 mm
Stainless steel ring 6.4x10x0.8mm 0,001 1 € 0,000 e
V2a Ring 6,4x10x0,8 mm

=
<
Q
=~
=
c

)

n

Py
kD,

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 9
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.7 ValkRailBracket UNI

H+15mm

ValkRailBracket verz. UNI' gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)
ValkRailBracket galv. UNI mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Verz. UNI montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. buis weight standard gross
tube per item packaging price
Rohr [ka] per box per item
[mm ]
412206 @27 0,152 100 €0,00
412207 @32 0,152 100 €0,00
Montage op tralie met verz. bout M8 - boutlengte = traliehoogte + 15 mm
Mounting on trellis with galv. Bolt M8 - length = trellis height + 15 mm
Montage auf Binder mit Verzinkte Bolzen M8 - Bolzenl&nge = Binderhdhe + 15 mm
Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554035 M8x35 mm 0,017 100 €0,00
554040 M8x40 mm 0,019 100 € 0,00
554045 M8x45 mm 0,021 100 € 0,00
554050 M8x50 mm 0,023 100 €0,00
554060 M8x60 mm 0,026 100 € 0,00
554065 M8x65 mm 0,028 100 € 0,00
554070 M8x70 mm 0,030 100 €0,00
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8 e
535538 Verz. carrosseriering M8 28x3 mm
Galv. washer M8 28x3 mm 0,012 200 €0,00
Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm e
Verz. montagemal railconsole UNI
Galv. mounting template #50+60 rail bracket UNI
Verz. Montageschablone #50+60 Fuhrungsgehause UNI
art.no. Breedte bovenligger tralie weight standard gross
Width upper beam of truss per item packaging price
Breite obengurt trager [kgl per box per item
412201 50 + 60 mm 0,090 - €0,00
412202 80 + 100 mm 0,134 - € 0,00
412203 70 mm + 3" 0,116 - €0,00

VAN DER VALK

g

e i

/

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 10

[redssniiifen T



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.7 ValkRailBracket UNI

VAN DER VALK
\ B4

BTITEWRR

»>

ValkRailBracket verz. UNI' + montagevoet, gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)
ValkRailBracket galv. UNI + mounting foot, mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Verz. UNI + Montagefu3, montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

VAN DER VALK

e

HORTI SYSTEMS

e

/

[redssniiden 't

art.no. buis weight standard gross
tube per item packaging price
Rohr [kg] per box per item
[mm]
412216 incl. montagevoet 50 mm @27 0,171 100 € 0,00
412217 incl. montagevoet 50 mm @32 0,171 100 €0,00
412218 incl. montagevoet 60 mm @27 0,172 100 € 0,00
412219 incl. montagevoet 60 mm @32 0,172 100 €0,00
Montage op tralie met verz. bout M8 - boutlengte = traliehoogte + 15 mm
Mounting on trellis with galv. Bolt M8 - length = trellis height + 15 mm
Montage auf Binder mit Verzinkte Bolzen M8 - Bolzenlange = Binderhéhe + 15 mm
Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
554035 M8x35 mm 0,017 100 €0,00
554040 M8x40 mm 0,019 100 €0,00
554045 M8x45 mm 0,021 100 €0,00
554060 M8x60 mm 0,026 100 €0,00
554065 M8x65 mm 0,028 100 €0,00
554070 M8x70 mm 0,030 100 €0,00
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8
535538 Verz. carrosseriering M8 28x3 mm
Galv. washer M8 28x3 mm 0,012 200 €0,00 e
Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm
Kst. montagevoet
Plastic mounting foot
Kst. MontagefulR
art.no. Breedte bovenligger tralie weight standard gross
Width upper beam of truss per item packaging price
Breite obengurt tréger [kgl per box per item
532207 50 mm 0,006 500 €0,00
532208 60 mm 0,007 500 € 0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 11



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.8 ValkRailBracket staal
ValkRailBracket steel
ValkRailBracket Stahl

~60 mm

H

2] o

ValkRailBracket verz. gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)
ValkRailBracket galv. mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)
ValkRailBracket Verz. montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

Radius kokerprofiel: 2x wanddikte + 20%

Volgens NORM EN10219 deel 2.

Radius hollow section: 2x thichness of plate + 20%.
According STANDARD EN10219 part 2

Radius Holhprofil ist: 2x Wandstérke + 20%.

Nach STANDARD EN10219 Teil 2

art.no. afmeting radius buis weight standard gross
dimension radius tube per item packaging price
mafd Radius Rohr [kg] per box per item
BxH [ mm ] [mm] [mm]
412305 # 50x25 <5 @27 0,180 100 €0,00
412306 # 50x25 <5 @32 0,180 100 €0,00
412310 # 50x30 <5 @27 0,184 100 €0,00
412311 # 50x30 <5 232 0,184 100 €0,00
412315 # 60x30 <5 @27 0,188 100 €0,00
412316 # 60x30 <5 @32 0,188 100 €0,00
412320 # 60x40 5-75 @27 0,194 100 €0,00
412321 # 60x40 5-75 @32 0,194 100 €0,00

VAN DER VALK

e

7 g

HORTI SYSTEMS

=
<
=
=~
e
c
o
o
Py
D

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 12



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

1.9 ValkRailBracket aluminium
ValkRailBracket aluminum //
ValkRailBracket Aluminium /

HORTI SYSTEMS

Radius kokerprofiel: 2x wanddikte + 20%

Volgens NORM EN10219 deel 2.

Radius hollow section: 2x thichness of plate + 20%.
According STANDARD EN10219 part 2

Radius Holhprofil ist: 2x Wandstéarke + 20%.

Nach STANDARD EN10219 Teil 2

=
<
Q
=
=
c
)
n
Py
kD,

ValkRailBracket alu. gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)
ValkRailBracket alu. mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)
ValkRailBracket Alu. montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)
art.no. afmeting radius buis weight standard gross

dimension radius tube per item packaging price

mafd Radius Rohr [kg] per box per item

BxH [ mm ] [mm] [mm]
412006 # 50x20 <5 @27 0,167 100 €0,00
412007 # 50x20 <5 @32 0,167 100 €0,00
412011 # 60x20 <5 @27 0,170 100 €0,00
412012 # 60x20 <5 @32 0,170 100 €0,00
412021 # 50x25 <5 @27 0,173 100 €0,00 |This article will expire in due
412022 # 50x25 <5 @32 0,173 100 €0,00 |This article will expire in due
412026 # 60x25 5-75 @27 0,179 100 € 0,00
412027 # 60x25 5-75 @32 0,179 100 €0,00
412031 # 50x30 <5 @27 0,176 100 €0,00 |This article will expire in due
412032 # 50x30 <5 @32 0,176 100 €0,00 |This article will expire in due
412036 # 50x30 5-75 @27 0,180 100 €0,00
412037 # 50x30 5-75 @32 0,180 100 €0,00
412041 # 60x30 <5 @27 0,178 100 €0,00 |This article will expire in due
412042 # 60x30 <5 @32 0,178 100 €0,00 |This article will expire in due
412046 # 60x30 5-75 @27 0,182 100 € 0,00
412047 # 60x30 5-75 @32 0,182 100 €0,00
412056 # 60x40 7,5-12 @27 0,206 100 €0,00
412057 # 60x40 7,5-12 @32 0,206 100 €0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 13
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

1.10 ValkRailBracket aluminium losse componenten
ValkRailBracket aluminum loose components //
ValkRailBracket Aluminium separate Komponenten /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding bij buis @ 32 mm
Bolt connection with pipe @ 32 mm
Bolzenverbindung mit Rohr @ 32 mm

Boutverbinding bij buis @ 27 mm
Bolt connection with pipe @ 27 mm
Bolzenverbindung mit Rohr @ 27 mm

=
<
Q
=
=
c
)
n
Py
kD,

ValkRailBracket alu.

art.no. afmeting radius weight standard gross
dimension radius per item packaging price

maf Radius [kg] per box per item

[mm] [mm]

412005 # 50x20 <5 0,119 100 €0,00
412010 # 60x20 <5 0,122 100 € 0,00
412020 # 50x25 <5 0,125 100 €0,00
412025 # 60x25 5-75 0,131 100 €0,00
412030 # 50x30 <5 0,128 100 € 0,00
412035 # 50x30 5-75 0,132 100 €0,00
412040 # 60x30 <5 0,126 100 € 0,00
412045 # 60x30 5-75 0,134 100 €0,00
412055 # 60x40 75-12 0,158 100 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price

[kg] per box per item

per item packaging price
[kg] per box per 100

563060 RVS bout M6x60 mm
SS. bolt M6x60 mm 0,015 200 €0,00
VV2a Bolzen M6x60 mm

563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

530534 Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved) 0,007 1000 €0,00
Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 14
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

1.11 ValkDriveTube
~ g

De diameter van deValkDriveTube @27 mm of @32 mm is afhankelijk van de luchtraamgrootte en van het aantal ramen per
heugel en kan op verzoek per project worden berekend middels een speciaal door TNO Bouw ontwikkeld berekeningsprogramma.

The diameter of the deValkDriveTube @27 mm or @32 mm depends on the size of the windows and the number of windows per
gear rack. On demand this tube diameter can be calculated per project through special software develloped by TNO Bouw.

Der Durchmesser der deValkDriveTube @27 mm oder @32 mm ist Abhéngig von der Gré3e des Fensters und die Anzahl der Fenster

pro Zahnstange und kann auf Anfrage pro Projekt berechnet werden mittels ein Spezielles durch TNO Bouw entwickeltes =
Berechnungsprogramm. 5
;

_|

-

7

@ 27 mm &

Py

.

Length

Contiflo buis 27x1,5 mm glad
Contiflo tube 27x1,5 mm smooth
Contiflo Rohr 27x1,5 mm glatt
art.no. length nominal weight standard gross
[mm] weight per length packaging price
perm [ kg] [kg] per bundle per length
501404070 4070 0,928 3,777 127 €0,00
501404337 4337 0,928 4,024 127 €0,00
501404870 4870 0,928 4,519 127 €0,00
501406470 6470 0,928 6,470 127 €0,00
501408070 8070 0,928 7,488 127 €0,00
501408604 8604 0,928 8,017 127 €0,00
501409070 9070 0,928 8,416 127 €0,00
501409670 9670 0,928 8,973 127 € 0,00
@27 mm
A i
P c.t.c. |
h 734 mm
Length ™ ‘f
™ gl
Contiflo buis 27x1,5 mm verjongd
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjungung
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm[kg] [kg] per bundle per length
501504070 4070 4000 0,928 3,777 102 € 0,00
501504337 4337 4267 0,928 4,024 102 €0,00
501504870 4870 4800 0,928 4,519 102 € 0,00
501506470 6470 6400 0,928 6,004 102 €0,00
501508070 8070 8000 0,928 7,488 102 € 0,00
501508604 8604 8534 0,928 7,984 102 €0,00
501509070 9070 9000 0,928 8,416 102 € 0,00
501509670 9670 9600 0,928 8,973 102 €0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 15



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.11 ValkDriveTube

@32 mm

e —

VAN DER VALK

,c

o p

HORTI SYSTEMS

» Length |
B 3 =
5
Contiflo buis 32x1,5 mm glad =
Contiflo tube 32x1,5 mm smooth S
Contiflo Rohr 32x1,5 mm glatt 8
art.no. length nominal weight standard gross g;?
[mm] weight per length packaging price —
perm [ kg ] [kg] per bundle per length
501904070 4070 1,089 4,430 127 € 0,00
501904337 4337 1,089 4,721 127 €0,00
501904870 4870 1,089 5,301 127 € 0,00
501906470 6470 1,089 7,043 127 €0,00
501907395 7395 1,089 8,050 127 €0,00
501908070 8070 1,089 8,784 127 €0,00
501908604 8604 1,089 9,366 127 €0,00
501909080 9080 1,089 9,884 127 €0,00
501909670 9670 1,089 10,526 127 €0,00
@32 mm - A \
- > " ']
- c.t.c. |
B 734 mm
_ Length Jk
~ ol
Contiflo buis 32x1,5 mm verjongd
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm[kg] [kg] per bundle per length
502004070 4070 4000 1,089 4,430 102 €0,00
502004337 4337 4267 1,089 4,721 102 € 0,00
502004870 4870 4800 1,089 5,301 102 €0,00
502006470 6470 6400 1,089 7,043 102 € 0,00
502007395 7395 7315 1,089 8,050 102 €0,00
502008070 8070 8000 1,089 8,784 102 € 0,00
502008604 8604 8534 1,089 9,366 102 €0,00
502009080 9080 9010 1,089 9,884 102 € 0,00
502009670 9670 9600 1,089 10,526 102 €0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 16



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

<

1.11 ValkDriveTube
~ g

@32 mm
o e

Length

[N
Contiflo buis 32x1,9 mm glad <
Contiflo tube 32x1,9 mm smooth %
Contiflo Rohr 32x1,9 mm glatt s
art.no. length nominal weight standard gross A
[mm] weight per length packaging price £
perm [ kg ] [ka] per bundle per length -
502106470 6470 1,378 8,914 127 €0,00
502108070 8070 1,378 11,118 127 € 0,00
@32 mm
N
LW s
c.t.c
34 mm
» Length _
Contiflo buis 32x1,9 mm verjongd | |
Contiflo tube 32x1,9 mm swaged
Contiflo Rohr 32x1,9 mm mit einseitiger Verjingung
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm [ kg ] [kg] per bundle per length
502206470 6470 6400 1,378 8,914 102 €0,00
502208070 8070 8000 1,378 11,118 102 €0,00

>,

AD

Koppelgaten @8,3 mm op 34 mm van gladde uiteinde - per koppeling 1x flensbout en 1x flensmoer
Coupling holes @8,3 mm at 34 mm of the smooth end - per coupling 1x flanged bolt and 1x flanged nut
Kupplungs Lécher @8,3 mm auf 34 mm von der glatten Ende - pro Kupplung 1x Flanschschraube und 1x Flanschmutter

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
531627 Verz. flensbout M6x27/32
Galv. flanged bolt M6x27/32 0,008 250 €0,00
Verz. Flanschschraube M6x27/32
531510 Verz. flensmoer M6
Galv. flanged nut M6 0,005 250 €0,00
Verz. Flanschmutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 17



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

1.12 Klembeugel voor het ValkStabiMax scharnier
Clamp for the ValkStabiMax hinge s
Klemmbigel fir das ValkStabiMax Scharnier

/
HORTI SYSTEMS

=
<
=
=~
e
c
o
o
Py
D

\\ Boutverbinding 2, pagina 19

Bolt connection 2, page 19 / Bolzenverbindung 2, Seite 19

Boutverbinding 1
Bolt connection 1 / Bolzenverbindung 1

@27 mm 30mm
@ 32 mm

Alu. klembeugel ValkStabiMax
Alu. clamp ValkStabiMax / Alu. Klemmbugel ValkStabiMax

art.no. type buis type bout weight standard gross
type tube bolt type per item packaging price ”
Typ Rohr Bolzen Typ [kg] per box per item
[mm]
411040 @27x30 @27 M8x65 mm 0,043 200 €0,00
411140 @32x30 @32 M8x65 mm 0,046 150 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
564065 RVS bout M8x65 mm
SS. bolt M8x65 mm 0,030 100 €0,00
V2a Bolzen M8x65 mm
564000 RVS moer M8 (gecoat)
SS. nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00 @
V2a Mutter M8 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 18
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

1.13 ValkStabiMax scharnier

ValkStabiMax hinge g

ValkStabiMax Scharnier /

HORTI SYSTEMS

=
5
art.no. description weight standard gross /_—*|
per item packaging price c
[ka] per box per item &
411610 Alu. ValkStabiMax scharnier 18 mm S;l?.
Alu. ValkStabiMax hinge 18 mm 0,048 200 €0,00 -
Alu. ValkStabiMax Scharnier 18 mm
M6 x 35 mm M6 x 40 mm
2 push rods 3 push rods
4 push rods M6 x 45 mm 5 push rods

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel
Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table
Bolzenlangen fir montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

RVS bout / SS. bolt / V2a Schraube

art.no. description aantal opdrukkers weight standard gross
number of push rods per item packaging price
Anzahl Aufdriickstangen [kg] per box per 100
563035 M6x35 mm 2 0,009 250 €0,00
563040 M6x40 mm 3 0,010 250 €0,00
563045 M6x45 mm 4 0,011 250 €0,00
563050 M6x50 mm 5 0,013 200 €0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
VV2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 19
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



VAN DER VALK

e i

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.14 Kunststof beschermdopje voor ValkStabiMax boutverbinding
Protection cap for ValkStabiMax bolt connection //
Kunststoff Endkappe flr ValkStabiMax Bolzen verbindung

/
HORTI SYSTEMS

=
<
=
=~
e
c
o
o
Py
D

Alleen nodig indien de boutsteel uitsteekt aan de zijde van het doekpakket, bijvoorbeeld bij 2 schermen op één dradenbed
Only required if the bolt protrudes from the side of the cloth package, for example, when two screens on the same level

Nur erforderlich, wenn der Bolzen auf der Seite des Tuch Paket vorsteht Zum Beispiel, wenn zwei Schirmanlagen auf einem Drahtbett

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441516 Kst. dopje tbv ValkStabiMax
Plastic cap for ValkStabiMax 0,002 200 €0,00
Kunststoff Endkappe fur ValkStabiMax

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 20



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

2.1 Boutverbindingen voor ValkTrussRail conventioneel
Bolt connections for the ValkTrussRail conventional //
Bolzenverbindungen fur das ValkTrussRail konventionelles

/
HORTI SYSTEMS

B
<
Q
~
=
=
c
n
n
Y
Q.
(@]
o
)}
<
®
>
=
o
>
)

Boutverbinding 2, pagina 23
Bolt connection 2, page 23
Bolzenverbindung 2, Seite 23

Boutverbinding 1, pagina 21 & 22
Bolt connection 1, page 21 & 22
Bolzenverbindung 1, Seite 21 & 22

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 21



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

2.2 Boutverbinding 1, standaard klembeugel voor ValkTrussRail conventioneel
Standard clamp for the ValkTrussRail conventional //

Standard Klemmbdgel fur das ValkTrussRail konventionelles /

HORTI SYSTEMS

@ 19mm

Boutverbinding 1, pagina zie ook pagina 22
Bolt connection 1, see also page 22 / Bolzenverbindung 1, siehe auch Seite 22

>
<
2l
~
—
=
c
0
n
Py
.
(%)
]
)
<
0]
=
=
o
]
=

Indien alle opdrukkers met dubbel gaten patroon (dgp) een diameter @19 mm hebben,

moet de standaard klembeugel worden toegepast.

If all push rods with two holes (dgp) on clamp side have a diameter @19 mm,

the standard clamp has to be used.

Wenn alle Aufdrickstangen mit Doppel-Loch an Klemmseite ein Durchmesser von @19 mm haben,
muf3 ein standard Klemmbugel verwendet werden.

Alu. klembeugel
Alu. clamp / Alu. Klemmbdgel

art.no. type buis type bout weight standard gross
type tube bolt type per item packaging price
Typ Rohr Bolzen Typ [kg] per box per item
[mm]
411010 @27x23 @27 1x M6x45 mm 0,027 300 €0,00
411110 @32x23 @32 1x M6x50 mm 0,028 250 €0,00

Indien luchtraamoppervlak <4 m2 / If window surface <4 m2 / Wenn FenstergroRe < 4 m2

RVS bout / SS. bolt / V2a Schraube

art.no. description buis weight standard gross
tube per item packaging price
Rohr [kag] per box per 100
563045 M6x45 mm @27 0,011 250 €0,00
563050 M6x50 mm @32 0,013 200 €0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00 e
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 22
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

2.3 Boutverbinding 1, klembeugel hoog model voor ValkTrussRail conventioneel
Clamp high model for the ValkTrussRail conventional //

Klemmbiigel hoch Modell fur das ValkTrussRail konventionelles /

HORTI SYSTEMS

©221/235/25mm

@22/235/25 mm

Boutverbinding 1
Bolt connection 1 / Bolzenverbindung 1

E
<
=)
~
_|
=
(=
73
n
Py
)
(¢}
o
S
<
®
>
=2
o
>
o

Indien opdrukkers worden toegepast met dubbel gaten patroon (dgp) met een diameter @22 mm,
23,5 mm of @25 mm, dan moet de klembeugel hoog model (HM) worden toegepast.

If push rods are used with two holes (dgp) on clamp side with a diameter @22 mm,

@23,5 mm or @25 mm, the high model clamp (HM) has to be used.

Wenn Aufdrickstangen mit Doppel-Loch an Klemmseite ein Durchmesser von @22 mm,

@23,5 mm oder @25 mm haben, mul ein Klemmbtigel Hoch Modell (HM) verwendet werden.

Alu. klembeugel hoog model
Alu. clamp high model / Alu. Klemmbigel hoch Modell

art.no. type buis type bout weight standard gross
type tube bolt type per item packaging price
Typ Rohr Bolzen Typ [kg] per box per item
[mm]
411025 @27x23 @27 1x M6x45 mm 0,034 250 €0,00
411125 @32x23 232 1x M6x45 mm 0,038 200 €0,00

Indien luchtraamoppervlak < 4 m2 / If window surface <4 m2 / Wenn FenstergroRe < 4 m2

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563045 RVS bout M6x45 mm
SS. bolt M6x45 mm 0,011 250 €0,00
V2a Bolzen M6x45 mm
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 23
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

2.4 Boutverbinding 2 voor ValkTrussRail conventioneel
Bolt connection 2 for the conventional ventilation mechanism //

Bolzenverbindung 2 fiir das ValkTrussRail konventionelles /

HORTI SYSTEMS

M6 x 20 mm

M6 x 20 mm

E
<
Q
~
_|
=
(=
n
n
Py
Q.
(¢}
o
=
<
()
>
=
o
>
Q

3 push rods

M6 x 25 mm

M6 x 30 mm

4 push rods 5 push rods
RVS tapbout / SS. tap bolt / V2a Kopfschraube
art.no. description aantal opdrukkers weight standard gross
number of push rods per item packaging price
Anzahl Aufdriickstangen [kg] per box per 100
563020 M6x20 mm 20r3 0,006 250 € 0,00 \
563025 M6x25 mm 4 0,007 250 €0,00
563030 M6x30 mm 5 0,008 250 € 0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00 e
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 24
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

3.1 Ophanging van de ligger voor het koplucht
Mounting of the beam for the end wall ventilation mechanism //
Montage der Trager fur das Kopfgiebel Luftungsmechanik

/
HORTI SYSTEMS

w
<
o
~
=
(=
7
%)
Py
kD,
)
=}
o
s
D
<
@
=
=
2
S)
=

Ophanging van de ligger aan de schoorstangen
Mounting of the beam to the support rods
Montage der Trager zu den Stltzstangen

® M6
M6x70 mm MEX80 mm
C-50x25x7,5x2,5 mm U-40x60x40%x2,5 mm
RVS bout / SS. bolt / V2a Bolzen
art.no. description type ligger weight standard gross
type of beam per item packaging price
Typ Trager [kag] per box per 100
563070 M6x70 mm C-50x25x7,5x2,5 mm 0,017 200 €0,00
563080 M6x80 mm U-40x60x40x2,5 mm 0,019 200 € 0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 25
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VYAN DER VALK
3.2 Koplucht op basis van verz. C-ligger 50x25x7,5x2,5 mm -~
End wall ventilation based on galv. C-profile 50x25x7,5x2,5 mm //

Kopfgiebel Luftungsmechaniek basiert auf verz. C-Profil 50x25x7,5x2,5 mm /

w
<
2,
~
—
=
o
(]
(%]
Py
2.
®
>
o
=
2
<
@
=}
=
)
=
]
>

Verz. C-ligger 50x25x7,5x2,5 mm
Galv. C-profile 50x25x7,5x2,5 mm
Verz. C-Profil 50x25x7,5x2,5 mm

art.no. lengte Kapmaat railhuizen / kap weight standard gross
length peak size brackets / peak per packaging price
Lange Kappe Gehause / Kappe item per per length
[mm] [mm] bundle

507835 3940 4000 3 8,097 80 €0,00

507837 4177 4267 3 8,650 80 €0,00

507840 4710 4800 3 9,754 80 €0,00

ValkRailBracket alu. C50x25 @27 mm met: 2x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)
en 2x RVS kartel-as + 1x RVS bout M8x12

ValkRailBracket alu. C50x25 @27mm with: 2x plastic roll 358/27 (TNO approved)

and 2x ss. notched shaft + 1x ss. bolt M8x12

ValkRailBracket Alu. C50x25 @27mm mit: 2x Kst. Rolle 358/27 (TNO genehmigt)

und 2x VV2a Réndelachse + 1x V2a Bolzen M8x12

art.no. diameter trek-duw buis weight standard gross
diameter push-pull tube per item packaging price
Durchmesser Zieh-Driick Rohr [kg] per box per item
[mm]
412412 @27 0,076 100 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
564005 RVS borgmoer M8 gecoat
SS. lock nut M8 (coated) 0,005 500 € 0,00 e
V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 26

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

3.2 Koplucht op basis van verz. C-ligger 50x25x7,5x2,5 mm
End wall ventilation based on galv. C-profile 50x25x7,5x2,5 mm //

Kopfgiebel Luftungsmechaniek basiert auf verz. C-Profil 50x25x7,5x2,5 mm /

HORTI SYSTEMS

&
<
o
~
—
=
=
(]
(%)
Py
=,
0]
>
o
=
=
<
0]
=
=
2
o
S

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
412411 ValkRailBracket alu. C50x25 @27 mm
ValkRailBracket alu. C50x25 @27 mm 0,065 100 €0,00
ValkRailBracketAlu. C50x25 @27 mm
412415 RVS ValkRailBracket klem compact C50x25 mm
SS. ValkRailBracket clamp compact C50x25 mm 0,024 1000 € 0,00
V2a ValkRailBracket klemme Kompakt C50x25 mm

art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kg] per box per 100
531710 RVS borgbout compact 6,3x13 mm
SS. lock-bolt compact 6.3x13 mm 0,005 500 €0,00 g
V2a Sicherungsbolzen Kompakt 6,3x10 mm b

ValkRailBracket op basis van verz. C-ligger 50x30 mm
ValkRailBracket based on galv. C-profile 50x30 mm
ValkRailBracketValkRailBracket basiert auf verz. C-Profil 50x30 mm

ValkRailBracket alu. C50x30 @27 mm met: 2x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)
en 2x RVS kartel-as + 1x RVS bout M8x20

ValkRailBracket alu. C50x30 @27mm with: 2x plastic roll 358/27 (TNO approved)
and 2x ss. notched shaft + 1x ss. bolt M8x20

ValkRailBracket Alu. C50x30 @27mm mit: 2x Kst. Rolle 358/27 (TNO genehmigt)
und 2x VV2a Réndelachse + 1x V2a Bolzen M8x20

art.no. diameter trek-duw buis weight standard gross
diameter push-pull tube per item | packaging price
Durchmesser Zieh-Driick Rohr [kg] per box per item
[mm ]
412422 @27 0,076 100 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per 100
564005 RVS borgmoer M8 gecoat
SS. lock nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00 e
V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 27
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

3.3 Koplucht op basis van verz. U-ligger 40x60x40x2,5 mm
End wall ventilation based on galv. U-profile 40x60x40x2,5 mm //

Kopfgiebel Luftungsmechaniek basiert auf verz. U-Profil 40x60x40x2,5 mm /

HORTI SYSTEMS

Buis @27 = h 35 mm
Buis @32 = h 38 mm

&
<
o
~
—
=
=
(]
(%)
Py
.
0]
>
o
=
=
<
()
=
=
)
=
o
=

Verz. U-ligger 40x60x40x2,5 mm
Galv. U-profile 40x60x40x2,5 mm
Verz. U-Profil 40x60x40x2,5 mm

art.no. lengte Kapmaat railhuizen / kap weight standard gross
length peak brackets / peak per length packaging price
Lange Kappe Gehause / Kappe [kg] per per length
[mm] [mm] bundle P
507865 3910 4000 3 10,049 96 €0,00
507867 4177 4267 3 10,735 96 €0,00
507868 4410 4500 3/4 11,334 96 €0,00
507870 4710 4800 4 12,105 96 €0,00

ValkRailBracket alu. U60x40 mm met: 2x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)
en 2x RVS kartel-as + 1x RVS bout M8x16

ValkRailBrackett alu. U60x40 mm with: 2x plastic roll 358/27 (TNO approved)
and 2x ss. notched shaft + 1x ss. bolt M8x16

ValkRailBracket Alu. U60x40 mm mit: 2x Kst. Rolle 358/27 (TNO genehmigt)
und 2x VV2a Réndelachse + 1x V2a Bolzen M8x16

art.no. diameter trek-duw buis weight standard gross
diameter push-pull tube per item packaging price
Durchmesser Zieh-Driick Rohr [kg] per box per item
[mm]
412521 @27 0,085 75 € 0,00
412522 32 0,085 75 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
564005 RVS borgmoer M8 gecoat
SS. lock nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00
V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet) e

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 28
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

4.1 ValkRailBracket twin
= g

HORTI SYSTEMS

»
<
)
~
—
g
o
Py
)

\ 4

= ias

2x M8

ValkRailBracket alu. twin gemonteerd met 4x kst. rol 358/39 (TNO goedgekeurd)
ValkRailBracket alu. twin mounted with 4x plastic roller 358/39 (TNO approved)
ValkRailBracket 'Alu. twin montiert mit 4x Kst. Rolle 358/39 (TNO genehmigt)

art.no. buizen bovenzijde spant - hart buis weight standard gross
tubes upper side trellis - center tube per item packaging price
Rohre Obenseite Binder - Mitte Rohr [kg] per box per item
[mm ] [mm]

412251 @27 60 / 200 0,404 50 €0,00

412252 232 60 / 200 0,404 50 € 0,00

Montage op spant met 2x verz. bout M8 (steekmaat 35 mm), boutlengte = spanthoogte + 15 mm

Mounting on truss with 2x galv. bolt M8 (distance between holes 35 mm), bolt length = trellis height + 15 mm
Montage auf Binder mit 2x Verzinkte Bolzen M8 (Lochabstand 35 mm), Bolzenlange = Binderhdhe + 15 mm

Verz. bout / Galv. bolt / Verz. Bolzen

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554045 M8x45 mm 0,021 100 € 0,00
554050 M8x50 mm 0,023 100 € 0,00
554060 M8x60 mm 0,026 100 €0,00
554065 M8x65 mm 0,028 100 € 0,00
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8
535538 Verz. carrosseriering M8 28x3 mm
Galv. washer M8 28x3 mm 0,012 200 €0,00 e
Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 29
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

4.2 ValkRailBracket twin losse componenten
ValkRailBracket twin loose components //
ValkRailBracket twin separate Komponenten /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding bij buis @ 27 mm
Bolt connection with pipe @ 27 mm
Bolzenverbindung mit Rohr @ 27 mm

55
<
)
-~
i
=
>
P
Q.

Boutverbinding bij buis @ 32 mm
Bolt connection with pipe @ 32 mm
Bolzenverbindung mit Rohr @ 32 mm

¢a
e
‘o
‘o

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
412250 ValkRailBracket alu. twin + 2x M8
ValkRailBracket alu. twin + 2x M8 0,307 50 € 0,00
ValkRailBracket Alu. twin + 2x M8

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item

530539 Kst. rol 358/39 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/39 M6 hole (TNO approved) 0,008 1000 €0,00

Kst. Rolle 358/39 M6 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

563060 RVS bout M6x60 mm .

SS. bolt M6x60 mm 0,015 200 €0,00

V2a Bolzen M6x60 mm
563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00 e

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 30
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



VAN DER VALK

e i

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.3 Klembeugel voor het ValkStabiMax twin scharnier
Clamp for the ValkStabiMax twin hinge
Klemmbgel fur das ValkStabiMax twin Scharnier

// /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding 3 pagina 33
Bolt connection 3, page 33
Bolzenverbindung 3, Seite 33

Boutverbinding 1
Bolt connection 1 / Bolzenverbindung 1

»
<
Q.
=
_|
g
S
Py
Q.

Boutverbinding 2, pagina 31 & 32
Bolt connection 2, page 31 & 32
Bolzenverbindung 2, Seite 31 & 32

Boutverbinding 1
Bolt connection 1 / Bolzenverbindung 1
Boutverbinding 1, klembeugel voor ValkStabiMax scharnier
Bolt connection 1, clamp for ValkStabiMax hinge
Bolzenverbindung 1, Klemmbigel fur ValkStabiMax Scharnier
2 M8
E
@ 27 mm
Alu. klembeugel ValkStabiMax @32 mm 38 mm F%
Alu. clamp ValkStabiMax / Alu. Klemmbtigel ValkStabiMax
art.no. type buis type bout weight standard gross
type tube bolt type per item packaging price
Typ Rohr Bolzen Typ [kag] per box per item
[mm]
411040 @27x30 @27 M8x55 mm 0,043 200 €0,00
411140 @32x30 @32 M8x55 mm 0,046 150 €0,00
411240 @38x30 @38 M8x55 mm 0,051 150 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
534055 RVS speciaal-bout M8x55 mm
SS. special bolt M8x55 mm 0,026 100 €0,00
V2a Spezialschraube M8x55 mm
564000 RVS moer M8 (gecoat)
SS. nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00
V2a Mutter M8 (beschichtet)
Schroefdraad L=15 mm / Screw thread L=15 mm / Schraubengewinde L=15 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 31



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

4.4 ValkStabiMax twin scharnier
ValkStabiMax twin hinge //
ValkStabiMax twin Scharnier /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding 2, ValkStabiMax scharnier met standaard verbreder 36 mm op de onderste buis
Bolt connection 2, ValkStabiMax hinge with standard widener 36 mm on the lower tube
Bolzenverbindung 2, ValkStabiMax Scharnier mit standard Verbreiter 36 mm an dem unterem Rohr

Korte zijde onder
Short side under
Kurze seite unter

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
411630 Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm 0,043 150 €0,00
Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

411632 Alu. ValkStabiMax verbreder 36 mm
Alu. ValkStabiMax widener 36 mm 0,041 150 €0,00

A

u. ValkStabiMax Verbreiter 36 mm

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel
Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table
Bolzenlangen fiir montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

RVS bout / SS. bolt / V2a Schraube

art.no. description aantal opdrukkers weight standard gross
number of push rods per item packaging price
Anzahl Aufdriickstangen [kg] per box per 100
563055 M6x55 mm 2 0,013 200 €0,00
563060 M6x60 mm 3 0,015 200 € 0,00
563065 M6x65 mm 4 0,017 200 €0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 32
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

E
<
)
~
—
g
5
Py
QL




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.4 ValkStabiMax twin scharnier
ValkStabiMax twin hinge e

ValkStabiMax twin Scharnier /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding 2, ValkStabiMax scharnier met dubbele opbouw op de onderste buis
Bolt connection 2, ValkStabiMax hinge with double expansion on the lower tube
Bolzenverbindung 2, ValkStabiMax Scharnier mit doppel Expansion an dem unterem Rohr

E
<
)
~
—
g
5
Py
QL

2x M6x90

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
411630 Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm
Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm 0,043 150 €0,00
Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm
41165022 Alu. ValkStabiMax uitbouw 22 mm
Alu. ValkStabiMax expansion 22 mm 0,026 300 €0,00
Alu. ValkStabiMax Expansion 22 mm

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel
Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table
Bolzenlangen fir montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563090 RVS bout M6x90 mm
SS. bolt M6x90 mm 0,021 200 €0,00
V2a Bolzen M6x90 mm
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 33
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

4.4 ValkStabiMax twin scharnier
ValkStabiMax twin hinge e

ValkStabiMax twin Scharnier /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding 3, verlengd ValkStabiMax scharnier op de bovenste buis
Bolt connection 3, extended ValkStabiMax hinge on the upper tube
Bolzenverbindung 3, Langeres ValkStabiMax Scharnier auf dem Oberrohr

E
<
)
~
—
g
5
Py
QL

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
411621 Alu. ValkStabiMax scharnier 22x140 mm
Alu. ValkStabiMax hinge 22x140 mm 0,098 100 €0,00
Alu. ValkStabiMax Scharnier 22x140 mm

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel
Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table
Bolzenlangen fir montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

RVS bout / SS. bolt / V2a Bolzen

art.no. description aantal opdrukkers weight standard gross
number of push rods per item packaging price
Anzahl Aufdriickstangen [kg] per box per 100
563040 M6x40 mm 2 0,010 250 € 0,00
563045 M6x45 mm 3 0,011 250 € 0,00
563050 M6x50 mm 4 0,013 200 €0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 34
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.1 ValkRailBracket cabrio type 2

¥ e Y
Hmmi[ .
T

VAN DER VALK

o ,

HORTI SYSTEMS

*

2x M10

Railconsole alu. cabrio gemonteerd met 6x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd)
Rail bracket alu. cabrio mounted with 6x plastic roller 358/50 (TNO approved)

Fuhrungsgehause 'Alu. cabrio montiert mit 6x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)

art.no. buizen bovenzijde spant - hart buis weight standard gross
tubes upper side trellis - center tube per item packaging price
Rohre Obenseite Binder - Mitte Rohr [kg] per box per item
[mm ] [mm]

412266 a 5/4" 60 / 240 1,205 20 €0,00

412276 @51 60 / 240 1,205 20 € 0,00

Montage op spant met 2x verz. bout M10 (steekmaat 50 mm), boutlengte = spanthoogte + 20 mm

Mounting on truss with 2x galv. bolt M10 (distance between holes 50 mm), bolt length = trellis height + 20 mm
Montage auf Binder mit 2x Verzinkte Bolzen M10 (Lochabstand 50 mm), Bolzenléange = Binderhéhe + 20 mm

Verz. bout / Galv. bolt / Verz. Bolzen

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
555045 M10x45 mm 0,037 100 €0,00
555050 M10x50 mm 0,040 100 € 0,00
555060 M10x60 mm 0,045 100 € 0,00
555070 M10x70 mm 0,052 100 €0,00
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 €0,00
Verz. Mutter M10
535540 Verz. carrosseriering M10 34x3 mm
Galv. washer M10 34x3 mm 0,012 200 €0,00

Verz.

Unterlegscheibe M10 34x3 mm

gl
<
L
=
(@)
@
o
=
Py
o
=
<
S
o
()

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 35



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

5.2 ValkRailBracket cabrio type 2 naast de tandbaan
ValkRailBracket cabrio type 2 near the rack drive //
ValkRailBrackett cabrio type 2 neben der RackDrive /

HORTI SYSTEMS

gl
<
L
=
(@)
)

o
=
Py
o
=
<

S

o

(N

Railconsole alu. cabrio gemonteerd met 3x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd)
Rail bracket alu. cabrio mounted with 3x plastic roller 358/50 (TNO approved)
Fuhrungsgehause 'Alu. cabrio montiert mit 3x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)

art.no. buizen Detail type weight standard gross
tubes per item packaging price
Rohre [kg] per box per item
[mm]

412267 @ 5/4" Detail A 1,011 20 € 0,00

412268 a 5/4" Detail B 1,011 20 €0,00

412277 @51 Detail A 1,011 20 €0,00

412278 @51 Detail B 1,011 20 € 0,00

Montage op spant met 2x verz. bout M10 (steekmaat 50 mm), boutlengte = spanthoogte + 20 mm
Mounting on truss with 2x galv. bolt M10 (distance between holes 50 mm), bolt length = trellis height + 20 mm
Montage auf Binder mit 2x Verzinkte Bolzen M10 (Lochabstand 50 mm), Bolzenléange = Binderhéhe + 20 mm

Verz. bout / Galv. bolt / Verz. Bolzen

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
555045 M10x45 mm 0,037 100 € 0,00
555050 M10x50 mm 0,040 100 € 0,00
555060 M10x60 mm 0,045 100 €0,00
555070 M10x70 mm 0,052 100 € 0,00
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 €0,00 e
Verz. Mutter M10
535540 Verz. carrosseriering M10 34x3 mm
Galv. washer M10 34x3 mm 0,012 200 €0,00 e
Verz. Unterlegscheibe M10 34x3 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 36
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

5.3 ValkRailBracket en eindconsole ValkCabrioRail type 2 ~
ValkRailBracket and End bracket ValkCabrioRail type 2 //
ValkRailBracket und Ende gehause ValkCabrioRail type 2 /

Boutlengte = spanthoogte + 20 mm
Bolt length = trellis height + 20 mm
Bolzenlange = Binderhéhe + 20 mm

Boutlengte = spanthoogte + 30 mm
Bolt length = trellis height + 30 mm
Bolzenléange = Binderhéhe + 30 mm

@
<
o
=
(@)
)

o
=
Y
)
—
<
S

o

N

[©)

L]
L
2]
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
417840 Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 2
Galv. end bracket ValkCabrioRail type 2 2,078 10 €0,00
Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 2
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
412276 ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm gem
ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm mounted 1,205 20 € 0,00
ValkRailBracket Alu. cabrio 51 montiert
Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
555060 M10x60 mm 0,045 100 €0,00
555070 M10x70 mm 0,052 100 €0,00
555080 M10x80 mm 0,062 100 €0,00
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 € 0,00
Verz. Mutter M10
535540 Verz. carrosseriering M10 34x3 mm
Galv. washer M10 34x3 mm 0,012 200 €0,00
Verz. Unterlegscheibe M10 34x3 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 37
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

5.4 ValkRailBracket cabrio type 2 losse componenten ~
ValkRailBracket cabrio type 2 loose components //
ValkRailBracket cabrio type 2 separate Komponenten /

gl
<
L
=
(@)
@
o
=
Py
o
=
<
S
o
(N

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
412265 ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" z/p
ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" z/p 0,820 - €0,00
ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" z/p
412275 ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm z/p
ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm z/p 0,830 - €0,00

ValkRailBracket Alu. cabrio 51 mm z/p

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530550 Kst. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/50 M8 hole (TNO approved) 0,024 650 €0,00

Kst. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
564080 RVS bout M8x80 mm
SS. bolt M8x80 mm 0,035 100 €0,00
V2a Bolzen M8x80 mm
564005 RVS borgmoer M8 gecoat
SS. lock nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 38
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

5.5 Ondersteuning nokprofiel ValkCabrioRail type 2
Ridge gutter support ValkCabrioRail type 2 //
Unterstutzung fur das nockenprofil ValkCabrioRail type 2 /

HORTI SYSTEMS

gl
<
L
=
(@)
@
o
=
Py
o
=
<
S
o
()

Detail B

Supplied by A
roof supplier

M6 x 20 mm

M6 x10 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553010 Verz. tapbout M6x10 mm
Galv. tap bolt M6x10 mm 0,004 500 €0,00
Verz. Stehbolzen M6x10 mm
553020 Verz. tapbout M6x20 mm
Galv. tap bolt M6x20 mm 0,006 250 €0,00
Verz. Stehbolzen M6x20 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 9
Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 39
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

5.6 ValkTeleScope type 2
~ g

HORTI SYSTEMS

gl
<
L
=
(@)
)

o
=
Py
o
=
<

S

o

(N

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
523 80 88 ----- Verz. binnenbuis @ 5/4" x 4,05 mm
Galv. inner tube @ 5/4" x 4,05 mm - - on demand
Verz. Innenrohr @ 5/4" x 4,05 mm
527 81 84 ----- Verz. binnenbuis @ 51 mm x 2,25 mm
Galv. inner tube @ 51 mm x 2,25 mm - - on demand
Verz. Innenrohr @ 51 mm x 2,25 mm

Boutverbinding ValkTeleScope type 2
Bolt connection ValkTeleScope type 2
Bolzenverbindung ValkTeleScope type 2

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
555070 Verz. bout M10x70 mm
Galv. bolt M10x70 mm 0,052 100 €0,00
Verz. Bolzen M10x70 mm
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 €0,00
Verz. Mutter M10

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 40
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

5.7 Klembeugel voor het ValkStabiMax cabrio scharnier
Clamp for the ValkStabiMax cabrio hinge e
Klemmbigel fir das ValkStabiMax cabrio Scharnier /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding 3, pagina 42
Bolt connection 3, page 42 <
Bolzenverbindung 3, Seite 42

Boutverbinding 1
Bolt connection 1
Bolzenverbindung 1

Boutverbinding 2, pagina 41
Bolt connection 2, page 41 <
Bolzenverbindung 2, Seite 41

o
<
)
=
(@)
o
o
=
o
Py
)
<
=
53
N

Boutverbinding 1
Bolt connection 1
Bolzenverbindung 1

Boutverbinding 1, klembeuagel voor ValkStabiMax scharnier
Bolt connection 1, clamp for ValkStabiMax hinge
Bolzenverbindung 1, Klemmbigel fur ValkStabiMax Scharnier

40 mm

@ 5/4"

@51 mm 40 mm

Alu. klembeugel ValkStabiMax (boven en onder dezelfde klembeugel)
Alu. clamp ValkStabiMax (upper and lower tube the same clamp)
Alu. Klemmbugel ValkStabiMax (Unter und Obenrohr die gleiche Klemmbiugel)

art.no. type buis type bout weight standard gross
type tube bolt type per item packaging price
Typ Rohr Bolzen Typ [kgl per box per item
411250 @ 5/4"x40 @ 5/4" M8x60 mm 0,077 250 €0,00
411270 @ 51x40 @51 mm M8x60 mm 0,085 200 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
534060 RVS speciaal-bout M8x60 mm
SS. special bolt M8x60 mm 0,030 100 €0,00
V2a Spezialschraube M8x60 mm
564000 RVS moer M8 (gecoat)
SS. nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00
V2a Mutter M8 (beschichtet)

Schroefdraad L=15 mm / Screw thread L=15 mm / Schraubengewinde L=15 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 41
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

5.8 ValkStabiMax cabrio scharnier
ValkStabiMax cabrio hinge g

/
ValkStabiMax cabrio Scharnier /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding 2, ValkStabiMax scharnier met standaard verbreder 36 mm op de onderste buis
Bolt connection 2, ValkStabValkStabiMax hinge with standard widener 36 mm on the lower tube
Bolzenverbindung 2, ValkStabiMax Scharnier mit standard Verbreiter 36 mm an dem unterem Rohr

Korte zijde onder
Short side under
Kurze seite unter

gl
<
L
=
(@)
)
o
=
Py
o
=
<
S
o
(N

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
411630 Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm

Al
Al

u. ValkStabiMax hinge 22 mm 0,043 150 €0,00
u. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

411632 A
Al
Al

. ValkStabiMax verbreder 36 mm
u. ValkStabiMax widener 36 mm 0,041 150 €0,00
u. ValkStabiMax Verbreiter 36 mm

ISEESENS

art.no. description 2 opdrukkers weight standard gross
2 push rods per item packaging price
2 Aufdriickstangen [kg] per box per 100
563055 RVS bout M6x55 mm
SS. bolt M6x55 mm 0,013 200 €0,00
V2a Bolzen M6x55 mm
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00

V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 42
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

5.8 ValkStabiMax cabrio scharnier
ValkStabiMax cabrio hinge g

/
ValkStabiMax cabrio Scharnier /

HORTI SYSTEMS

Boutverbinding 3, ValkStabiMax scharnier op de bovenste buis
Bolt connection 3, ValkStabiMax hinge on the upper tube
Bolzenverbindung 3, ValkStabiMax Scharnier an dem oberen Rohr

o
<
L
=
(@)
Q

o
=
Py
Q.
=
<

S

®

[N

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
411630 Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm
Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm 0,043 150 €0,00
Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563040 RVS bout M6x40 mm
SS. bolt M6x40 mm 0,010 250 €0,00
V2a Bolzen M6x40 mm
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 € 0,00
VV2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 43
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

6.1 ValkRailBracket cabrio type 3& 4
= g

HORTI SYSTEMS

o
<
D
=
0O
Q
(on
=.
o
Py
D,
—
<
©
(9]
w
Ro
N

P 75 mm
ValkRailBracket alu. UNI cabrio gemonteerd met 3x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd)
ValkRailBracket alu. UNI cabrio mounted with 3x plastic roller 358/50 (TNO approved)
ValkRailBracket 'Alu. UNI cabrio montiert mit 6x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
412221 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" gem
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" mounted 0,427 60 €0,00
ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" montiert
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
555025 Verz. tapbout M10x25 mm
Galv. tap bolt M10x25 mm 0,025 100 € 0,00
Verz. Stehbolzen M10x25 mm
555005 Verz. borgmoer M10
Galv. lock nut M10 0,011 300 € 0,00
Verz. Sicherungsmutter M10
Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 44

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

6.2 ValkRailBracket en eindconsole ValkCabrioRail type 3 & 4 ~
ValkRailBracket and End bracket ValkCabrioRail type 3 & 4 //
ValkRailBracket und Ende gehause ValkCabrioRail type 3 & 4 /

417830 Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 3&4
Galv. end bracket ValkCabrioRail type 3&4 1,010 25 €0,00
Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 3&4

o»

<

D

=

(@)

)

g

MX4 o

Py

D

art.no. description weight standard gross E
per item packaging price 'g
[kg] per box per item w
Ro

SN

60 mm

H+15MM

2X M10

ValkRailBracket alu. UNI cabrio gemonteerd met 3x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd) - >
ValkRailBracket alu. UNI cabrio mounted with 3x plastic roller 358/50 (TNO approved)
ValkRailBracket 'Alu. UNI cabrio montiert mit 6x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

412226 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm gem
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm mounted 0,427 60 €0,00
ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm montiert

Verz. tapbout / Galv. tap bolt / Verz. Kopfschraube

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
555025 M10x25 mm 0,025 100 €0,00
555030 M10x30 mm 0,026 100 €0,00
555005 Verz. borgmoer M10
Galv. lock nut M10 0,011 300 € 0,00

Verz. Sicherungsmutter M10

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 45
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

6.3 ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 losse componenten
ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 loose components //
ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 separate Komponenten /

HORTI SYSTEMS

o
<
D
=
0O
Q
(on
=.
o
Py
D,
=
<
©
(9]
w
Ro
I

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
412220 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" z/p
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" z/p 0,228 - €0,00
ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" z/p
412225 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm z/p
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm z/p 0,228 - €0,00

ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm z/p

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530550 Kst. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/50 M8 hole (TNO approved) 0,024 650 €0,00

Kst. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
564080 RVS bout M8x80 mm
SS. bolt M8x80 mm 0,035 100 € 0,00
V2a Bolzen M8x80 mm
564005 RVS borgmoer M8 gecoat
SS. lock nut M8 (coated) 0,005 500 € 0,00

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 46
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

6.4 ValkTeleScope type 3 & 4
=~ g

HORTI SYSTEMS

o
<
QO
=
O
Q
=3
=
p)
D,
<
©
()
(éV)
Q0
N
ValkTeleScope Type 3 ValkTeleScope Type 4
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
523 80 88 ----- Verz. binnenbuis @ 5/4" x 4,05 mm
Galv. inner tube @ 5/4" x 4,05 mm - - on demand
Verz. Innenrohr @ 5/4" x 4,05 mm
527 81 84 ----- Verz. buitenbuis @ 51 mm x 2,25 mm
Galv. outer tube @ 51 mm x 2,25 mm - - on demand
Verz. AuRenrohr @ 51 mm x 2,25 mm

Boutverbinding ValkTeleScope
Bolt connection ValkTeleScope
Bolzenverbindung ValkTeleScope

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
555070 Verz. bout M10x70 mm
Galv. bolt M10x70 mm 0,052 100 €0,00
Verz. Bolzen M10x70 mm
555005 Verz. borgmoer M10
Galv. lock nut M10 0,011 300 €0,00
Verz. Sicherungsmutter M10

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 47
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS  WAIN DER VALK

e

6.5 Klembeugel voor ValkCabrioRail type 3 & 4
Clamp for the ValkCabrioRail type 3 & 4 //
Klemmbiigel fur das ValkCabrioRail type 3 & 4 V4
Boutverbinding klembeugel midden en rand secties

Bolt connection clamp standard and end sections

Bolzenverbindung Klemmbiigel Standard und Ende Abschnitte

o
5
middle section §
g
=
5
z
o
art.no. description weight standard gross g
per item packaging price Ro
[kg] per box per item =
411262 Alu. klembeugel 42,4x40 mm Type4
Alu. clamp 42,4x40 mm Type 4 0,132 200 €0,00
Alu. Klemmbigel 42,4x40 mm Type4
end section
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
411282 Alu. klembeugel 51x40 mm Type 4
Alu. clamp 51x40 mm Type 4 0,148 200 €0,00
Alu. Klemmbugel 51x40 mm Type 4
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
534060 RVS speciaal-bout M8x60 mm
SS. special bolt M8x60 mm 0,030 100 €0,00
V2a Spezialschraube M8x60 mm
564000 RVS moer M8 (gecoat)
SS. nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00
V2a Mutter M8 (beschichtet)
Schroefdraad L=15 mm / Screw thread L=15 mm / Schraubengewinde L=15 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 48
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

6.6 Delta opdrukker ValkCabrioRail type 3 & 4
Delta push rod ValkCabrioRail type 3 & 4 //
Delta Aufdriickstange ValkCabrioRail type 3 & 4 /

HORTI SYSTEMS

2
<
ol
=
O
<))
(en
=.
o
P
D,
~—
<
©
D
w
Qo
N

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
52978890 ---- Verz. opdrukker + gat L= ------
Galv. push rod + hole L= ----- - - on demand
Verz. Aufdriickstange + Loch L= -----
52979890 ---- Verz. opdrukker L= ------
Galv. push rod L= ----- - - on demand
Verz. Aufdrickstange L= -----
414435 Alu. gaffel 35 mm scharniergaten @8,5 mm
Alu. gaff 35 mm holes @8,5 mm 0,085 250 € 0,00

Alu. Gaffel 35 mm Lécher @8,5 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
534060 RVS speciaal-bout M8x60 mm
SS. special bolt M8x60 mm 0,030 100 €0,00
V2a Spezialschraube M8x60 mm
564005 RVS borgmoer M8 gecoat
SS. lock nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 49
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

6.6 Delta opdrukker ValkCabrioRail type 3 & 4 ~
Delta push rod ValkCabrioRail type 3 & 4 //
Delta Aufdriickstange ValkCabrioRail type 3 & 4 /

.

M6 x 35 mm

o
<
QD
~
0O
<))
(en
=.
o
p)
D,
~—
<
©
D
w
Qo
I

M8 x 55 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

A34 0822 ---- -- -- | Alu. opdrukker L= ---—--- ' \
Alu. push rod L= ----- - - on demand .

Alu. Aufdrickstange L= -----

411732 Alu. opdrukkerverbinder buis 32 mm
Alu. push rod connector for tube 32 mm 0,024 200 €0,00
Alu. Aufdriickstange Verbinder fir Rohr 32 mm

414406 Alu. gaffel 6 mm scharniergaten @6,5 mm
Alu. gaff 6 mm holes @6,5 mm 0,081 150 €0,00

Alu. Gaffel 6 mm Lécher @6,5 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

564055 RVS bout M8x55 mm
SS. bolt M8x55 mm 0,030 100 €0,00
V2a Bolzen M8x55 mm

564005 RVS borgmoer M8 gecoat
SS. lock nut M8 (coated) 0,005 500 €0,00
V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

563035 RVS bout M6x35 mm
SS. bolt M6x35 mm 0,009 250 €0,00
V2a Bolzen M6x35 mm

563005 RVS borgmoer M6 (gecoat) e
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 50
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e

7.1 ValkRailBracket SUNMAX
~ g

Note: Monteer de ValkRailBracket met de kop van de bouten aan de paket zijde van het scherm.
Note: Mount the ValkRailBracketValkRailBracket with the head side of the bolt at the package side of the screen.
Note: Montieren Sie die ValkRailBracketValkRailBracket mit der kopfseite des Bolzens an der Paket Seite des Schattierung .

Radius kokerprofiel: 2x wanddikte + 20%

Volgens NORM EN10219 deel 2.

Radius hollow section: 2x thichness of plate + 20%.
According STANDARD EN10219 part 2

Radius Holhprofil ist: 2x Wandstéarke + 20%.

Nach STANDARD EN10219 Teil 2

ValkRailBracket alu. SUNMAX gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)
ValkRailBracket alu. SUNMAX mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)
ValkRailBracket 'Alu. SUNMAX montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. afmeting radius buis weight standard gross

dimension radius tube per item packaging price
mafd Radius Rohr [kg] per box per item

BxH[mm] | [mm] [mm]

412121 # 50x25 <5 @27 0,139 100 €0,00

412122 # 50x25 <5 232 0,139 100 €0,00

412131 # 50x30 <5 @27 0,143 100 €0,00

412132 # 50x30 <5 @32 0,143 100 €0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 51
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.2 ValkRailBracket SUNMAX losse componenten

ValkRailBracket SUNMAX loose components
ValkRailBracket SUNMAX seperate Komponenten

ValkRailBracket alu. SUNMAX
ValkRailBrackett alu. SUNMAX
ValkRailBracket 'Alu. SUNMAX

Boutverbinding bij buis @ 27 mm
Bolt connection with pipe @ 27 mm
Bolzenverbindung mit Rohr @ 27 mm

Boutverbinding bij buis @ 32 mm
Bolt connection with pipe @ 32 mm
Bolzenverbindung mit Rohr @ 32 mm

art.no. afmeting radius weight standard gross
dimension radius per item packaging price
maf Radius [kg] per box per item
[mm] [mm]
412120 # 50x25 <5 0,091 100 €0,00
412130 # 50x30 <5 0,095 100 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530534 Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved) 0,007 1000 €0,00
Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563060 RVS bout M6x60 mm
SS. bolt M6x60 mm 0,015 200 €0,00
V2a Bolzen M6x60 mm
563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)
SS. lock nut M6 (coated) 0,002 1000 € 0,00

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

VAN DER VALK

e

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 52



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

8.1 Klembeugel voor ValkSwing
Clamp for the ValkSwing /
Klemmbigel fur das ValkSwing

e
4
/

Buims[eA ‘g

Alu. klembeugel 100 mm / Alu. clamp 100 mm / Alu. Klemmbtgel 100 mm

art.no. description bout weight standard gross
bolt per item packaging price
Bolzen [ka] per box per item
411020 @27x100 mm 2x M8x45 mm 0,126 100 €0,00
411120 @32x100 mm 2x M8x50 mm 0,133 150 €0,00
411220 @#38x100 mm 2X M8x50 mm 0,169 75 € 0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554040 Verz. bout M8x40 mm
Galv. bolt M8x40 mm 0,019 100 €0,00
Verz. Bolzen M8x40 mm
554050 Verz. bout M8x50 mm
Galv. bolt M8x50 mm 0,023 100 €0,00
Verz. Bolzen M8x50 mm
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00 @
Verz. Mutter M8

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 53
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



VAN DER VALK

e i

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.2 Verz. trekpijpje en beginpijp t.b.v. ValkSwing
Galv. pull tube and starting tube for the ValkSwing //

Verz. Zugrohr und verz. Anfangsrohr fir das ValkSwing /

HORTI SYSTEMS

Length

S
)
=~
(9]
Verz. trekpijpje / galv. pull tube / verz. Zugrohr =3
art.no. description lengte weight standard gross é
length per item packaging price
Lange [kag] per box per item
417010 @27x1,5 mm 745 mm 0,701 1 €0,00
417015 @32x1,5 mm 1045 mm 1,175 1 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554030 Verz. tapbout M8x30 mm
Galv. tap bolt M8x30 mm 0,015 200 €0,00
Verz. Stehbolzen M8x30 mm
554005 Verz. borgmoer M8
Galv. lock nut M8 0,005 500 €0,00 e
Verz. Sicherungsmutter M8
Me
W
‘ 270 mm ’
|

'Y

Verz. beginpijpje verjongd / galv. starting tube (swaged) / verz. Anfangsrohr (mit einseitiger Verjingung)

art.no. description lengte weight standard gross
length per item packaging price
Lange [kg] per box per item
417510 @27x1,5 mm 270 0,210 75 €0,00
417515 @32x1,5 mm 270 0,290 50 € 0,00
417520 @38x1,5 mm 270 0,330 35 €0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 54



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

,c

8.3 ValkDriveTube
~ g

HORTI SYSTEMS

@ 32 mm
o e

Length
Contiflo buis 32x1,5 mm glad
Contiflo tube 32x1,5 mm smooth
Contiflo Rohr 32x1,5 mm glatt
art.no. length nominal weight standard gross o
[mm] weight per length packaging price g<_)
perm[kg] [kag] per bundle per length a
501904070 4070 1,089 4,430 127 €0,00 =3
501904337 4337 1,089 4,721 127 €0,00 5
501904870 4870 1,089 5,301 127 €0,00
501906470 6470 1,089 7,043 127 €0,00
501907395 7395 1,089 8,050 127 €0,00
501908070 8070 1,089 8,784 127 €0,00
501908604 8604 1,089 9,366 127 €0,00
501909080 9080 1,089 9,884 127 €0,00
501909670 9670 1,089 10,526 127 €0,00
@ 32 mm
N
o ——— —
- c.t.c. |
B 734 mm
» Length ™ Jk
Contiflo buis 32x1,5 mm verjongd |
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm [ kg ] [kg] per bundle per length
502004070 4070 4000 1,089 4,430 102 €0,00
502004337 4337 4267 1,089 4,721 102 €0,00
502004870 4870 4800 1,089 5,301 102 €0,00
502006470 6470 6400 1,089 7,043 102 €0,00
502007395 7395 7315 1,089 8,050 102 €0,00
502008070 8070 8000 1,089 8,784 102 €0,00
502008604 8604 8534 1,089 9,366 102 €0,00
502009080 9080 9010 1,089 9,884 102 € 0,00
502009670 9670 9600 1,089 10,526 102 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[ka] per box per item
531627 Verz. flensbout M6x27/32
Galv. flanged bolt M6x27/32 0,008 250 €0,00
Verz. Flanschschraube M6x27/32
531510 Verz. flensmoer M6
Galv. flanged nut M6 0,005 250 €0,00
Verz. Flanschmutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 55



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.3 ValkDriveTube

@ 38 mm

Length
Contiflo buis 38x1,5 mm glad
Contiflo tube 38x1,5 mm smooth
Contiflo Rohr 38x1,5 mm glatt
art.no. length nominal weight standard gross
[mm] weight per length packaging price
perm[kg] [kg] per bundle per length
502406470 6470 1,268 8,202 91 €0,00
502408070 8070 1,268 10,230 91 €0,00
502409670 9670 1,268 12,259 91 €0,00
o Yo 3 e
» c.t.c. |
B 734 mm
B Length ™ ‘[«
Contiflo buis 38x1,5 mm verjongd ™ i
Contiflo tube 38x1,5 mm swaged
Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjungung
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm[kg] [kg] per bundle per length
502506470 6470 6400 1,268 8,202 102 € 0,00
502508070 8070 8000 1,268 10,230 102 €0,00
502509670 9670 9600 1,268 12,259 102 € 0,00
@

Koppelgaten @8,3 mm op 34 mm van gladde uiteinde -

per koppeling 1x verz. bout M8x50 mm + verz. moer M8
Coupling holes @8,3 mm at 34 mm of the smooth end -

per coupling 1x galv. bolt M8 + galv. nut M8

Kupplungs Loécher @8,3 mm auf 34 mm von der glatten Ende -
pro Kupplung 1x verz. Bolzen M8x50 mm + verz. Mutter M8

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554050 Verz. bout M8x50 mm
Galv. bolt M8x50 mm 0,023 100 €0,00
Verz. Bolzen M8x50 mm
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8

VAN DER VALK

,c

o p

HORTI SYSTEMS

S
<
Q.
=
2
=3
=
Q

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 56



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

o

9.1 ValkDriveShaft - Ridder

A=225 //

(100) (100) “
3 | HORTI SYSTEMS |
Téndheugel type / rack type / Typ Zahnstange ﬁ 3 HORTI SYSTEMS
Ridder TRN 520/ 1000-3K / KC ) H O o
P R -

Motor type / motor type / Typ Antrieb . [ p

Ridder RW240, RW400, RW600 /

Type nok / type of cam / Typ Schweilzkupplung M' HH ] t:,

Ridder B5/4\P26.5\L44VZ (Ridder art.no. 42.29.69) / ©

Van der Valk Systemen art.no. 58.55.10 <
D
=

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift o

Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80) Positioning of the motor in accordance with Ridder manual g'

Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05 Positionieren des Motors in Ubereinstimming mit Ridder Handbuch g
@
=

type A type B type C

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, Cen D
ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D
ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, Cund D
art.no. vak type opmerking lengte weight gross

section type remark length per item price

Sektion Typ Bemerkung Lange [kg] per item

[mm] [mm]
522020207888 4000 A rack to rack - 2 sections 7888 19,772 € 0,00
522020203890 4000 A rack to rack - 1 section 3890 10,086 €0,00
522151503614 4000 B motor shaft - short - truss width 50 mm 3614 10,506 €0,00
522151503885 4000 B motor shaft - long - truss width 50 mm 3885 10,506 €0,00
522151503609 4000 B motor shaft - short - truss width 60 mm 3609 10,506 €0,00
522151503890 4000 B motor shaft - long - truss width 60 mm 3890 10,506 €0,00
522021504050 4000 C second last section 4050 10,296 €0,00
522159003850 4000 D end section 3850 10,096 € 0,00
522020208888 4500 A rack to rack - 2 sections 8888 22,117 € 0,00
522020204390 4500 A rack to rack - 1 section 4390 11,316 €0,00
522151504112 4500 B motor shaft - short - truss width 50 mm 4112 11,736 €0,00
522151504384 4500 B motor shaft - long - truss width 50 mm 4384 11,736 €0,00
522151504107 4500 B motor shaft - short - truss width 60 mm 4107 11,736 €0,00
522151504389 4500 B motor shaft - long - truss width 60 mm 4389 11,736 €0,00
522021504550 4500 C second last section 4550 11,526 €0,00
522159004350 4500 D end section 4350 11,326 €0,00
522020209888 5000 A rack to rack - 2 sections 9888 24,692 €0,00
522020204890 5000 A rack to rack - 1 section 4890 12,546 €0,00
522151504612 5000 B motor shaft - short - truss width 50 mm 4612 12,966 €0,00
522151504883 5000 B motor shaft - long - truss width 50 mm 4883 12,966 €0,00
522151504607 5000 B motor shaft - short - truss width 60 mm 4607 12,966 €0,00
522151504888 5000 B motor shaft - long - truss width 60 mm 4888 12,966 €0,00
522021505050 5000 C second last section 5050 12,756 €0,00
522159004850 5000 D end section 4850 12,556 € 0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 57
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

9.1 ValkDriveShaft - Ridder

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange
Ridder RRD 710/ 720

Motor type / motor type / Typ Antrieb
Ridder RW240, RW400, RW600

Type nok / type of cam / Typ SchweilZkupplung
Ridder B5/4x2,5\ZK23\L55 (Ridder art.no. 42.42.27)
Van der Valk Systemen art.no. 58.55.16

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad
Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80)
Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05

o

5 ~7

59 | 59

VAN DER VALK

/

R4 =225mm R5=225mm

Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift
Positioning of the motor in accordance with Ridder manual
Positionieren des Motors in Ubereinstimming mit Ridder Handbuch

©
<
),
=~
)
=.
<
®
0
>
=

type A type B type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, Cen D
ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D
ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, Cund D
art.no. vak type opmerking lengte weight gross

section type remark length per item price

Sektion Typ Bemerkung Lange [kg] per item

[mm] [mm]
522030307820 4000 A rack to rack - 2 sections 7820 19,640 €0,00
522030303820 4000 A rack to rack - 1 section 3820 10,310 € 0,00
522151503569 4000 B motor shaft - short - truss width 50 mm 3569 10,506 €0,00
522151503829 4000 B motor shaft - long - truss width 50 mm 3829 10,506 €0,00
522151503563 4000 B motor shaft - short - truss width 60 mm 3563 10,506 €0,00
522151503835 4000 B motor shaft - long - truss width 60 mm 3835 10,506 €0,00
522031504050 4000 C second last section 4050 10,408 €0,00
522159003865 4000 D end section 3865 10,096 € 0,00
522030308820 4500 A rack to rack - 2 sections 8820 22,100 €0,00
522030304320 4500 A rack to rack - 1 section 4320 11,540 €0,00
522151504067 4500 B motor shaft - short - truss width 50 mm 4067 11,736 €0,00
522151504329 4500 B motor shaft - long - truss width 50 mm 4329 11,736 €0,00
522151504062 4500 B motor shaft - short - truss width 60 mm 4062 11,736 €0,00
522151504334 4500 B motor shaft - long - truss width 60 mm 4334 11,736 €0,00
522031504550 4500 C second last section 4550 11,638 €0,00
522159004365 4500 D end section 4365 11,326 €0,00
522030309820 5000 A rack to rack - 2 sections 9820 24,560 €0,00
522030304820 5000 A rack to rack - 1 section 4820 12,770 €0,00
522151504566 5000 B motor shaft - short - truss width 50 mm 4566 12,966 €0,00
522151504828 5000 B motor shaft - long - truss width 50 mm 4828 12,966 €0,00
522151504561 5000 B motor shaft - short - truss width 60 mm 4561 12,996 €0,00
522151504833 5000 B motor shaft - long - truss width 60 mm 4833 12,966 €0,00
522031505050 5000 C second last section 5050 12,868 €0,00
522159004865 5000 D end section 4865 12,556 €0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions i

s enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 58



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

o

9.1 ValkDriveShaft - Ridder
RS // 7

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange | 59 59
Ridder RRD 710/ 720 [

Motor type / motor type / Typ Antrieb
Ridder RW800

Type nok / type of cam / Typ Schweilzkupplung
Ridder B5/4x2,5\ZK23\L55 (Ridder art.no. 42.42.27)

©
Van der Valk Systemen art.no. 58.55.16 R4 =250 mm R5=250 mm <
D
=
Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift O
Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80) Positioning of the motor in accordance with Ridder manual g'
Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05 Positionieren des Motors in Ubereinstimming mit Ridder Handbuch g
@
=

k-
type A type B type C type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, Cen D
ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D
ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, Cund D
art.no. vak type opmerking lengte weight gross

section type remark length per item price

Sektion Typ Bemerkung Lange [kg] per item

[mm] [mm]
522030307820 4000 A rack to rack - 2 sections 7820 19,640 €0,00
522030303820 4000 A rack to rack - 1 section 3820 10,310 € 0,00
522151503554 4000 B motor shaft - short - truss width 50 mm 3554 10,506 €0,00
522151503834 4000 B motor shaft - long - truss width 50 mm 3834 10,506 €0,00
522151503549 4000 B motor shaft - short - truss width 60 mm 3549 10,506 €0,00
522151503839 4000 B motor shaft - long - truss width 60 mm 3839 10,506 €0,00
522031504050 4000 C second last section 4050 10,408 €0,00
522159003865 4000 D end section 3865 10,096 € 0,00
522030308820 4500 A rack to rack - 2 sections 8820 22,100 € 0,00
522030304320 4500 A rack to rack - 1 section 4320 11,540 €0,00
522151504053 4500 B motor shaft - short - truss width 50 mm 4053 11,736 €0,00
522151504333 4500 B motor shaft - long - truss width 50 mm 4333 11,736 €0,00
522151504048 4500 B motor shaft - short - truss width 60 mm 4048 11,736 €0,00
522151504338 4500 B motor shaft - long - truss width 60 mm 4338 11,736 €0,00
522031504550 4500 C second last section 4550 11,638 € 0,00
522159004365 4500 D end section 4365 11,326 €0,00
522030309820 5000 A rack to rack - 2 sections 9820 24,560 €0,00
522030304820 5000 A rack to rack - 1 section 4820 12,770 €0,00
522151504552 5000 B motor shaft - short - truss width 50 mm 4552 12,966 €0,00
522151504832 5000 B motor shaft - long - truss width 50 mm 4832 12,966 €0,00
522151504547 5000 B motor shaft - short - truss width 60 mm 4547 12,966 €0,00
522151504837 5000 B motor shaft - long - truss width 60 mm 4837 12,966 €0,00
522031505050 5000 C second last section 5050 12,868 €0,00
522159004865 5000 D end section 4865 12,556 € 0,00
Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 59

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

9.1 ValkDriveShaft - Ridder

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange
Ridder TRN-S

Motor type / motor type / Typ Antrieb
Ridder RW240, RW400, RW600

Type nok / type of cam / Typ SchweilZkupplung
Ridder B5/4\P26.5\L44VZ (Ridder art.no. 42.29.69)
Van der Valk Systemen art.no. 58.55.10

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad
Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80)
Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05

VAN DER VALK

e

/c

/

HORTI SYSTEMS

JT—
Q o ol
Y L 1 o L
@, % T 1N
_____ e ———.
] &£

Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift

Positioning of the motor in accordance with Ridder manual
Positionieren des Motors in Ubereinstimming mit Ridder Handbuch

type A type C type E
ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, Cen E
ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, Cen E
ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A,Cen E
art.no. vak type opmerking lengte weight gross
section type remark length per item price
Sektion Typ Bemerkung Lange [kal per item
[mm] [mm]
522020207888 4000 A rack to rack - 2 sections 7888 19,772 €0,00
522020203890 4000 A rack to rack - 1 section 3890 10,086 € 0,00
522021503645 4000 C motor shaft - short - truss width 50 mm 3645 10,296 €0,00
522021503917 4000 C motor shaft - long - truss width 50 mm 3917 10,296 €0,00
522021503640 4000 C motor shaft - short - truss width 60 mm 3640 10,296 €0,00
522021503922 4000 C motor shaft - long - truss width 60 mm 3922 10,296 €0,00
522029007905 4000 E rack to rack - 2 sections with 1 cam 7905 19,572 €0,00
522020208888 4500 A rack to rack - 2 sections 8888 22,117 € 0,00
522020204390 4500 A rack to rack - 1 section 4390 11,316 €0,00
522021504145 4500 C motor shaft - short - truss width 50 mm 4145 11,526 €0,00
522021504417 4500 C motor shaft - long - truss width 50 mm 4417 11,526 €0,00
522021504140 4500 C motor shaft - short - truss width 60 mm 4140 11,526 €0,00
522021504422 4500 C motor shaft - long - truss width 60 mm 4422 11,526 €0,00
522029008905 4500 E rack to rack - 2 sections with 1 cam 8905 22,032 €0,00
522020209888 5000 A rack to rack - 2 sections 9888 24,692 €0,00
522020204890 5000 A rack to rack - 1 section 4890 12,546 €0,00
522021504645 5000 c motor shaft - short - truss width 50 mm 4645 12,756 €0,00
522021504917 5000 C motor shaft - long - truss width 50 mm 4917 12,756 €0,00
522021504640 5000 c motor shaft - short - truss width 60 mm 4640 12,756 €0,00
522021504922 5000 C motor shaft - long - truss width 60 mm 4922 12,756 €0,00
522029009905 5000 E rack to rack - 2 sections with 1 cam 9905 24,492 €0,00
Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 60

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

©
<
),
=
)
=.
<
®
0
>
=




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

s

9.2 ValkDriveShaft - Lock
= g

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange
Lock LZG 20.20

Motor type / motor type / Typ Antrieb 7 i < ”;7/ ~
Lock EWA 10, EWA 12, EWA 14, EWA 16 9

Montageplaat / mounting plate / Montageplatte
Lock MPL 32

Type nok / type of cam / Typ Schweilzkupplung
Lock SKS 66.6036 (Lock art.nr. 20266.4260.3601) - SW26
Van der Valk Systemen art.no. 58.61.05

HeysaALaX[eA '6

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad
Lock KKS 11 K\6%\5/4" ( Lock art.no. 20611.9581.43)
Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05

type A type B type C type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, Cen D
ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D
ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, Cund D

art.no. vak type opmerking lengte weight gross
section type remark length per item price
Sektion Typ Bemerkung Lange [kg] per item
[mm] [mm]
522323207860 4000 A rack to rack - 2 sections 7860 20,092 €0,00
522323203860 4000 A rack to rack - 1 section 3860 10,400 €0,00
522404003685 4000 B motor shaft 3685 10,526 €0,00
522324004050 4000 C second last section 4050 10,466 €0,00
522409003870 4000 D end section 3870 10,106 €0,00
522323208860 4500 A rack to rack - 2 sections 8860 22,552 €0,00
522323204360 4500 A rack to rack - 1 section 4360 11,636 €0,00
522404004185 4500 B motor shaft 4185 11,756 €0,00
522324004550 4500 C second last section 4550 11,696 €0,00
522409004370 4500 D end section 4370 11,336 €0,00
522323209860 5000 A rack to rack - 2 sections 9860 25,012 €0,00
522323204860 5000 A rack to rack - 1 section 4860 12,866 € 0,00
522404004685 5000 B motor shaft 4685 12,986 €0,00
522324005050 5000 C second last section 5050 12,926 €0,00
522409004870 5000 D end section 4870 12,566 € 0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 61
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS  WVAIN DER VALK

e

9.2 ValkDriveShaft - Lock
~ g

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange

Lock LZG 20

Motor type / motor type / Typ Antrieb
Lock EWA 10, EWA 12, EWA 14, EWA 16

Montageplaat / mounting plate / Montageplatte
Lock MPL 46

llv > _'f

©

<

Q

> = Y s N - 3 x~

Type nok / type of cam / Typ Schweilzkupplung Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad Q
Lock SKS 66.6036 (Lock art.nr. 20266.4260.3601) - SW26 Lock KKS 11 K\6°\5/4" ( Lock art.no. 20611.9581.43) g'
Van der Valk Systemen art.no. 58.61.05 Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05 (:_Q
@

=

type A type B type C

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, Cen D
ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D
ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, Cund D
art.no. vak type opmerking lengte weight gross

section type remark length per item price

Sektion Typ Bemerkung Lange [kg] per item

[mm] [mm]
522323207860 4000 A rack to rack - 2 sections 7860 20,092 €0,00
522323203860 4000 A rack to rack - 1 section 3860 10,400 €0,00
522404004000 4000 B motor shaft - short - truss width 50 mm on demand 10,430 €0,00
522404004000 4000 B motor shaft - long - truss width 50 mm on demand 10,430 €0,00
522404004000 4000 B motor shaft - short - truss width 60 mm on demand 10,430 €0,00
522404004000 4000 B motor shaft - long - truss width 60 mm on demand 10,430 €0,00
522324004050 4000 C second last section 4050 10,466 €0,00
522409003870 4000 D end section 3870 10,106 € 0,00
522323208860 4500 A rack to rack - 2 sections 8860 22,552 €0,00
522323204360 4500 A rack to rack - 1 section 4360 11,636 €0,00
522404004500 4500 B motor shaft - short - truss width 50 mm on demand 11,660 €0,00
522404004500 4500 B motor shaft - long - truss width 50 mm on demand 11,660 €0,00
522404004500 4500 B motor shaft - short - truss width 60 mm on demand 11,660 €0,00
522404004500 4500 B motor shaft - long - truss width 60 mm on demand 11,660 €0,00
522324004550 4500 C second last section 4550 11,696 € 0,00
522409004370 4500 D end section 4370 11,336 €0,00
522323209860 5000 A rack to rack - 2 sections 9860 25,012 €0,00
522323204860 5000 A rack to rack - 1 section 4860 12,866 €0,00
522404005000 5000 B motor shaft - short - truss width 50 mm on demand 12,890 €0,00
522404005000 5000 B motor shaft - long - truss width 50 mm on demand 12,890 €0,00
522404005000 5000 B motor shaft - short - truss width 60 mm on demand 12,890 €0,00
522404005000 5000 B motor shaft - long - truss width 60 mm on demand 12,890 €0,00
522324005050 5000 C second last section 5050 12,926 €0,00
522409004870 5000 D end section 4870 12,566 €0,00

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 62
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

10 Overige stalen buizen
Other steel tubes
Ubrige Stahlrohre

Contiflo buis 1"x2,5 mm glad
Contiflo tube 1"x2,5 mm smooth
Contiflo Rohr 1"x2,5 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross
[mm] weight per length packaging price
perm[kg] [kg] per bundle per length
502906470 6470 1,927 12,423 91 €0,00
502908070 8070 1,927 15,552 91 €0,00
Contiflo buis 1"x2,5 mm verjongd
Contiflo tube 1"x2,5 mm swaged
Contiflo Rohr 1"x2,5 mm mit einseitiger Verjingung
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm[kg] [kg] per bundle per length
503006470 6470 6400 1,927 12,468 102 €0,00
503008070 8070 8000 1,927 15,552 102 €0,00
2 Koppelgaten @8,3 mm hart op hart 40 mm - eerste gat op 15 mm van gladde uiteinde
2 Coupling holes @8,3 mm center to center 40 mm - first hole at 34 mm of the smooth end
2 Kupplungs Locher @8,3 mm Mitte zu Mitte 40 mm - Erste Loch auf 34 mm von der glatten Ende
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554045 Verz. bout M8x45 mm
Galv. bolt M8x45 mm 0,021 100 €0,00
Verz. Bolzen M8x45 mm
554005 Verz. borgmoer M8
Galv. lock nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Sicherungsmutter M8
Contiflo buis 5/4"x2,5 mm glad
Contiflo tube 5/4"x2,5 mm smooth
Contiflo Rohr 5/4"x2,5 mm glatt
art.no. length nominal weight standard gross
[mm] weight per length packaging price
perm [ kg ] [kag] per bundle per length
503506500 6500 2,460 15,990 61 € 0,00
503507875 7875 2,460 19,373 61 €0,00
503508875 8875 2,460 21,833 61 € 0,00
503509875 9875 2,460 24,293 61 €0,00

VAN DER VALK

e

o g

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 63



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11 Overige componenten
Other components

Ubrige Komponenten -

27,5 mm

23mm

art.no. description for tube weight standard gross
1%} per item packaging price
[mm] [ka] per box per item
410310 Alu. klembeugel 1/2"x23 mm
Alu. clamp 1/2"x23 mm 19 0,023 300 €0,00
Alu. Klemmbugel 1/2"x23 mm
Bout M6x35 mm / bolt M6x35 mm / Bolzen M6x35 mm
Q——» 2 M6
E
n
&
art.no. description for tube weight standard gross
[%] per item packaging price
[mm] [kg] per box per item
410317 Alu. klembeugel 22x23 mm
Alu. clamp 22x23 mm 22 0,026 300 €0,00
Alu. Klemmbugel 22x23 mm

Bout M6x45 mm / bolt M6x45 mm / Bolzen M6x45 mm
a M6

23 mm

art.no. description for tube weight standard gross
(] per item packaging price
[mm] [kg] per box per item
410320 Alu. klembeugel 24,5x23 mm
Alu. clamp 24,5x23 mm 23,5-25 0,026 300 €0,00
Alu. Klemmbiigel 24,5x23 mm

Bout M6x45 mm / bolt M6x45 mm / Bolzen M6x45 mm

RVS bout / SS. bolt / V2a. Bolzen

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563035 RVS bout M6x35 mm 0,009 250 €0,00
563045 RVS bout M6x45 mm 0,011 250 €0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Mutter M6 (beschichtet)

VAN DER VALK

7 g

HORTI SYSTEMS

[EEY
=
©)
—
>
@D
=
(@]
o
e

©
o
>S5
(1)
>S5
—
(%]

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 64



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11 Overige componenten
Other components
Ubrige Komponenten

VAN DER VALK

T A @ M6
b 4 : s
//_ - A N ® &
@ 27 mm
@ 32 mm 23 mm ‘
@ 38mm « >
Alu. klembeugel 23 mm / Alu. clamp 23 mm / Alu. Klemmbiigel 23 mm
art.no. description bout weight standard gross
bolt per item packaging price
Bolzen [kg] per box per item
411010 Alu. klembeugel 27x23 mm |  M6x45 mm 0,027 300 €0,00
411110 Alu. klembeugel 32x23 mm M6x50 mm 0,028 250 €0,00
411210 Alu. klembeugel 38x23 mm | M6x50 mm 0,039 200 €0,00
\‘j £ A
0 £
A k £
B 4'7 - / 3
@ 27 mm
50mm
o 32 mm -~
@ 38mm
Alu. klembeugel 50 mm / Alu. clamp 50 mm / Alu. Klemmbugel 50 mm
art.no. description bout weight standard gross
bolt per item packaging price
Bolzen [kag] per box per item
411015 Alu. klembeugel 27x50 mm | 2x M6x45 mm 0,063 100 €0,00
411115 Alu. klembeugel 32x50 mm | 2x M6x50 mm 0,067 200 €0,00
411215 Alu. klembeugel 38x50 mm | 2x M6x50 mm 0,085 75 €0,00
RVS bout M6 / SS. bolt M6 / \VV2a. Schraube M6
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563045 RVS bout M6x45 mm 0,011 250 € 0,00
563050 RVS bout M6x50 mm 0,013 200 €0,00
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00
V2a Mutter M6 (beschichtet)

~

HORTI SYSTEMS

2 M6

s

/

sjuauodwo9d 18yl0 ‘TT

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 65



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11 Overige componenten
Other components
Ubrige Komponenten

7—“— @ M8
8 & ©
™
L v
@ 27 mm
@ 32 mm
@ 38mm
Alu. klembeugel 100 mm / Alu. clamp 100 mm / Alu. Klemmbigel 100 mm
art.no. description bout weight standard gross
bolt per item packaging price
Bolzen [ka] per box per item
411020 Alu. klembeugel 27x100 mmr| 2x M8x45 mm 0,126 100 €0,00
411120 Alu. klembeugel 32x100 mm| 2x M8x50 mm 0,133 150 €0,00
411220 Alu. klembeugel 38x100 mmr| 2x M8x50 mm 0,169 75 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554045 Verz. bout M8x45 mm
Galv. bolt M8x45 mm 0,021 100 €0,00
Verz. Bolzen M8x45 mm
554050 Verz. bout M8x50 mm
Galv. bolt M8x50 mm 0,023 100 €0,00
Verz. Bolzen M8x50 mm
554005 Verz. borgmoer M8
Galv. lock nut M8 0,005 500 € 0,00
Verz. Sicherungsmutter M8

VAN DER VALK

// /!

HORTI SYSTEMS

100 mm

e

(SN
=
©)
—
>
@D
=
(@]
o
e

©
o
>S5
(1)
>S5
—
(%]

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 66



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

11 Overige componenten

Other components //
Ubrige Komponenten

A ﬁr 3 M6
. -y : _ Y
@ 27 mm g 4

/
HORTI SYSTEMS

35 mm ‘
38 mm
38,5 mm

~

|_\
i =
@32 mm o 23mm
@ 38 mm ‘4—4 9
>
@
Alu. klembeugel 23 mm hoog model / Alu. clamp 23 mm high model / Alu. Klemmbiigel 23 mm hoch Modell o
art.no. description bout weight standard gross g
bolt per item packaging price '8
Bolzen [kg] per box per item -
411025 27x23 mm hoog model M6x45 mm 0,034 250 €0,00 g.
411125 32x23 mm hoog model M6x45 mm 0,038 200 €0,00
411225 38x23 mm hoog model M6x60 mm 0,040 200 €0,00

2 M6

V‘

35mm
38 mm

~

Y -
! Y
2 27 mm

@ 32 mm

50 mm ‘

Alu. klembeugel 50 mm hoog model / Alu. clamp 50 mm high model / Alu. Klemmbtigel 50 mm hoch Modell

art.no. description bout weight standard gross
bolt per item packaging price
Bolzen [kag] per box per item
411027 27x50 mm hoog model 2x M6x45 mm 0,074 150 €0,00
411127 32x50 mm hoog model 2x M6x45 mm 0,085 100 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
563045 RVS bout M6x45 mm
SS. bolt M6x45 mm 0,011 250 €0,00 . .
V2a Bolzen M6x45 mm -
563060 RVS bout M6x60 mm
SS. bolt M6x60 mm 0,015 200 €0,00
V2a Bolzen M6x60 mm
563000 RVS moer M6 (gecoat)
SS. nut M6 (coated) 0,002 1000 €0,00 e
V2a Mutter M6 (beschichtet)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 67
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

e i

11 Overige componenten
Other components
Ubrige Komponenten

// /

HORTI SYSTEMS

[N
=
Q
—
>
0]
=
(%}
o
3

©
o
>S5
0]
=
—
n

Verz. liggerpootje 80x50 mm tbv koplucht
Galv. beam support 80x50 mm for vent frontside / verz. Tragerstuhlchen 80x50 mm fiir Kopfgiebelliftung

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
417818 Verz. liggerpootje 80x50 mm L=75 mm
Galv. beam support 80x50 mm L=75 mm 0,450 20 €0,00
Verz. Tragerstihlchen 80x50 mm L=75 mm
417820 Verz. liggerpootje 80x50 mm L=100 mm
Galv. beam support 80x50 mm L=100 mm 0,564 16 €0,00
Verz. Tragerstihlchen 80x50 mm L=100 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 68
An example of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11 Overige componenten
Other components
Ubrige Komponenten

Lengte 27 mm
Length 27 mm / Lange 27 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530527 Kst. rol compact 358/27 M6 asgat (TNO
goedgekeurd)
Zéis;giégl)l compact 358/27 M6 hole (TNO 0,005 3700 €0,00
Kst. Rolle Kompakt 358/27 M6 Loch (TNO
genehmigt)
Lengte 34 mm
Length 34 mm / Lange 34 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
530534 Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved) 0,007 1000 €0,00
Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)
Lengte 39 mm
Length 39 mm / Lange 39 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
530539 Kst. rol 358/39 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/39 M6 hole (TNO approved) 0,008 1000 €0,00
Kst. Rolle 358/39 M6 Loch (TNO genehmigt)
Lengte 42 mm
Length 42 mm / Lange 42 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
530542 Kst. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved) 0,008 1000 €0,00
Kst. Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt)
Lengte 50 mm
Length 50 mm / Lange 50 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530550 Kst. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/50 M8 hole (TNO approved) 0,024 650 €0,00

Kst. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt)

VAN DER VALK

s

o g

HORTI SYSTEMS

ELEee ¢

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

page 69



Artikelnummer
Article number

Artikelnummer

410310
410317
410320
411010
411015
411020
411025
411027
411040
411110
411115
411120
411125
411127
411140
411210
411215
411220
411225
411240
411250
411262
411270
411282
411610
411621
411630
411632
41165022
411732
412005
412006
412007
412010
412011
412012
412020
412021
412022
412025
412026
412027
412030
412031
412032
412035
412036
412037
412040
412041
412042
412045
412046
412047
412055
412056
412057
412120
412121
412122
412130
412131
412132
412201
412202
412203
412206
412207
412216
412217
412218
412219
412220
412221
412225
412226
412250
412251
412252
412265
412266
412267
412268
412275
412276
412277
412278
412305
412306
412310
412311
412315
412316
412320
412321
412411
412412

Omschrijving Nederlands

Description Dutch

Beschreibung Niederlandisch

2222222222222 222222222222222
EEEfEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

Alu.

>
5

Klembeugel 1/2'x23 mm
Klembeugel 22x23 mm

Klembeugel 24,5x23 mm

Klembeugel 27x23 mm

Klembeugel 27x50 mm

Klembeugel 27x100 mm

Klembeugel 27x23 mm hoog model
Klembeugel 27x50 mm hoog model
Klembeugel 27x30 mm ValkStabiMax
Klembeugel 32x23 mm

Klembeugel 32x50 mm

Klembeugel 32x100 mm

Klembeugel 32x23 mm hoog model
Klembeugel 32x50 mm hoog model
klembeugel 32x30 mm ValkStabiMax
Klembeugel 38x23 mm

Klembeugel 38x50 mm

Klembeugel 38x100 mm

Klembeugel 38x23 mm hoog model
Klembeugel 38x30 mm ValkStabiMax
klembeugel 5/4'x40 mm ValkStabiMax
Klembeugel 42,4x40 mm Type4
klembeugel 51x40 mm ValkStabiMax
Klembeugel 51x40 mm Type 4
ValkstabiMax scharnier 18 mm
ValkStabiMax scharnier 22x140 mm
ValkstabiMax scharnier 22 mm
ValkStabiMax verbreder 36 mm
ValkstabiMax uitbouw 22 mm

opdrukkerverbinder buis 32 mm

Omschrijving Engels

Description English

Beschreibung Englisch

Alu.

2222222222222222222222222222
EEEfEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

1-6-2023

clamp 1/2'x23 mm

. clamp 22x23 mm

. clamp 24,5x23 mm

. clamp 27x23 mm

. clamp 27x50 mm

. clamp 27x100 mm

. clamp 27x23 mm high model

. clamp 27x50 mm high model

. clamp 27x30 mm ValkStabiMax
. clamp 32x23 mm

. clamp 32x50 mm

. clamp 32x100 mm

. clamp 32x23 mm high model

. clamp 32x50 mm high model

. clamp 32x30 mm ValkStabiMax
. clamp 38x23 mm

. clamp 38x50 mm

. clamp 38x100 mm

. clamp 38x23 mm high model

. clamp 38x30 mm ValkStabiMax
. clamp 5/4"x40 mm ValkStabiMax
. clamp 42,4x40 mm Type 4

. clamp 51x40 mm ValkStabiMax
. clamp 51x40 mm Type 4

. ValkStabiMax hinge 18 mm

. ValkStabiMax hinge 22x140 mm
. ValkStabiMax hinge 22 mm

. ValkStabiMax widener 36 mm

. ValkStabiMax expansion 22 mm
Alu.

push rod connector for tube 32 mm

ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.

50x20 mm R=<5

. 50x20 @27 mm R=<5
. 50x20 @32 mm R=<5

60x20 mm R=<5

. 60x20 @27 mm R=<5
. 60x20 @32 mm R=<5

50x25 mm R=<5

. 50x25 @27 mm R=<5
. 50x25 @32 mm R=<5

60x25 mm R=<5

. 60x25 @27 mm R=<5
. 60x25 @32 mm R=<5

50x30 mm R=<5

. 50x30 @27 mm R=<5
. 50x30 @32 mm R=<5

50x30 mm R=5-7,5

. 50x30 @27 mm R=5-7,5
. 50x30 @32 mm R=5-7,5

60x30 mm R=<5

. 60x30 @27 mm R=<5

60x30 @32 mm R=<5
60x30 mm R=5-7,5
60x30 @27 mm R=5-7,5
60x30 @32 mm R=5-7,5
60x40 mm R=7,5-12
60x40 @27 mm R=7,5-12
60x40 @32 mm R=7,5-12
50x25 mm SUNMAX
50x25 @27mm SUNMAX
50x25 @32mm SUNMAX
50x30 mm SUNMAX
50x30 @27mm SUNMAX
50x30 @32mm SUNMAX

Verz. montagemal #50+60 ValkRailBracket UNI
Verz. montagemal #80+100 ValkRailBracket UNI
Verz. montagemal #70+3" ValkRailBracket UNI

ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.

ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket alu.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz.
ValkRailBracket verz,
ValkRailBracket verz,
ValkRailBracket verz,
ValkRailBracket verz,
ValkRailBracket alu.

ValkRailBracket alu. C50x25 @27 mm + M8x12 mm

UNI @27 mm

UNI @32 mm

UNI @27 mm + voet 50 mm
UNI @32 mm + voet 50 mm
UNI @27 mm + voet 60 mm
UNI @32 mm + voet 60 mm
UNI cabrio 5/4" z/p

UNI cabrio 5/4" gem

UNI cabrio 51 mm z/p

UNI cabrio 51 mm gem

twin + 2x M8

twin @27 mm + 2x M8

twin @32 mm + 2x M8

cabrio 5/4" z/p

cabrio 5/4" gem

cabrio 5/4" rol boven

cabrio 5/4" rol onder

cabrio 51 mm z/p

cabrio 51 mm gem

cabrio 51 mm rol boven
cabrio 51 mm rol onder

. 50x25 @27mm R=<5 mm

. 50x25 @32mm R=<5 mm

. 50x30 @27mm R=<5 mm

. 50x30 @32mm R=<5 mm

. 60x30 @27mm R=<5 mm

. 60x30 @32mm R=<5 mm

. 60x40 @27mm R=5-7,5 mm
. 60x40 @32mm R=5-7,5 mm
C50x25 @27 mm

ValkRailBracket alu. 50x20 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x20 mm @27 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x20 mm @32mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x20 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x20 mm @27 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x20 mm @32mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x25 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x25 mm @27 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x25 mm @32mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x25 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x25 mm @27 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x25 mm @32mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x30 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x30 mm @27 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x30 mm @32mm R=<5
ValkRailBracket alu. 50x30 mm R=5-7,5
ValkRailBracket alu. 50x30 mm @27 mm R=5-7,5
ValkRailBracket alu. 50x30 mm @32mm R=5-7,5
ValkRailBracket alu. 60x30 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x30 mm @27 mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x30 mm @32mm R=<5
ValkRailBracket alu. 60x30 mm R=5-7,5
ValkRailBracket alu. 60x30 mm @27 mm R=5-7,5
ValkRailBracket alu. 60x30 mm @32mm R=5-7,5
ValkRailBracket alu. 60x40 mm R=7,5-12

ValkRailBracket alu. 60x40 mm @27 mm R=7,5-12

ValkRailBracket alu. 60x40 mm @32mm R=7,5-12
ValkRailBracket alu. 50x25 mm SUNMAX
ValkRailBracket alu. 50x25 @27 mm SUNMAX
ValkRailBracket alu. 50x25 @32 mm SUNMAX
ValkRailBracket alu. 50x30 mm SUNMAX
ValkRailBracket alu. 50x30 @27 mm SUNMAX
ValkRailBracket alu. 50x30 @32 mm SUNMAX
Galv. Mounting jig #50+60 ValkRailBracket UNI
Galv. Mounting jig #80+100 ValkRailBracket UNI
Galv. Mounting jig #70+3" ValkRailBracket UNI
ValkRailBracket galv. UNI @27 mm
ValkRailBracket galv. UNI @32 mm
ValkRailBracket galv. UNI @27 mm + foot 50 mm
ValkRailBracket galv. UNI @32 mm + foot 50 mm
ValkRailBracket galv. UNI @27 mm + foot 60 mm
ValkRailBracket galv. UNI @32 mm + foot 60 mm
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" z/p
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" mounted
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm z/p
ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm mounted
ValkRailBracket alu. twin + 2x M8
ValkRailBracket alu. twin @27 mm + 2x M8
ValkRailBracket alu. twin @32 mm + 2x M8
ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" z/p
ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" mounted
ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" roll upper
ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" roll bottom
ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm z/p
ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm mounted
ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm roll upper
ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm roll bottom
ValkRailBracket galv. 50x25 @27mm R=<5 mm
ValkRailBracket galv. 50x25 @32mm R=<5 mm
ValkRailBracket galv. 50x30 @27mm R=<5 mm
ValkRailBracket galv. 50x30 @32mm R=<5 mm
ValkRailBracket galv. 60x30 @27mm R=<5 mm
ValkRailBracket galv. 60x30 @32mm R=<5 mm
ValkRailBracket galv. 60x40 @27mm R=!
ValkRailBracket galv. 60x40 @32mm R=!
ValkRailBracket alu. C50x25 @27 mm

7.5mm

7.5mm

ValkRailBracket alu. C50x25 @27 mm + M8x12 mm

‘Omschrijving Duits
Description German

Beschreibung Deutsch

. Klemmbigel 1/2"x23 mm

. Klemmbiigel 22x23 mm

. Klemmbiigel 24,5x23 mm

. Klemmbiigel 27x23 mm

. Klemmbiigel 27x50 mm

. Klemmbiigel 27x100 mm

. Klemmbiigel 27x23 mm hoch Modell

. Klemmbiigel 27x50 mm hoch Modell

. Klemmbiigel 27x30 mm ValkStabiMax

. Klemmbiigel 32x23 mm

. Klemmbiigel 32x50 mm

. Klemmbiigel 32x100 mm

. Klemmbiigel 32x23 mm hoch Modell

. Klemmbiigel 32x50 mm hoch Modell

. Klemmbiigel 32x30 mm ValkStabiMax

. Klemmbiigel 38x23 mm

. Klemmbiigel 38x50 mm

. Klemmbiigel 38x100 mm

. Klemmbiigel 38x100 mm hoch Modell

. Klemmbiigel 38x30 mm ValkStabiMax

. Klemmbiigel 5/4"x40 mm ValkStabiMax

. Klemmbiigel 42,4x40 mm Type4

. Klemmbiigel 51x40 mm ValkStabiMax

. Klemmbiigel 51x40 mm Type 4

. ValkStabiMax Scharnier 18 mm

. ValkStabiMax Scharnier 22x140 mm

. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

. ValkStabiMax Verbreiter 36 mm

. ValkStabiMax Expansion 22 mm

. Aufdriickstange Verbinder fiir Rohr 32 mm
ValkRailBracketAlu. 50x20 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x20 @27 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x20 @32 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x20 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x20 @27 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x20 @32 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x25 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x25 @27 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x25 @32 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x25 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x25 @27 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x25 @32 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x30 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x30 @27 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x30 @32 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 50x30 mm R=5-7,5
ValkRailBracketAlu. 50x30 @27 mm R=5-7,5
ValkRailBracketAlu. 50x30 @32 mm R=5-7,5
ValkRailBracketAlu. 60x30 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x30 @27 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x30 @32 mm R=<5
ValkRailBracketAlu. 60x30 mm R=5-7,5
ValkRailBracketAlu. 60x30 @27 mm R=5-7,5
ValkRailBracketAlu. 60x30 @32 mm R=5-7,5
ValkRailBracketAlu. 60x40 mm R=7,5-12
ValkRailBracketAlu. 60x40 @27 mm R=7,5-12
ValkRailBracketAlu. 60x40 @32 mm R=7,5-12
ValkRailBracketAlu. 50x25 mm SUNMAX
ValkRailBracketAlu. 50x25 @27 mm SUNMAX
ValkRailBracketAlu. 50x25 @32 mm SUNMAX
ValkRailBracketAlu. 50x30 mm SUNMAX
ValkRailBracketAlu. 50x30 @27 mm SUNMAX
ValkRailBracketAlu. 50x30 @32 mm SUNMAX

2222222222222 22222222222222222
S EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

Verz. e #50+60 UNI
Verz. e #80+100 UNI
Verz. e #70+3" UNI

ValkRailBracket Verz. UNI @27 mm
ValkRailBracket Verz. UNI @32 mm

ValkRailBracket Verz. UNI @27 mm + Montagefu3 50 mm
ValkRailBracket Verz. UNI @32 mm + Montagefu3 50 mm
ValkRailBracket Verz. UNI @27 mm + Montagefu 60 mm
ValkRailBracket Verz. UNI @32 mm + Montagefu3 60 mm

ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" z/p
ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" montiert
ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm z/p
ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm montiert
ValkRailBracket Alu. twin + 2x M8
ValkRailBracket Alu. twin @27 mm + 2x M8
ValkRailBracket Alu. twin @32 mm + 2x M8
ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" z/p
ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" montiert
ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" roll oben
ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" roll unter
ValkRailBracket Alu. cabrio 51 mm z/p
ValkRailBracket Alu. cabrio 51 montiert
ValkRailBracketAlu. cabrio 51 mm roll oben
ValkRailBracketAlu. cabrio 51 mm roll unter
ValkRailBracketVerz. 50x25 @27mm R=<5 mm
ValkRailBracketVerz. 50x25 @32mm R=<5 mm
ValkRailBracketVerz. 50x30 @27mm R=<5 mm
ValkRailBracketVerz. 50x30 @32mm R=<5 mm
ValkRailBracketVerz. 60x30 @27mm R=<5 mm
ValkRailBracketVerz. 60x30 @32mm R=<5 mm
ValkRailBracketVerz. 60x40 @27mm R=5-7,5 mm
ValkRailBracketVerz. 60x40 @32mm R=5-7,5 mm
ValkRailBracketAlu. C50x25 @27 mm
ValkRailBracket Alu. C50x25 @27 mm + M8x12

Gewicht
Weight
Gewicht
(kg)
0,0230
0,0260
0,0260
0,0265
0,0630
0,1260
0,0340
0,0740
0,0430
0,0275
0,0670
0,1330
0,0380
0,0850
0,0460
0,0390
0,0850
0,1690
0,0400
0,0510
0,0770
0,1320
0,0850
0,1480
0,0480
0,0980
0,0430
0,0410
0,0263
0,0240
0,1190
0,1670
0,1670
0,1220
0,1700
0,1700
0,1250
0,1730
0,1730
0,1310
0,1790
0,1790
0,1280
0,1760
0,1760
0,1320
0,1800
0,1800
0,1260
0,1780
0,1780
0,1340
0,1820
0,1820
0,1580
0,2060
0,2060
0,0907
0,1390
0,1390
0,0947
0,1430
0,1430
0,0900
0,1340
0,1160
0,1520
0,1520
0,1710
0,1710
0,1720
0,1720
0,2280
0,4266
0,2280
0,4266
0,3068
0,4036
0,4036
0,8200
1,2050
1,0110
1,0110
0,8300
1,2050
1,0110
1,0110
0,1800
0,1800
0,1840
0,1840
0,1880
0,1880
0,1940
0,1940
0,0650
0,0760

Verpakking
Packing
Verpackung
(pcs)

300
300
300
300
100
100
250
150
200
250
200
150
200
100
150
200
75
75
200
150
250
200
200
200
200
100
150
150
300
200
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
60
60
50
50
50
20
20
20
20
20
20
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Bruto prijs
Gross price
Brutopreise

©

LN T T T T T T T T O T T e O e T e T N e T T T e e T T N e Y P T N N NP P PN

HS Code
HS code
HS code

7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7610 9090
7610 9090



412415
412422
412521
412522
414406
414435
415110
415130
417010
417015
417510
417515
417520
417818
417820
417830
417840
441516
501404070
501404337
501404870
501406470
501408070
501408604
501409070
501409670
501504070
501504337
501504870
501506470
501508070
501508604
501509070
501509670
501904070
501904337
501904870
501906470
501907395
501908070
501908604
501909080
501909670
502004070
502004337
502004870
502006470
502007395
502008070
502008604
502009080
502009670
502106470
502108070
502206470
502208070
502406470
502408070
502409670
502506470
502508070
502509670
502906470
502908070
503006470
503008070
503506500
503507875
503508875
503509875
507835
507837
507840
507865
507867
507868
507870
522020203890
522020204390
522020204890
522020207888
522020208888
522020209888
522021503640
522021503645
522021503917
522021503922
522021504050
522021504140
522021504145
522021504417
522021504422
522021504550
522021504640
522021504645
522021504917
522021504922
522021505050
522029007905
522029008905
522029009905

RVS ValkRailBracket klem compact C50x25 mm
ValkRailBracket alu. C50x30 @27 mm + M8x20 mm
ValkRailBracket alu. U40X60 @27 mm + M8x16
ValkRailBracket alu. U40x60 @32 mm + M8x16
Alu. gaffel 6 mm scharniergaten @6,5 mm

Alu. gaffel 35 mm scharniergaten 28,5 mm
Alu. raamhoekje

Opdrukpunt kaderloos luchtraam (Valk)

Verz. trekpijpje 27x1,5 L=745 mm

Verz. trekpijpje 32x1,5 L=1045 mm

Verz. beginpijpje 27x1,5 mm

Verz. beginpijpje 32xL,5 mm

Verz. beginpijpje 38xL,5 mm

Verz. liggerpootje 80x50 mm L=75 mm

Verz. liggerpootje 80x50 mm L=100 mm

Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 384
Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 2

Kst. dopje tbv ValkStabiMax

Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=4070 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=4337 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=4870 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=6470 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=8070 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=8604 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=9070 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm GLAD L=9670 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=4070 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=4337 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=4870 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=6470 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=8070 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=8604 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=9070 mm
Contiflo buis 27xL,5 mm VERJ. L=9670 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=4070 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=4337 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=4870 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=6470 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=7395 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=8070 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=8604 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=9080 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm GLAD L=9670 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=4070 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=4337 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=4870 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=6470 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=7395 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=8070 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=8604 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=9080 mm
Contiflo buis 32xL,5 mm VERJ. L=9670 mm
Contiflo buis 32xL,9 mm GLAD L=6470 mm
Contiflo buis 32xL,9 mm GLAD L=8070 mm
Contiflo buis 32x1,9 mm VERJ. L=6470 mm
Contiflo buis 32x1,9 mm VERJ. L=8070 mm
Contiflo buis 38xL,5 mm GLAD L=6470 mm
Contiflo buis 38xL,5 mm GLAD L=8070 mm
Contiflo buis 38x1,5 mm GLAD L=9670 mm
Contiflo buis 38xL,5 mm VERJ. L=6470 mm
Contiflo buis 38xL,5 mm VERJ. L=8070 mm
Contiflo buis 38xL,5 mm VERJ. L=9670 mm
Contiflo buis 1x1,5 mm GLAD L=6470 mm
Contiflo buis 1x1,5 mm GLAD L=8070 mm
Contiflo buis 1x1,5 mm VERJ. L=6470 mm
Contiflo buis 1x1,5 mm VERJ. L=8070 mm
Contiflo buis 5/4'x2,5 mm GLAD L=6500 mm
Contiflo buis 5/4'x2,5 mm GLAD L=7875 mm
Contiflo buis 5/4'x2,5 mm GLAD L=8875 mm
Contiflo buis 5/4'2,5 mm GLAD L=9875 mm
Verz. C-ligger C50x25x7,5x2,5 mm L=3910 mm
Verz. C-ligger C50x25x7,5x2,5 mm L=4177 mm
Verz. C-ligger C50x25x7,5x2,5 mm L=4710 mm
Verz. U-ligger U40X60x40x2,5 mm L=3910 mm
Verz. U-ligger U40X60x40x2,5 mm L=4177 mm
Verz. U-ligger U40X60x40x2,5 mm L=4410 mm
Verz. U-ligger U40X60x40x2,5 mm L=4710 mm

SS. ValkRailBracket clamp compact C50x25 mm

ValkRailBracket alu. C50x30 @27 mm + M8x20 mm

ValkRailBracket alu. U60x40 @27 mm + M8x16
ValkRailBracket alu. U60x40 @32 mm + M8x16
Alu. gaff 6 mm holes @6,5 mm

Alu. gaff 35 mm holes @8,5 mm

Alu. frame angle

Push point frameless window (Valk)

Galv. pull tube 27xL,5 L=745 mm

Galv. pull tube 32xL,5 L=1045 mm

Galv. starting tube 27x1,5 mm

Galv. starting tube 32x1,5 mm

Galv. starting tube 38x1,5 mm

Galv. beam support 80x50 mm L=75 mm

Galv. beam support 80x50 mm L=100 mm
Galv. end bracket ValkCabrioRail type 384
Galv. end bracket ValkCabrioRail type 2

Plastic cap for ValkStabiMax

Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=4070 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=4337 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=4870 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=6470 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=8070 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=8604 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=9070 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=9670 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=4070 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=4337 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=4870 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=6470 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=8070 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=8604 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=9070 mm
Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=9670 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=4070 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=4337 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=4870 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=6470 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=7395 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=8070 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=8604 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=9080 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=9670 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=4070 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=4337 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=4870 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=6470 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=7395 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=8070 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=8604 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=9080 mm
Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=9670 mm
Contiflo tube 32x1,9 mm SMOOTH L=6470 mm
Contiflo tube 32x1,9 mm SMOOTH L=8070 mm
Contiflo tube 32x1,9 mm swaged L=6470 mm
Contiflo tube 32x1,9 mm swaged L=8070 mm
Contiflo tube 38x1,5 mm SMOOTH L=6470 mm
Contiflo tube 38x1,5 mm SMOOTH L=8070 mm
Contiflo tube 38x1,5 mm SMOOTH L=9670 mm
Contiflo tube 38x1,5 mm swaged L=6470 mm
Contiflo tube 38xL,5 mm swaged L=8070 mm
Contiflo tube 38xL,5 mm swaged L=9670 mm
Contiflo tube 11,5 mm SMOOTH L=6470 mm
Contiflo tube 11,5 mm SMOOTH L=8070 mm
Contifio tube 1°x1,5 mm swaged L=6470 mm
Contiflo tube 1°x1,5 mm swaged L=8070 mm
Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=6500 mm
Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=7875 mm
Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=8875 mm
Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=9875 mm
Galv. C-profile C50x25x7,5x2,5 mm L=3910 mm
Galv. C-profile C50x25x7,5x2,5 mm L=4177 mm
Galv. C-profile C50x25x7,5x2,5 mm L=4710 mm
Galv. U-profile U40X60x40x2,5 mm L=3910 mm
Galv. U-profile U40X60x40x2,5 mm L=4177 mm
Galv. U-profile U40X60x40x2,5 mm L=4410 mm
Galv. U-profile U40X60x40x2,5 mm L=4710 mm

V2a ValkRailBracket klemme Kompakt C50x25 mm
ValkRailBracketAlu. C50x30 @27 mm + M8x20 mm
ValkRailBracketAlu. Us0x40 @27 mm + M8x16
ValkRailBracketAlu. Us0x40 @32 mm + M8x16

Alu. Gaffel 6 mm Lécher @6,5 mm

Alu. Gaffel 35 mm Locher @8,5 mm

Alu. Rahmen-montagebiigel

Push-Punkt rahmenlos Fenster (Valk)

Verz. Zugrohr 27x1,5 L=745 mm

Verz. Zugrohr 27x1,5 L=1045 mm

Verz. Anfangsrohr 27x1,5 mm

Verz. Anfangsrohr 32x1,5 mm

Verz. Anfangsrohr 38x1,5 mm

Verz. Tragerstithichen 80x50 mm L=75 mm

Verz. Tragerstiihichen 80x50 mm L=100 mm

Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 384

Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 2

Kunststoff Endkappe fiir ValkStabiMax

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=4070 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=4337 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=4870 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=6470 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=8070 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=8604 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=9070 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=9670 mm

Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=4070 mm
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=4337 mm
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjiingung L=4870 mm
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=6470 mm
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=8070 mm
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=8604 mm
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjiingung L=9070 mm
Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=9670 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=4070 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=4337 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=4870 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=6470 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=7395 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=8070 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=8604 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=9080 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=9670 mm

Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=4070 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=4337 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=4870 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=6470 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=7395 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=8070 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=8604 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=9080 mm
Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=9670 mm
Contiflo Rohr 32x1,9 mm GLATT L=6470 mm

Contiflo Rohr 32x1,9 mm GLATT L=8070 mm

Contiflo Rohr 32x1,9 mm mit einseitiger Verjiingung L=6470 mm
Contiflo Rohr 32x1,9 mm mit einseitiger Verjingung L=8070 mm
Contiflo Rohr 38x1,5 mm GLATT L=6470 mm

Contiflo Rohr 38x1,5 mm GLATT L=8070 mm

Contiflo Rohr 38x1,5 mm GLATT L=9670 mm

Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=6470 mm
Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=8070 mm
Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjingung L=9670 mm
Contiflo Rohr 11,5 mm GLATT L=6470 mm

Contiflo Rohr 11,5 mm GLATT L=8070 mm

Contiflo Rohr 1xL,5 mm mit einseitiger Verjingung L=6470 mm
Contiflo Rohr 1xL,5 mm mit einseitiger Verjingung L=8070 mm
Contiflo Rohr 5/4x"2,5 mm GLATT L=6500 mm

Contiflo Rohr 5/4x'2,5 mm GLATT L=7875 mm

Contiflo Rohr 5/4x'2,5 mm GLATT L=8875 mm

Contiflo Rohr 5/4x'2,5 mm GLATT L=9875 mm

Verz. C-Profil C50x25x7,5x2,5 mm L=3910 mm

Verz. C-Profil C50x25x7,5x2,5 mm L=4177 mm

Verz. C-Profil C50x25x7,5x2,5 mm L=4710 mm

Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=3910 mm

Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=4177 mm

Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=4410 mm

Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=4710 mm

Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=3890 mm

Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.

as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=4390 mm
as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=4890 mm
as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=7888 mm
as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=8888 mm
as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=9888 mm

as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3640
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3645
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3917
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3922

as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4050 mm

as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4140
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4145
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4417
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4422

as 5/4"%2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4550 mm

as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4640
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4645
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\216\S\B5/4 L=4917
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\216\S\B5/4 L=4922

as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=5050 mm
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok P26.5 L44 L=7905 mm
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok P26.5 L44 L=8905 mm
as 5/4"x2,5 mm + 1x nok P26.5 L44 L=9905 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 .=3890 mm

Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.

Verz.
Verz.
Verz.
Verz.

Galv.

Verz.
Verz.
Verz.
Verz.

Galv.

Verz.
Verz.
Verz
Verz

Galv.
Galv.
Galv.
Galv.

shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=4390 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=4890 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=7888 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=8888 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=9888 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3640 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3645 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3917 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3922 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4050 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4140 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4145 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4417 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4422 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4550 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4640 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4645 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4917 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4922 mm
shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=5050 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam P26.5 L44 L=7905 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam P26.5 L44 L=8905 mm

shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam P26.5 L44 L=9905 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweikupplung P26.5 L44 L=3890 mm

Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz,
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.

Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweilkupplung P26.5 L44 L=4390 mm
Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweilkupplung P26.5 L44 L=4890 mm
Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweilkupplung P26.5 L44 L=7888 mm
Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweilkupplung P26.5 L44 L=8888 mm
Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweilkupplung P26.5 L44 L=9888 mm

Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=4050 mm

Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=4550 mm

Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweikupplung - 1x Rad - L=5050 mm
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweikupplung P26.5 L44 L=7905 mm
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweikupplung P26.5 L44 L=8905 mm
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweikupplung P26.5 L44 L=9905 mm

Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3640
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3645
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3917
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3922

Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4140
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4145
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4417
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4422

Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4640
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweilkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4645
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweikupplung + 1x Rad 5/8\216\S\B5/4 L=4917
Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweikupplung + 1x Rad 5/8\216\S\B5/4 L=4922

0,0240
0,0760
0,0850
0,0850
0,0808
0,0850
0,0230
0,0670
0,7010
1,1750
0,2100
0,2000
0,3300
0,4500
0,5640
1,000
2,0780
0,0020
3,7766
4,0243
4,5189
6,4700
7,4881
8,0171
8,4161
8,728
3,7766
4,0243
4,5189
6,0035
7,4882
7,9837
8,4161
8,728
4,4302
4,7208
5,3010
7,0426
8,0495
8,7842
9,3655
9,8836

10,5258
4,4302
4,7208
5,3010
7,0426
8,0495
8,7842
9,3655
9,8836

10,5258
8,137

11,1180
8,940

11,1180
8,2020

10,2303

12,2586
8,2020

10,2303

12,2586

12,4225

15,5516

12,4683

15,5516

15,9900

19,3725

21,8325

24,2925
8,0970
8,6500
9,7540

10,0490

10,7350

11,3340

12,1050

10,09
11,32
12,55
19,77
22,12
24,69
10,30
10,30
10,30
10,30
10,30
11,53
11,53
11,53
11,53
11,53
12,76
12,76
12,76
12,76
12,76
19,57
22,03
24,49

1000
100
75
75
150
250
200

75
50
35
20
16
25
10
200
127
127
127
127
127
127
127
127
102
102
102
102
102
102
102
102
127
127
127
127
127
127
127
127
127
102
102
102
102
102
102
102
102
102
127
127
102
102
91
91
91
102
102
102
91
91
102
102
61
61
61
61
80
80
80
96
96
96
96

LN T T T T T T T O T T O T O T e e e T O e T T T S e T T T e e T T N N e e T NP N N e N PP N N NN

7320 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
3926 9097
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098



522030303820
522030304320
522030304820
522030307820
522030308820
522030309820
522031504050
522031504550
522031505050
522151503549
522151503554
522151503563
522151503569
522151503609
522151503614
522151503829
522151503834
522151503835
522151503839
522151503885
522151503890
522151504048
522151504053
522151504062
522151504067
522151504107
522151504112
522151504329
522151504333
522151504334
522151504338
522151504384
522151504389
522151504547
522151504552
522151504561
522151504566
522151504607
522151504612
522151504828
522151504832
522151504833
522151504837
522151504883
522151504888
522159003850
522159003865
522159004350
522159004365
522159004850
522159004865
522323203860
522323204360
522323204860
522323207860
522323208860
522323209860
522324004050
522324004550
522324005050
522404003685
522404004000
522404004185
522404004500
522404004685
522404005000
522409003870
522409004370
522409004870
530419
530527
530534
530539
530542
530550
531030
531130
531140
531510
531627
531710
532207
532208
533516
533520
534055
534060
535516
535538
535540
553000
553010
553020
554000
554005
554030
554035
554040
554045
554050
554060

Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=3820 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=4320 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=4820 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=7820 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=8820 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=9820 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4050 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4550 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=5050 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3549 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3554 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3563 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3569 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3609 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3614 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3829 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3834 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3835 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3839 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3885 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3890 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4048 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4053 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4062 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4067 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4107 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4112 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4329 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4333 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4334 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4338 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4384 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4389 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4547 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4552 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4561 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4566 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4607 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4612 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4828 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4832 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4833 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4837 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4883 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4888 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3850 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3865 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4350 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4365 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4850 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4865 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=3860 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=4360 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=4860 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=7860 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=8860 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=9860 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4050 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4550 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=5050 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=3685 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=x00 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=4185 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=x00 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=4685 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=x00 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel KKS11.8143 L=3870 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel KKS11.8143 L=4370 mm
Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel KKS11.8143 L=4870 mm
. kraagring 19 mm - kaderloos LR/@10
. rol compact 358/27 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
. rol 358/39 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd)

borgpen 6x42 mm

> A x x x x =
g 22|22

RVS click-borgpen 6x30 mm
RVS click-borgpen 6x40 mm

Verz. flensmoer M6

Verz. flensbout M6x27/32

RVS borgbout compact 6,3x13 mm
Kst. montagevoet 50 mm

Kst. montagevoet 60 mm

RVS hamerkopbout M6x16 mm
RVS hamerkopbout M6x20 mm
RVS speciaal-bout M8x55 mm
RVS speciaal-bout M8x60 mm
RVS ring 6,4x10x0,8 mm

Verz. carrosseriering M8 28x3 mm
Verz. carrosseriering M10 34x3 mm
Verz. moer M6

Verz. tapbout M6x10 mm

Verz. tapbout M6x20 mm

Verz. moer M8

Verz. borgmoer M8

Verz. tapbout M8x30 mm

Verz. bout M8x35 mm

Verz. bout M8x40 mm

Verz. bout M8x45 mm

Verz. bout M8x50 mm

Verz. bout M8x60 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=3820 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=4320 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=4820 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=7820 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=8820 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=9820 mm

Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4050 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4550 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=5050 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3549 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3554 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3563 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3569 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3609 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3614 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3829 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3834 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3835 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3839 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3885 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3890 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4048 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4053 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4062 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4067 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4107 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4112 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4329 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4333 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4334 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4338 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4384 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4389 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4547 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4552 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4561 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4566 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4607 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4612 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4828 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4832 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4833 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4837 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4883 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4888 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\716\S\B5/4 L=3850 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=3865 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4350 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4365 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4850 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\216\S\B5/4 L=4865 mm
Verz. shaft 5/4"x2,56 mm + 2x cam SKS66.5053 L=3860 mm
Verz. shaft 5/4"x2,56 mm + 2x cam SKS66.5053 L=4360 mm
Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=4860 mm
Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=7860 mm
Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=8860 mm
Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=9860 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4050 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4550 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=5050 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=3685 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=x0x mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=4185 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=x00 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=4685 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=x0x mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel KKS11.8143 L=3870 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel KKS11.8143 L=4370 mm
Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel KKS11.8143 L=4870 mm
Plastic collar ring 19 mm - frameless LR/@10

Plastic roll compact 358/27 M6 hole (TNO approved)

Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved)

Plastic roll 358/39 M6 hole (TNO approved)

Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved)

Plastic roll 358/50 M8 hole (TNO approved)

Alu. locking pin 6x42 mm

SS. click-locking pin 6x30 mm

SS. click-locking pin 6x40 mm

Galv. flanged nut M6

Galv. flanged bolt M6x27/32

SS. lock-bolt compact 6.3x13 mm

Plastic mounting foot 50 mm

Plastic mounting foot 50 mm

SS. hammerhead bolt M6x16 mm

SS. hammerhead bolt M6x20 mm

SS. special bolt M8x55 mm

SS. special bolt M8x60 mm

Stainless steel ring 6.4x10x0.8mm

Galv. washer M8 28x3 mm

Galv. washer M10 34x3 mm

Galv. nut M6

Galv. tap bolt M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x20 mm

Galv. nut M8

Galv. lock nut M8

Galv. tap bolt M8x30 mm

Galv. bolt M8x35 mm

Galv. bolt M8x40 mm

Galv. bolt M8x45 mm

Galv. bolt M8x50 mm

Galv. bolt M8x60 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung ZK23 L55 L=3820 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung ZK23 L55 L=4320 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung ZK23 L55 L=4820 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung ZK23 L55 L=7820 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung ZK23 L55 L=8820 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung ZK23 L55 L=9820 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=4050 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=4550 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=5050 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3549 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3554 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3563 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3569 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3609 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3614 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3829 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3834 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3835 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3839 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3885 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3890 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4048 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4053 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4062 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4067 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4107 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4112 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4329 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4333 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4334 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4338 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4384 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4389 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4547 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4552 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4561 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4566 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4607 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4612 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4828 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4832 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4833 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4837 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4883 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4888 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3850 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3865 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4350 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4365 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4850 mm

Verz. Welle 5/4'x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4865 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung SKS66.5053 L=3860 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung SKS66.5053 L=4360 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung SKS66.5053 L=4860 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiBkupplung SKS66.5053 L=7860 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiRkupplung SKS66.5053 L=8860 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x SchweiRkupplung SKS66.5053 L=9860 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=4050 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=4550 mm
Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x SchweiBkupplung - 1x Rad - L=5050 mm
Verz. Welle 5/4x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=3685 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=xox mm

Verz. Welle 5/4x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=4185 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=xox mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=4685 mm

Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=xox mm

Verz. Welle 5/4x2,5 mm + 1x Rad KKS11.8143 L=3870 mm

Verz. Welle 5/4x2,5 mm + 1x Rad KKS11.8143 L=4370 mm

Verz. Welle 5/4x2,5 mm + 1x Rad KKS11.8143 L=4870 mm

. Kragenring 19 mm - rahmenlos LR/@10

. Rolle Kompakt 358/27 M6 Loch (TNO genehmigt)

. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)

. Rolle 358/39 M6 Loch (TNO genehmigt)

. Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt)

. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt)

Alu. Stift 6x42 mm

V2a Click-Stift 6x30 mm

V2a Click-Stift 6x40 mm

Verz. Flanschmutter M6

Verz. Flanschschraube M6x27/32

V2a Sicherungsbolzen Kompakt 6,3x10 mm

XA A XXX
2 2 a8 a2

Kst. MontagefuR 50 mm
Kst. MontagefuR 50 mm

V2a Hammerkopfbolzen M6x16 mm
V2a Hammerkopfbolzen M6x20 mm
V2a Spezialschraube M8x55 mm
V2a Spezialschraube M8x60 mm
V2a Ring 6,4x10x0,8 mm

Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm
Verz. Unterlegscheibe M10 34x3 mm
Verz. Mutter M6

Verz. Stehbolzen M6x10 mm

Verz. Stehbolzen M6x20 mm

Verz. Mutter M8

Verz. Sicherungsmutter M8

Verz. Stehbolzen M8x30 mm

Verz. Bolzen M8x35 mm

Verz. Bolzen M8x40 mm

Verz. Bolzen M8x45 mm

Verz. Bolzen M8x50 mm

Verz. Bolzen M8x60 mm

10,31
11,54
12,77
19,64
22,10
24,56
10,41
11,64
12,87
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
10,51
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
11,74
12,97
12,97
13,00
12,97
12,97
12,97
12,97
12,97
12,97
12,97
12,97
12,97
10,10
10,10
11,33
11,33
12,56
12,56
10,40
11,64
12,87
20,09
22,55
25,01
10,47
11,70
12,93
10,53
10,43
11,76
11,66
12,99
12,89
10,11
11,34
12,57

0,0005

0,0052

0,0070

0,0080

0,0080

00240

0,0030

0,0030

0,0030

0,0050

0,0080

0,0050

0,0060

0,0070

0,0040

0,0050

0,0260

0,0300

0,0010

0,0120

00120

0,0020

0,0040

0,0060

0,0050

0,0050

0,0150

0,0170

0,0190

0,0210

0,0230

0,0260

3700
1000
1000
1000
650
2500
1000
1000
250
250
500
500
500
500
250
100
100

200
200
1000
500
250
500
500
200
100
100
100
100
100

LN T T T T T T T O T T O T O T e e e T O e T T T S e T T T e e T T N N e e T NP N N e N PP N N NN

7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
7610 9090
7318 2400
7318 2400
7318 1692
7318 1568
7318 1575
3926 9097
3926 9097
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 2200
7318 2200
7318 2200
7318 1639
7318 1595
7318 1595
7318 1639
7318 1660
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595



554065
554070
555000
555005
555025
555030
555045
555050
555060
555070
555080
563000
563005
563020
563025
563030
563035
563040
563045
563050
563055
563060
563065
563070
563080
563090
564000
564005
564055
564065
564080

Verz. bout M8x65 mm
Verz. bout M8x70 mm
Verz. moer M10

Verz. borgmoer M10
Verz. tapbout M10x25 mm
Verz. tapbout M10x30 mm
Verz. bout M10x45 mm
Verz. bout M10x50 mm
Verz. bout M10x60 mm
Verz. bout M10x70 mm
Verz. bout M10x80 mm
RVS moer M6 (gecoat)
RVS borgmoer M6 (gecoat)
RVS tapbout M6x20 mm
RVS tapbout M6x25 mm
RVS tapbout M6x30 mm
RVS bout M6x35 mm
RVS bout M6x40 mm
RVS bout M6x45 mm
RVS bout M6x50 mm
RVS bout M6x55 mm
RVS bout M6x60 mm
RVS bout M6x65 mm
RVS bout M6x70 mm
RVS bout M6x80 mm
RVS bout M6x90 mm
RVS moer M8 (gecoat)
RVS borgmoer M8 gecoat
RVS bout M8x55 mm
RVS bout M8x65 mm
RVS bout M8x80 mm

Galv. bolt M8x65 mm
Galv. bolt M8x70 mm
Galv. nut M10

Galv. lock nut M10

Galv. tap bolt M10x25 mm
Galv. tap bolt M10x30 mm
Galv. bolt M10x45 mm
Galv. bolt M10x50 mm
Galv. bolt M10x60 mm
Galv. bolt M10x70 mm
Galv. bolt M10x80 mm

nut M6 (coated)
lock nut M6 (coated)
tap bolt M6x20 mm
tap bolt M6x25 mm
tap bolt M6x30 mm
bolt M6x35 mm

bolt M6x40 mm

bolt M6x45 mm

bolt M6x50 mm

bolt M6x55 mm

bolt M6x60 mm

bolt M6x65 mm

bolt M6x70 mm

bolt M6x80 mm

bolt M6x90 mm

nut M8 (coated)

lock nut M8 (coated)
bolt M8x55 mm

bolt M8x65 mm

bolt M8x80 mm

Verz. Bolzen M8x65 mm
Verz. Bolzen M8x70 mm
Verz. Mutter M10

Verz. Sicherungsmutter M10
Verz. Stehbolzen M10x25 mm
Verz. Stehbolzen M10x30 mm
Verz. Bolzen M10x45 mm
Verz. Bolzen M10x50 mm
Verz. Bolzen M10x60 mm
Verz. Bolzen M10x70 mm
Verz. Bolzen M10x80 mm
V2a Mutter M6 (beschichtet)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

V2a Stehbolzen M6x20 mm
V2a Stehbolzen M6x25 mm
V2a Stehbolzen M6x30 mm
V2a Bolzen M6x35 mm
V2a Bolzen M6x40 mm
V2a Bolzen M6x45 mm
V2a Bolzen M6x50 mm
V2a Bolzen M6x55 mm
V2a Bolzen M6x60 mm
V2a Bolzen M6x65 mm
V2a Bolzen M6x70 mm
V2a Bolzen M6x80 mm
V2a Bolzen M6x90 mm
V2a Mutter M8 (beschichtet)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

V2a Bolzen M8x55 mm
V2a Bolzen M8x65 mm
V2a Bolzen M8x80 mm

0,0280
0,0300
0,0110
0,0110
0,0250
0,0260
0,0370
0,0400
0,0450
0,0520
0,0620
0,0020
0,0023
0,0060
0,0070
0,0080
0,0090
0,0100
0,0110
0,0130
0,0130
0,0150
0,0170
0,0170
0,0190
0,0210
0,0050
0,0050
0,0300
0,0300
0,0350

100
100
300
300
100
100
100
100
100
100
100
1000
1000
250
250
250
250
250
250
200
200
200
200
200
200
200
500
500
100
100
100

DM Mmoo m DD MmN M MDD MMM D m

7318 1595
7318 1595
7318 1639
7318 1660
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1631
7318 1660
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1575
7318 1631
7318 1660
7318 1575
7318 1575
7318 1575



Algemene voorwaarden Wan der Valk Horti Systems B.V.
Garegistreerd bij de Kamer van Koophandel nr. 84567761
Artikel 1: Toapassalijkhaid

1.1

1.2

1.3
14

1.5

Deze algemene voorwaarden zin van toepassing op alle aanbiedingen en offertes gedaan en
ovareankomstan gesloten door Van der Valk Horti Systems B.V. (hierna te noemean: “Cpdrachinemar”)
an ovargankomsten die hiervan het gewolg kunnen zijn, waarin Opdrachinemer toezegt productan e
lewaren aan de Opdrachtgever, cen en ander voor zover Opdrachimemer aanbieder dan weal
levaranciar is.

De toepasselikheid van de algemens voorwaarden van Opdrachigever of enige andere algemens
voorwaarden is vitdrukkelijk vitgesloten.

Afwijking van daze algemens voorwaarden iz slechizs geldig indien Opdrachinemer hier uitdrukkalijk
schriftelijk mee hosoft ingestamd.

In geval van strijdigheid tussen de inhoud van enige overeenkomst aangegaan tussen Opdrachigaver
en Opdrachinemer enerzijds en deze algemene voorwaarden anderzipds, gelden de bepalingen zoals
opgenomen in de oversenkomst.

Voor zover deze algemene voorwaarden tevens zijn opgesteld in een taal anders dan het Nederlands,
pravalaert, ingeval van strijdigheid, de Nederlandse tokst alijd.

Artikel 2: Aanbiedingen en hat tot stand komen van een oversenkomst

21
2.2

23
24

25
28

Alle aanbiedingen zijn gehael vrijplipend, ook indian zij een aanvaardingsperiode bevation.

Al Opdrachigever aan Opdrachtnemer gegevens, fekeningen en deorgelike wverstreki, mag
Opdrachinemer uitgaan van de juistheid en wvolledigheid hiervan en baseert Opdrachtnemer zijn
aanbiading op deze informatie. Bij wijzigingen in de versirekie gegevans, tekeningen an dergelike is
Cpdrachigever verplicht Opdrachinemaer tijdig te informeran.

D in de aanbieding gencamde prigen Zijn gebaseerd op levering vrachivri] tot vervoarder’, Monstar,
Medarland (FCA Incoterms 2010). De prizen zijn exclusief omzetbelasting en verpakking.

Een owverconkomst wordi wvan kracht wanneer Opdrachinemer de aanbieding schriftelijk heaft
bevestigd. In het geval Opdrachinemer de overgenkomst niet schrifielijk heeft bevestigd. vormt het
enkale foit van ieder begin van uitvoerng dan wel levering voldoende bowijs van het bestaan van
goedkauring en daarmeas van de oversankomst.

Enige door een vertegenwoordiger van Opdrachtnemer gedane aanbieding of gemaakie belofte wordt
pas bindand wanneer zij door Opdrachinemer schriftelijk wordt bevestigd.

Als Opdrachigever de aanbieding van Opdrachtnemer niet aanvaardt, heeft Opdrachtnemer hat recht
alle kostan die hij heeft gemaaki om zijn aanbieding te doen bij Opdrachtgever in rekening te brengen.

Artikel 3: Prijzen

31
3.2

4.3

4.3

Tenzi] schriftelijk anders = oversengekomen worden prigen opgegeven in euro, zZin de prijzen
exclusief btw an wrachtvrij tot vervoerder', Monster, Mederland (FCA, Incoterms 2010).
Opdrachinemer mag een stijging van kostprigbepalende factoren die is opgetredan na het sluiten van
de ovareenkomst aan Opdrachigever doorberakenan.

Opdrachigever is gehouden de priisstijging zoals bedoeld in lid 2 van dit artikel naar keuze van
Opdrachinemer op ean van de onderstaande momenten te voldoen:

a. als de prigstijging zich voordoet;

b. tegelijk met bataling van de hoofdsom;

c. bij de esrstvolgende oversengekomen betalingstermijn.

Indien Opdrachigever goederen levert en Opdrachtnemer bereid is gebruik te maken van deze
goaderan kan Opdrachtmemer tot 209 van de markiprijz van de geleverde goadaren in rakening
brengan.

Artikel 4: Intellectuele sigendomsrechten

4.1

4.2

Tenzi] uitdrukkelijk schriftelijk anders i oversengekomen, bahoudt Opdrachtnemer alle intallectusie
eigondomsrachten op alle door Opdrachtnemer gedane aanbiedingen. versirekie ontwarpen,
illusiratios, afbeeldingen, tekeningan, (proefjmodallen, programmatuur an dangealijke.

De in artikel 4.1 genoemde rechten blijwen eigendom wan Opdrachtnemer, ongeacht of aan
Opdrachigever voor da vervaardiging ervan kosten in rekening zijn gebracht. Deze gegevens mogan
zonder woorafgaande uitdrukkelijke schriftelijke toestemming wan Opdrachinemer niet worden
gekopieerd, gebruikt of aan derden getoond. Opdrachigever i aan Opdrachinemer per overtreding
van deze bepaling een onmiddellijk opeisbare boate verschuldigd van € 25.000.-. Deze boete kan
worden opgeéist in aamvulling op enige bij wet toegekends schadevergoeading.

Alpameane woorwaanden Van der Valk Horl Sysiems B.Y. KvK nr. 64557761



43

4.4

Opdrachigever moet de aan hem versirekie gegevens als bedoeld in lid 1 van dit artikel op eerste
varzoek binnen een door Opdrachinemer gestelde termijn refoumeren. Bij overtreding van deze
bepaling iz Opdrachtgever aan Opdrachtnemer ean direct opeisbare boete verschuldigd van € 1.000.-
per dag. Deze boste kan worden opgedist in aanvullimg op enige bij wet toegekende
schadevergoeding.

Opdrachinemer behoudt al haar op de door haar geleverde producton rustende intelloctusls
eigandomsrechian. Het is Opdrachigever niet toegestaan anig geleverd product gehieel of gedeelialijk
aan te passen. hier anig handelsmerk op aan te brangen, het betreffande merk op enige andare wize
te gebruiken of het onder eigen naam to registraran.

Artikel 5: Advies, ontwerpan en materiaal

a.1

5.2

2.3

5.4

2.5

Bi] de aanbieding, de overgankomst of los daarvan door Opdrachtnemer versirekte gegevens in de
vorm wvan advies, montage- en'of gebruiksvoorschriften, handleidingen, tekenimgen of
varzenddocumentatie, hebben een informatief karakier en wvormen geen onderdeal wvan de
overgenkomst tussen Opdrachigever en Opdrachtnemer, tenzij dit uitdrukkelik schriftelijk is
ovargengekomen.

Opdrachigever is verantwoordalijk voor alle tekeningen, berekeningan en ontwerpen door of namens
Opdrachigever gemaakt, voor de functionele bruikbaarheid van alle door of namens Opdrachtgever
voorgeschreven materialen, voor alle technische informatie en alle owerige relevante informatie
geleverd door of namens Opdrachtgever. Opdrachitnemer mag bij de uitvoering van de owvereankomst
uitgaan van de juistheid en volledigheid hiervan.

Opdrachigever vripwaart Opdrachimemer voor elke aanspraak van derden met betrekking tot het
gebruik van de door of namens Opdrachigever versirekie adviezen, geleverde tekeningen,
berekeningen, onbwerpan, materiaal, monsters, modellen, technizche informatie en alle owverige
varsirekia informatio.

Opdrachigever i e allen tijde verantwoordelijk voor het uvitvoaren van een laatste conirole van alle
door of namens Opdrachtnemer geleverde materiaalspecificaties.

Opdrachigever i= gerechtigd het materiaal dat Opdrachtnemer wenst te gebruiken wadrdat het
varwarkt wordi op eigen kosten te (doen) conircleran. Alle hisrvoor door Opdrachinmemer gemaakio
onkosten zijn voor rekening van Opdrachigever.

Artikel &: Lavering

6.1

6.2

6.3

6.4

6.5
6.6

6.7

6.8

De door Opdrachinemer gestelde levertermijn zal nimmer wiorden aangemearkt alz een fatale termijn.
Cpdrachinemer is niet in gobreke inzake een dergelijke levertermijn tot de Cpdrachigever haar
schriftelijk in gebreke stelt, hierbi] Opdrachtnemer san redelijke termijn stelt om alsnog over fe gaan
tot levering en Opdrachtnemer hier alsnog niet aan voldoat.

Bij het bepalen van de leveriermijn gaat Opdrachinemer ervan uit dat de opdracht kan worden
uitgevoerd onder de omstandigheden zoals die Opdrachtnemer op dat moment bekend zijn.

De lovertarmijn gaat pas in wanneer de desbetraffende owercankomst in overeenstamming met het
bepaalde in artikel 2 iz afgesloten, parijen overeonkomst hebben boroiki inzake alle zakolijke an
technische details, alle benodigde gegevens, definitieve en goedgekeurde tekeningen en dargelijke in
het bezit van Opdrachtnemer zijn, de oversengekomen (fermijnjbetaling of wvoorschotbetaling s
ontvangen én aan de noodzakalijke voorwaarden voor hiet vivoeren van de opdracht is voldaan.

a. Indien ar zich omstandigheden voordoen anders dan die Opdrachinemar bekend waren bij
het vaststellon van de levertermijn, is Opdrachinemer gerechiigd de levertermijn te verlengen met da
tijd die benodigd is wvoor het uitvoarem van de opdrachi onder die omstandigheden. Als de
warkzaamhedan niet in de planning van Opdrachinemer kunnen worden gepast, zullen deze worden
uitgevoerd zodra zijn planning dit toelaat.

b. Indien er sprake is van mearwerk, wordt de levertermijn verlengd met de fijd die benodigd is
voor het [doen) leveran van hat materiaal en de onderdelen die nodig zijn voor het meerwark en voor
het uitvoeren van het meerwark. Als hat meerwerk niet in de planning van Opdrachtnemer kunnen
worden gepast, zal dit worden uitgevoerd zodra zijn planning dit toelaat.

C. Indien de werplichtingen van Opdrachinemer worden opgeschort, wordt de levertermijn
varlengd met de duur van de pericde waarin de varplichtingen zijn opgeschort.

Indien de levartermijn wordi overschreden is Opdrachigever niet gerechtigd de oversonkomst to
ontbinden of te bedindigen, en heaft Opdrachtgever geen recht op enige schadevergoeding.
Opdrachigever is gehouden alle kosten die Opdrachtnemer maakt als gevolg van een veriraging in de
levertijd en'of wivoeringspericde zoals vermeld in lid 4 van dit arikel te voldoan.

Cpdrachinemer behoudt zich het recht voor een levering in delen te doen geschieden. ledare
deallevering zal worden beschouwd als cen aparte overgenkomst Opdrachtnemear is gerechtigd
betaling te sisan voor isdare deallevering alvorens over te gaan tot vardera levering.

Het door de Opdrachtgever niet of niet tijdig voldoen aan zijn betalingsverplichting heeft tot gevolg dat
de leveringsverplichting van Opdrachtnemer wordt opgeschort.

Alpamane yOorwEanden vVan der Valk Hom Sysiems BY. E¥K mr. 64567761



Artikel T: Risico-overgang

EA

7.2

7.3

Tanzi] schrifteljk andars iz oversengekomen zal de levering ‘wrachitvri tot wvervoerder'. Monstar,
Medearland (FCA, Incoterms 2010) plaatsvindan. Het risico van de zaak gaat over op het moment dat
Cpdrachinemer deze ter beschikking stelt aan Opdrachigever.

Ongeacht het bepaalda inm lid 1 wvan dit artikel kunnen Opdrachigever en Opdrachtnemer
ovargankomen dat Opdrachitnemer voor het transport zorgt. Het rizico van opslag, laden, transport en
lossen rust in dat geval op Opdrachtgever. Opdrachtgever kan zich tegen deze rigico’s varzekeran.
Alz sprake is van inruil en Opdrachtgever in afwachting van aflevering van de nisuwe zaak do in te
ruilen zaak ondar zich houdt, blijft hat rizico van da in te ruilen zaak bij Opdrachtgever tot het moment
dat hij daze in het bezit heeft gesteld van Opdrachtnemer. Alz Opdrachigever de in te ruilen zaak niet
kan leveran in de staat waarin deze wverkeerde toen de owercenkomst werd gesloten, kan
Opdrachinemer de overaenkomst ontbindan.

Artikel 8: Overmacht

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

8.8

Opdrachinamer heeft hot recht de makoming van zijn verplichtingen op te schorten als hij door
ovarmacht tijdelijk is verhinderd zijn contractuele verplichtingen jegens Opdrachtgever na te komen.
Onder overmacht wordt mede begrepen (maar zijn niet beperkt tot) de omstandigheid dat
leveranciers, onderaannemers van Opdrachtnemer of door Opdrachinemer ingeschakelde
transporteurs niet of niet tijdig hun verplichtingen makomen, wearsomstandighedan, aardbavingen,
brand, diefstal of verlies van warkiuigen,

de varnietiging van to verwerken materiaal, wegvarspearmingan, staking of neerlegging van het werk, en
import- en handelsrestricties.

Opdrachinamer is nist meser bevoogd tol opschorting als de tijdelijke cnmogelijkheid tot nakoming
meer dan zes maanden heeft geduurd. Opdrachigever en Opdrachtnemer kunnen de overcenkomst
na afloop van deze termijn met onmiddellijke ingang bedindigen, maar uitsluitend voor dat deal van de
varplichtingan dat nog niat i nagakomean.

Indien er sprake is van overmacht en nakoming blijvend onmogelijk is of wordt, zijn beide partijen
gerechtigd om de overeenkomst met cnmiddellijke ingang te bedindigen voor dat deel van de
varplichtingen dat nog niet i nagakomean.

Indien Opdrachtnemer reeds ean deel van de opdracht heaeft uilgevoerd, zal Opdrachigever overgaan
tot betaling van de aankoopprijs voor alle geloverde productan.

Partijen hebben geen recht op vergoeding van de als gevolg van de opschorting of de bedindiging in
de zin van dit artikel geleden of te lijden schade.

Artikel 9: Aansprakelijkheid

9.1

9.2

9.3

9.4

9.5

In geval van een toerekenbare tekortkoming is Opdrachtnemer gehouden zijn contractusle

varplichtingen alenog na te komen na een schriftelijke ingebrekestalling van Opdrachtgever.

D verplichting tot schadevergoeding van Opdrachtnemer op grond van walke wettelijke grondslag

ook, is beporkt tot die schade waartegen Opdrachtnemer uit hoofde van een door of ten behoeve van

hem gesloten verzekering verzekerd is, maar is nooit hoger dan het bedrag dat in het betraffende
geval door deze verzekering wordt uitbetaalkd.

Alz Opdrachtmemer om welke reden dan ook geean bercep toskomt op de beperking van lid 2 van dit

artikel, is de verplichting tot schadevergoeding beperkt tot het bedrag dat door Opdrachinemer voor

de onderhavige opdracht (exclusief BTW) in rekening s gebracht. Als de opdracht wit onderdelen of
declleveringen bestaat, i= de werplichting tot schadevergoeding beperkt tot het bedrag dat door

Opdrachinemer voor dat betreffende onderdesl of die betreffende deellevering {exclusief BETW) in

rekening is gebracht.

Miat voor vargoeding in aanmearking komit:

a. gevolgschade. Onder gevolgschade wordt onder meer wvarstaan stagnatieschade,
productieverlios, gedarfde winst, transportkosten en rais- an verbliffkosten. Opdrachtgever dient
zich desgewenst tegen deze schade te verzekeran;

b. opzichtschade. Onder opzichischade wordt onder andere varstaan schade die door of tijJdens de
uitwoaring van het werk wordt toegebracht aan zaken waaraan wordt gewerkt of aan zaken die
zich bevindesn in de nabijheid van de plaats waar wordt gewerki. Cpdrachtgever dient zich
desgewenst tegen deze schade verzekaran;

C. schade weroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid wan hulppersonen of nist
leidinggevende ondergaschikten van Opdrachinamer; en

d. schade vercorzaakt door het niet vakbekwaam hanteran van de door Opdrachtnemer geleverde
handleidingen en het niet vakbekwaam (laten) installeren door Opdrachigever van het door
Opdrachtnemer geleverda matariaal.

Opdrachinemer is niet aansprakelijk voor schade aan door of namens Opdrachigaver aangeleverd

materiaal, zoals onder meer doaken, als gevolg van een niet deugdelijk vilgevoerde bewerking. Op

varzoek wvan Opdrachigever zal Opdrachinemer de bewerking opnieuw uitvoeren, met door

Opdrachtgever voor diens rekening aangelevard nisuw materiaal.

Alpamana yoorwaanden Van der Vak Hom Sysiems B, E¥E nr. 64567761



9.8

a7

9.8

9.9

Opdrachigever vripwaart Opdrachinemer woor alle aanspraken wvan  derden  wegens
productaansprakelijliheid als gevolg van een gebrek in een product dat door Opdrachtgever aan een
derds is geleverd en dat (meds) bestond uit door Opdrachinemer geloverde producten en'of
miaterialen. Opdrachigever is gehouden alle voor Opdrachinemer in dit verband geleden schade
waaronder de (volledige) kosten van verwear to vergoadan.

Opdrachitgever draagt het volledige risico en iz geheel aansprakelijk voor schade in verband met
varlias, diefstal, verbranding en beschadiging van zaken van Opdrachigever en voor de overaankomst
met Opdrachtnemer benodigde producten en'of materalen van derden, zoals onder mear doeken,
voor het wark bestermde materialen of bij hat werk gebruikt materiesl, die zich bevinden op het tarrain
van Opdrachinamear.

Opdrachigever is gehouden zich adeguaat te verzekeran tegen de risico's genocemd in lid 7 van dit
artikal. Opdrachitgever dient daamaast te zorgen voor varzekering van het te gebruiken materiesl,
walk materiesl door Opdrachigover, ziinde de juridisch eigenaar, aan Opdrachinemear ter beschikking
iz gesteld. Opdrachtgever dient Opdrachtnemer op earste verzoek een kopie van de betreffends
varzekaring{en) en een bewijs van betaling van de premig te sturen. Als er sprake is van schade is
Opdrachigever verplicht dit onverwijld bij zijn verzekeraar te melden ter verdere behandealing an
afwikkeling.

Alz Opdrachtgever zijn verplichtingen zoals omschraven in de vorge keden van dit arlikel niet nakomt
en daardcor vertraging in de uitvoering van de warkzaamhedon onistaat, zullen de werkzaamhedan
worden uitgevoerd zodra Opdrachtgever alsnog aan al zijn verplichtingen voldost en de planning van
Opdrachinemer dit toelaat. Opdrachigever iz aansprakelijk voor alle voor Opdrachinemer ut de
vartraging voortvlogiende schadea.

Artikel 10: Garantie en cwerige aanspraken

101

10.2

10.3

10.4

10.5

10.6

Opdrachinemer garandeert dat de producten vrij van enige constructiefouten zijn voor de volgende
pericden, volgend op levering door Opdrachtnemear:
Scherming:

Staaldraad, staalkabel en polyesterdraad: fabrieksgarantie leverancier
Slijtagadalan: 5 jaar

Motoran en overige aandriffcomponeanten: fabrisksgarantie leveranciar
Cwverige onderdalen: 10 jaar

Luchtmechaniek:

= Slijftagadealen: 5 jaar
= Motoran en overige aandriffcomponanten: fabrisksgarantio leveranciar
= Cwenge onderdalen: 10 jaar

Indien de geleverde prestatie niet dougdelijk iz geweest, zal Opdrachtnemer de keuze maken of hij

deze alznog deugdelijk uitvoert of Opdrachigever crediteert voor ean evenradiy deel van de factuur.

Kiast Opdrachtmemer voor het alsnog deugdelijk uitvoeren van de prastatie, bepaalt hij zelf de wijze

en het tijdstip van uitlvoering. Bestond de overcongekomen prestatie {mede) uit hot bewerken wvan

door Opdrachtgever aangeloverd materiaal of door derden aangeleverd materiaal ten behoeve van de

opdracht met Opdrachtgever. dan dient Opdrachtgever voor eigen rekening en risico nisuw materiaal

aan te (laten) leveran.

Onderdelen of materialen die door Opdrachinemer worden hersteld of vervangen, moeten door

Opdrachitgever aan Opdrachtnemer franco inclusief rechten, Monster, Nederland (DDP, Incoterms

20100 worden toegezonden. Woor rekening wan Opdrachigever komen alle transport- of

varzendkosten, kosten voor demontage en montage, en reis- en verblijfkostan.

Opdrachigever dient in alle gevallen Opdrachtnemer in de gelegenheid te stollem enige

tekortkomingen te herstellen of de bewearking opnieuw uit te voaren.

Opdrachigever iz uitsluitend gerechtigd aanspraak te maken op de garanties als hij aan al zijn

varplichtingan jegens Opdrachtmemer heeft voldaan.

a. Erwordt geen garantio gegeven wanneer de gebreken het gevolg zijn van:

= het feit dat Opdrachtnemer door Opdrachigever is verschaft met onjuiste informatie, waarondar
mede begropen. maar niet beperkt tot, informatie met betrekking iot weersomstandighedan,
stabiliteit van de basis, externe inviceden an dergelijk;

= het incorrect, niet volledig, niet vakbelwaam en'of ondeskundig volgen van de instructies in de
handleiding montage en bedrijf, en, waar van toepassing, het niet opvolgen van advies gegeven
door Opdrachtnemer inzaka het bevastigen van hat gystoom aan de basis of de opbouw;

= ongebruikelijke chemische offecten op het materieel, waaronder mede begrepen maar niet bepearkt
tot die onkruidbestrjdingsmiddelen, meststoffen, reinigingsmiddelen an dargalijk;

= het gebruik van beschadigde of defaecta cndardelan in de uteindelijke opbouw;

= normale slijtage;

= onjuist gebruik;

Alpamane ¥oorwaanden Van der Valk Hom Sysiems B.Y. KK nr. 54557761



= gebrok aan gedegen cndarhoud; en

= montage, assemblage, aanpassingen of reparaties uvitgevoerd door Opdrachigever of derden.

b. Er wordt geen garantie gegeven op geleverde cbjecten die ten tijde wvan levering niet in
nieuwsiaat waren, of op objecton waarvan het gebruik door de Opdrachigever voorgeschreven was
en'of die door of namens de Opdrachtgever ter baschikking werden gestald;

C. Er wordt geen garantie gegeven op inspectio en'of reparatie van objecten die het bezit zijn
van de Opdrachigaver.
d. Erwordt gesn garantie gegeven op cnderdelan waarvoor aan fabrisksgarantie is verlesnd.

10.7 Het bepaalde in de leden 2 t'm & van dit arlikel is van overeankomstige toepassing bij eventuele
aanspraken vam Opdrachtgever op gromd wan wanprestatie, non-conformiteit of welke andara
grondzlag dan ook

10.8 Opdrachigever kan rechien uit hoofde van dit artikel niet overdragen.

Artikel 11: Klachten

11.1 Opdrachigever kan op oen gebrek in do prastatie geen barosp meer doen, als hij hiarover niat binnen
veartion dagen nadat hij het gebrek heeft ontdekt of redelijkerwijs had behoren te ontdekken
schriftelijk bij opdrachtnemer heeft geklaagd.

11.2 Opdrachigever moet klachten over de hoogte van het factuurbedrag, op straffe van verval van alle
rechten, binnen de betalingstermijn schrifielijk bij Opdrachtnemer hebben ingediend. Als de
betalingstermijn langer is dan dertig dagen, moet opdrachigever uitedijk binnen dertig dagen na
factuurdatum schriftelijk hebben geklaagd.

Artikel 12: Nist afgenomen zaken

12.1 Opdrachigever is vemplicht na afloop van de levertermijn de zaak of zaken die onderwerp zijn van de
overesnkomst op de oversangekomen plaats af te memen.

12.2 Opdrachigever dient alle medewerking te verlenen die redelijkerwijs van hem kan worden verwacht
teneinds Opdrachinemer tot aflevering in staat te stellen.

12.3 Niet afgonomean zaken worden voor rekening (inclugief athandelings- en verzekeringskosten) en risico
van Opdrachigever opgeslagen.

12.4 Bij owerireding van het bepaalda uit de leden 1 enfof 2 van dit ariikel i Opdrachigever aan
Opdrachinemer ean bosete varschuldigd van € 250.- per dag met een maximum van € 25.000.-. Deze
boeta kan naast schadevergoeding op grond van de wet wordan gevorderd.

12.5 Opdrachinemer is te allen tijde gerachtigd zich te beroepen op artikel 5:20 BW.

Artikel 13: Bataling

13.1 Opdrachinemer zal ta allen tijde gerachtigd zijn gehele of gedeelialijke betaling vooraf 1o aisen.
Voor wat betreft alle andera verkoop dient betaling door de Opdrachigever plaats te hebben gevonden
binnan 30 dagen na de desbetreffende factuurdatum, terzij schriftelijk andars overoen is gekomean.

13.2 Orverminderd de gestelde betaalvoorwaarden is de Opdrachigever gehouden om  op
Opdrachinemers eerste verzogk oan borg voor bataling te stellen, naar weans van de Opdrachigever
fen tijde van of na het aangaan van de overeenkomst an wédr de uitvoering ervan. Indien de
Opdrachigever nalaat een dergelijjke borg woor betaling te stellen binnen de gestelds termijn zal hij
onmiddalijk in verzuim zijn. Opdrachtmemer is in dat geval gerechiigd de overeenkomst op te schorten
of te varnietigen an enige geleden schade te verhalen op de Opdrachigever.

13.3 Het recht van Opdrachigever om tegen Opdrachinemer openstaande vorderingen te verrekenan is
uitgesloten, tenzij er sprake is van faillissement van Opdrachinemar.

13.4 Ongeacht of Opdrachtnemer de overecengekomen prastatie volladiy heeft uitgevoerd, i alles wat
Opdrachigever uit hoofde van de oversenkomst aan hem verschuldigd is of zal zijn onmiddellijk
opeisbaar als:

a. ean betalingstermijn is overschreden;

b. het faillizsement of de surseance van betaling van Opdrachtgever is aangevraagd;

c. beslag op zaken of vorderingen van Opdrachigever wordt golegd;

d. Opdrachtgever (vennootschap) wordi ontbondan of geliguideard;

a. Opdrachtgever (natuurlik perscon} het verzoek doet te worden toegelaten tof de wellelijke
schuldsanearing, ondar curatale wordt gestald of is overledan.

13.5 Indien bij het verstrijken van de vasigelegde uiterste betaaltermijn betaling nist is geschied, wordt
Opdrachigever zonder dat nadere ingebrekestelling of rechterijke tussankomst vereist is, geacht in
varzuim te zijn en is Opdrachigaver terstond Opdrachtmemer rente verschuldigd. Deze rante bedraagt
12% op jaarbasis, of is gelik aan hat wettelijk percantage zo dit hoger is. Bij het berekenen van da
hoogte van de rente worden delen van maanden als gehale maanden geteld.

Alpamans yoorwsanden Van Jer Valk Hom Sysiems B.Y. Ky nr. 64857761



13.6 Indien betaling niet heeft plaatsgevonden binnen de oversengekomen betalingstermijn is
Opdrachigever aan Opdrachinemer alle buitengerachtslijke kosten verschuldigd met een minimum
van £ 75,.-. Deze kosten worden berakend op basis van de volgende tabal (hoofdsom incl. renta):
= over de eerste € 3.000- 15%
= over het meerdere tot € 6.000.- 10%:
= over het meerdare tot € 15.000 - B%
= over het meerdare tot € 60.000 - 5%
= over het meerdere vanaf € 60.000,- 3%

Indian da daadwarkalijk gemaakie butengerachtalijke kosten de kosten gebaseerd op deze formule
ovarstijgen, is Opdrachtgever gehouden do werkelijke kostan te vargoadan.

13.7 Indien Opdrachtnemer in een gerechtelijke procedure in het gelijk wordt gesteld, komen alle
proceskosten die Opdrachinemer heeft moeten maken voor rekening van Opdrachigever.

Artikel 14: Zekerhaden, voorbehoud van eigendom an verpanding

14.1 Ongeacht de oversengekomen betalingscondities is Opdrachigever verplicht op eerste verzoek van
opdrachtmemer sen naar diens oordeel voldoende zekerheid woor betaling te wverstrokken. Als
Opdrachigever hier nmiet binnen de gestelde termijn aan voldoat, raakt hij direct in verzuim.
Opdrachinemer heeft in dat geval het recht de owersenkomst te ontbinden en zijn schade op
Opdrachigever te varhalen.

14.2 Opdrachinemer blijfit eigenaar van geleverde zaken zolang Opdrachigover:

a. tekorschiet of tekort zal schieten in de nakoming van zijn verplichtingen uit deze of andera
overgankomsten;
b. vordaringen die voorivioeion uit het niet nakomen van bovengenoamds oversankomsten,

Zoals schade, boete, rente en kosten, niet heeft voldaan.

14.3 Zolang er op geleverde zaken een eigendomsvoorbehoud rust, mag Opdrachigever deze buiten zijn
normale bedrijfsuitcefening niet bezwaren of vervreemdan.

14.4 Madat Opdrachtnemer zijn sigendomswoorbehoud heeft ingercepen, mag hij de geleverda zaken
terughalen. Opdrachigever zal daartoe alle medewerking varlenan en Opdrachtnemer toegang te
varschaffen tol de locatio waar deze objecten zich bevinden.

14.5 Opdrachinemer heeft op alle zaken die hij uit welke hoofde ook onder zich heeft of zal krijgen en voor
alle vorderingen die hij op Opdrachigever heeft of mocht krijgen ten opzichie van een ieder die
daarvan afgifte wvarlangt ean pandracht an een ratantisracht.

14.6 Als Opdrachigever, nadat de zaken conform de oversenkomst door Opdrachinamer aan ham zijn
gelaverd, aan zijn verplichtingen heeft voldaan, herleeft het sigendomsvoorbehoud ten aanzien van
deze zaken als Opdrachtgever zijn verplichtingen uit een later gesloten overeenkomst niet nakomit.

14.7 Indien Opdrachtmemer geen aanspraak kan maken op eigendomsvoorbehoud, omdat de geleverds
objectan door vermenging, zaaksvorming of natrekking teniet zijn gegaan, is de Opdrachigever
gehouden de nieuw gevormde objecten aan Opdrachinamear te verpandan.

Artikel 15: Opschorting en badindiging

15.1 Indien Opdrachigever zijn verplichtingen voortkomend uit sen door haar aangegane cwersankomst
niet, niet juist of miet fijdig nakomt, indien er gegronde reden iz zulks te vermoaden, of indien
Opdrachigever een verzoek indient tot surséance wvan betaling, failizsement aanvraagt of zijn
ondemaming liquideart, iz Opdrachtnemer gerechtigd zondar ingebrekestalling of rechterlijke
tuszenkomst de deosbetreffende overeenkomst op te schorten of te bedindigen, en zal op haar geen
varplichting rusten enige schadevergoeding te batalan.

15.2 Enige wordering van Opdrachinamer met betrekking tot een deal van de oversenkomst dat reeds is
uitgevoerd of tot schade geleden als gevolg van de opschorting of beéindiging. waarondar meade wordt
begrapan winstderving, is terstond opeisbaar.

15.9 Als Opdrachtgever de oversenkomst wil bedindigen zonder dat er sprake is van aen tekortkaming van
de zipde van Opdrachinemer an Opdrachtnemer hisrmee instemt, wordi de oversenkomst met
weadarzijds goedvindan bedindigd. Opdrachtnemer heseft in dat geval racht op vergoading van alle
varmogensschade zoals geleden verlies, gederide winst en gemaakia kosten.

Artikel 16: Tospassalijk recht en bevoagde rechtbank

16.1 Op deze Algemens voorwaarden on enige oversenkomsten aangegaan door Opdrachinemer is
uitzluitend Nederlands recht van toapassing.

16.2 Het Weens koopverdrag (C..5.5.) is niet van foepassing, evenmin als anige andare internaticnale
regeding waarvan uitsluiting is toagestaan.

16.3 Allesn de Mederand=se burgerijke rechter die bevoegd i= in de vestigingsplaats van Opdrachtnemer
neamt kennis van geschillen, tenzij dit in strijd is met het dwingeand recht. Opdrachtnemer mag van
deze bevoagdheidsregel afwijken an de weitslijke bevoegdheidsrageals hanteran.

Alpamane wiorwaanden Wan der Vak Hord Syslems BV, EvK . 64857761



General Terms and Conditions Van der Valk Horti Systems B.V.

Filed with the Chamber of Commerce no. 64567761
Article 1: Applicability

1.1

1.2
1.3
1.4

1.5

These general terms and conditions shall apply to all offers and guotations made by and agreements
entered into by Van der Valk Horli Systems B.V. (hereafter to be referred to as: “Ceontractor”) and
agresments that may result therefrom, in which the Contractor commits itself to deliver products to the
Client, all this insofar as the Contractor is the provider or supplier.

The applicability of the Client's general terms and condiions or any other general terms and
conditions is expressly rejected.

Departures from these general terms and conditions shall only be valid if expressly agreed to in writing
by the Contractor.

In the event of any conflicts between the substance of the agreement concluded between the Client
and The Contractor on the one hand and thess general terms and condiions on the other, the
provisions set out in the agreement have precedence.

Insofar as these general terms and conditions are also drawn up in a language other than Dutch, the
Dutch text shall always prevail in the event of any conflict.

Article 2: Offers and the conclusion of an agree ment

2.1
2.2

2.3
2.4

2.5
2B

All offers are without any obligations, also if they contain an acceptance pericd.

If the Client supplies the Contractor with data, drawings and the like, the Contractor may rely on their
accuracy and completeness and the Contractor shall base its offer on that information. In the event of
any changes to the provided data, drawings and the like, the Client is obliged to inform the Contractor
in a fimely manner.

The prices stated in the offer are based on ‘free carrier, Monster, the Netherlands (FCA, Incoterms
2010). The prices are excluding turmover tax and packaging.

An agreement shall come into effect once the Contractor has confirmed the order in writing. In the
event that the Contractor has not confirmed the agreement in writing, the mere commencement of
execution or delivery forms sufficient evidence of the existence of consent and conseqguently the
agreement.

Any offer or promise made by a representative of the Contractor shall only become binding when it is
confirmed in writing by the Contractor.

If the Client does not accept the Contractor's offer, the Contractor is entitled to charge the Client all
costs that it has incurred in making its offer.

Article 3: Prices

3.1
3.2

3.3

3.3

Unless othemwise agreed in writing, prices shall be stated in Euro, excluding VAT and based on free
carrier', Monster, the Metherlands (FCA, Incoterms 2010).

The Contractor is entitled to pass on to the Client any increase in cost-determining factors that
occurred after concluding the agreement.

The Client is obliged to pay the price increase as referred to in paragraph 2 of this arficle at the
Contractor's discretion at one of the following momenits:

a  when the price INCrease ocouUrs;

b. atthe same time as paying the principal sumi;

c. atthe time of the next agreed term of payment.

In the event that the Client delivers goods and the Contractor is prepared to use those goods, the
Contractor may charge up to 20% of the market price of the goods provided.

Article 4: Intellectual property rights

4.1

4.2

4.3

Unless expressly agreed otherwise in writing, the Contractor retains all intellectual property rights on
all offers made by the Contractor and designs, illustrations, pictures, drawings, (testymodels, software
and the like that were provided.

The rights referred to in arficle 4.1 remain the Contractor's property, imespective of whether the Client
was charged for creafing these. This data may not be copied, used or showed to third parties without
express prior written consent from the Contractor. The Client owes the Contractor an immediately due
and payable penaly of €25.000 per violation of this provision. This penalty may be demanded in
addition to any compensation damages awarded by law.

The Client must return the data that was provided to him as referred to in paragraph 1 of this article on
first demand within a term set by the Contractor. When violating this provision, the Client owes the
Contractor an immediately due and payable penalty of €1,000 per day. This penalty may be
demanded in addition to any compensation awarded by law.

Generel terms &nd conditions ¥Wan der Valk Horli Sysiems B.Y__CC No. 64567761



4.4

The Contractor reserves all of its intellectual property rights in connection with the products it delivers.
The Client shall not be permitted to partially or completely modify any product delivered, or to affix any
other trademark to it, to use the relevant mark in any other way, or to register it in his own name.

Article 5: Advice, designs and materials

5.1

52

53

54
b.b

Data that the Contractor has provided with the offer, the agreement or separate from it, in the form of
advice, assembly and'or operating instructions, manuals, drawings or shipment documentation, has
an informatie character and does not form part of the agreement between the Client and the
Contractor, unless this has been expressly agreed to in writing.

The Client is responsible for all drawings, calculations and designs that have been made by or on
behalf of the Client, for the functionality of all materials prescriped by or on behalf of the Client, for all
technical information and all other relevant information delivered by or on behalf of the Client. When
executing the agreement, the Contractor may assume these to be correct and complete.

The Client indemnifies the Contractor against any claims from third parties with regard to the use of
advice, drawings, calculations, designs, material, samples, models, technical information and all other
information that was provided by or on behalf of the Client.

At all times, the Client is responsible for a final check of all material specifications provided by or on
behalf of the Contractor.

At the Client's own expense, the Client may examine (or arrange for the examination of) the materials
that the Contractor intends to use before they are processed. All expenses incurred by the Contractor
as a result of this are at the Client's expenses.

Article 6: Delivery

6.1

6.2
6.3

6.4

6.5
6.6
6.7

6.8

The delivery time stated by the Contractor shall under no circumstances be deemed to constitute a
fatal date. The Contractor shall not be in default in respect of such delivery time until the Client notifies
it in writing that it is in default, in doing so stipulates a reasonable period of fime within which the
Contractor has the opportunity to effect delivery, and the Contractor sfill fails to do so.

When determining delivery times, the Contractor assumes that the order can be carmied out under the
circumstances as they are known to the Contractor at that moment.

The delivery period only commences when the agreement concerned has been entered into in
accordance with the provisions of arficle 2, the parties have reached an agreement regarding all
business and technical details, all necessary data, definitive and approved drawings and the like are in
the Contractor's possession, the agreed (instalment) payment or advance payment has been received
and the necessary conditions for executing the order have been met.

a. In the event of circumstances that differ from those that were known to the Contractor when it
set the delivery period, the Coniractor is entitled to extend the delivery period by such period as it
needs to execute the order under such circumstances. If the activities cannot be incorporated into the
Conftractor's schedule, they shall be carried out as soon as the Contractor's schedule permits.

b. In the event of any additional work, the delivery period shall be extended by such period as is
needed to deliver (or have delivered by a third party) the material and the parts that are needed for the
additional work and for carrying out the additional work. If the additional work cannot be incorporated
into the Contractor's schedule, it shall be carried out as soon as the Contractor's schedule permits.

G. In the event that the Coniractor's obligations are suspended, the delivery period shall be
extended by the duration of the period in which the obligations are suspended.

In the event that the delivery period is exceeded, the Client is not entitled to suspend or terminate the
agreement, and the Client is not entitled to any compensation.

The Client is obliged to pay all costs incurred by the Confractor as a result of a delay affecting the
delivery period and/or execution period as referred to in paragraph 4 of this article.

The Contractor retains the right to deliver in parts. Every partial delivery shall be considered a
separate agreement. The Contractor is entitled to demand payment for every partial delivery before
proceeding with further delivery.

If the Client fails to comply with its payment obligation or fails to comply in a timely manner, this results
in the Contractor's delivery obligation being suspended.

Article 7: Transfer of risk

71

7.2

7.3

Unless otherwise agreed in writing, the delivery shall be made ‘free carrier, Monster, Metherlands
(FCA, Incoterms 2010). The risk attached to the item is transferred at the moment the Contractor
makes it available to the Client.

Irrespective the provisions of paragraph 1 of this article, the Client and the Contractor may agree that
the Coniractor looks after the transportation. In that case, the risk of storage, loading, fransportation
and unloading shall be borne by the Client. The Client may insure itself against these risks.

In the event of a purchase in which an item is exchanged and the Client retains the item to be
exchanged pending the delivery of the new item, the risk attached to the item to be exchanged

2

Genarel tarms and conditions Wan der Valk Horti Systems B.W__CC No. 64567761



remains with the Client until it has placed this item in the Coniractor's possession. If the Client cannot
deliver the item to be exchanged in the condition that it was in when the agreement was concluded,
the Contractor may dissolve the agreement.

Article 8: Force Majeure

8.1

a2

83

8.4

8.5
86

The Contractor is entitled to suspend the fulfilment of its obligations i it is temporarily prevented from
fulfilling its contractual obligations towards the Client due to force majeure.

Force majeure includes (but is not limited to) the circumstance that suppliers, the Contractor’s
subcontractors or fransporiation companies engaged by the Contractor, do not or not in a timely
fashion comply with their obligations, weather conditions, earthquakes, fire, theft or loss of tools, the
destruction of material to be processed, roadblocks, strikes or work stoppages and import and frade
restrictions.

The Contractor is no longer authorsed to suspend fulfiment if the temporary inability to fulfilment has
lasted longer than six months. On expiry of this term, the Client and the Contractor can terminate the
agreement with immediate effect, but only as regards the part of the obligations that has not yet been
fulfilled.

In the event of force majeure in which fulfilment is or becomes permanently impossible, both parties
are entitled to terminate the agreement with immediate effect as regards the part of the obligations
that has not yet been fulfilled.

In the event that the Contractor has already fulfilled a part of the order, the Client shall proceed to pay
the purchase price for all delivered products.

The parties are not entitled to any compensation of damage suffered or yet to be suffered as a result
of the suspension or termination for the purpose of this article.

Article 9: Liability

9.1

9.2

9.3

9.4

9.5

9.6

97

9.8

In the event of an attributable shortcoming, the Contractor is obliged to still meet its contractual

obligations after a written notice of default from the Client.

The Contractor's obligation to pay compensation, irrespective of the legal grounds, is limited to the

damage for which the Contractor is insured pursuant to an insurance policy taken out by it or on its

behalf, but shall never be higher than the amount paid out by the insurance in the case concerned.

If, for any reason whatsoewver, the Contractor cannot invoke the limitation of paragraph 2 of this article,

the obligation to pay compensation shall e limited to the amount that was charged by the Contractor

for the order in question (excluding VAT). If the order consists of parts or partial deliveries, the
obligation to pay compensation is limited to the amount that was charged by the Coniractor for that
part or that partial delvery concerned (excluding VAT).

The following does not quality for compensation:

a. conseguential loss. Conseguential loss is understood to mean, among other things, loss from
standstills, production losses, loss of profit, transportation costs and travel and accommodation
expenses. The Client may take out an insurance against such losses if so desired;

b.  supervision damages. Supenvision damages are understood to include damages caused during
or as a result of the performance of the work, to objects on which work is being carried out or o
objects situated in the vicinity of the work site. The Client should take out insurance to cover
such damages, if such is deemed desirable;

¢. damages caused by intent or wilful recklessness on the part of helpers or non-management
employees of the Contractor; and

d. damages caused by incompetent use of the manuals that were delivered by the Contractor and
incompetent installation by the Client (or a third party) of the material that the Contractor
delivered.

The Contractor is not liable for damages resulting from improper processing to materials provided by

or on behalf of the Client, such as canvasses. Upon the Client’s request, the Contractor shall camy out

the process anew, using new material provided by the Client and at the Client's expense.

The Client indemnifies the Contractor against all claims from third parties on account of product

liability stemming from defects in products provided by the Client to third parties that consisted of or

included products and'or materials provided by the Contractor. The Client is obliged to compensate all
damage that the Contractor has suffered in this respect including the (full) costs of defence.

The Client bears the full risk and is fully liable for any damage caused in connection to loss, theft,

burning of or damage to items that belong to the Client and for products and’or materials of third

parties that are needed for the agreement with the Confractor, such as canvasses, materials intended
for the work or material used during the work, which are located at the Contractor's terrain.

The Client is obliged to adequately insure itself against the risks referred to in paragraph 7 of this

article. In addition, the Client must take out insurance for the material to be used, which the Client,

being the legal owner, has made available to the Contractor. On first demand, the Client must send
the Contractor a copy of the insurance policy or policies concerned and a proof of payment of the

3

Genersl tarms and conditions Van dar Valk Horli Sysiems B.Y__COC No. 64567761



9.9

premium. In the event of any damage, the Client is obliged to report this immediately to its insurer for
further handling and processing.

If the Client does not fulfil its obligations as described in the previous paragraphs of this article and this
leads to a delay in the execution of the activities, the acfivities shall be carried out as soon as the
Client remedies this breach and the Contractor's schedule permits this. The Client is liable for all
damage resulting from the delay incurred by the Contractor.

Article 10: Warmranty and other claims

10.1

10.2

10.3

10.4
10.5
10.6

10.7
10.8

The Contractor warrants that the products are free from any defects in workmanship for the following
periods following delivery by the Contractor:

Screens:
« Steel wire, steel wire rope and polyester threads: the supplier's warranty applies
e  Wear parts: 5 years
» Motors and other drive components: the supplier's warranty applies

Other components: 10 years
Ventilation mechanisms:

e  Wear parts: 5 years
« Motors and other drive components: the supplier's warranty applies
«  Other components: 10 years

In the event that the performance was not executed properly, the Contractor shall decide whether to

still properly execute it or credit the Client a proportionate part of the invoice amount. If the Contractor

decides to still properly execute the performance, it shall determine the manner and time of execution.

If the agreed performance consisted (entirely or partially) of processing material delivered by the Client

or oy third parties for the order with the Client, the Client must provide (or arrange a third pary to

provide) new material at its own risk and expense.

Parts or materials that are repaired or replaced by the Contractor, must be sent by the Client to the

Contractor delivery duty paid, Monster, Mederland (DDP, Incoterms 2010). Al transportation or

shipment costs, disassembly and assembly costs, and travel and accommodation expenses will be at

the Client's expense.

The Client must in all cases offer the Contractor the opportunity to remedy any shortcomings or o

carry out the process anew.

The Client is only entitled to invoke the warranty once it has fulfilled all its obligations towards the

Contractor.

a. Mo warranty is given if the defects result from:

» the fact that the Client provided the Contractor with incorrect information, including but not imited to
information with regard to weather conditions, stability of the basis, external influences and the like;

= incorrectly, not fully, not skilfully and/or unprofessionally following the instructions in the operating
and assembly instructions, and, where applicable, not following the Contractor's advice as regards
attaching the system to the basis or the construction;

» unusual chemical effects on the material, including but not limited to herbicides, fertilisers,

detergents and the like;

the use of damaged or defective components in the final construction;

normal wear and tear;

incorrect use;

lack of sound maintenance; and

installation, assembly, adjustments or repairs carried out by the Client or third parties.

Mo wamanty is given on objects supplied that were not in a new condition at the time of
delwew, or on objects for which its use was prescribed by the Client and/or that were made available
by or on behalf of the Client;

C. Mo warranty is given on the inspection and/or repair of objects owned by the Client.

d. Mo warranty is given on parts for which a manufacturer's warranty has been provided.

The provisions of paragraphs 2 to & of this article shall apply mutatis mutandis in the event of any
claims from the Client pursuant to a breach of contract, non-conformity or any other basis.

The Client cannot transfer any rights under this article.

=

Article 11: Complaints

141

The Client can no lenger invoke a shortcoming in the performance i it has not submitted a complaint
in writing within fourteen days of the date on which the shortcoming was discovered, or on which the
Client could reasonably be expected to have discovered it

q

Genaral terms and conditions Wan der Valk Horti Sy=tems B.Y._CC No. 64567761



11.2 At the risk of forfeiting all rights, the Client must have submitted complaints about the invoice amount
within the payment term and in writing to the Contractor. If the payment term is longer than thirty days,
the Client must have submitted a complaint in writing at the latest within thirty days of the invoice date.

Article 12: Uncollected goods

12.1 Upon expiry of the delivery period, the Client is obliged to take delivery of the good or goods subject to
the agreement and at the agreed location.

12.2 The Client must lend all cooperation that can be reasonably expected from it to enable the Contractor
to make the delivery.

12.3 Uncollected goods are stored at the Client's risk and expense (including handling and insurance
cosis).

12.4 When violating the provisions in paragraphs 1 andfor 2 of this article, the Client shall owe the
Contractor a penalty of €250 per day with a maximum of €25,000. This penalty may be claimed in
addition to damages pursuant to the law.

12.5 The Contractor is at all timed entitled to rely on article 6:90 of the Civil Code.

Article 13: Payment

13.1 The Contractor shall at all times be entitled to demand full or partial payment in advance. As regards
all other sales, payment must be made by the Client within 30 days of the invoice date concerned,
unless otherwise agreed in writing.

13.2 Without prejudice to the specified payment conditions, the Client is obliged, at the Contractor's first
demand, to provide security for payment, to the Contractor's satisfaction upon or after entering into the
agreement and before its execution. Failure on the Client's part to provide such security for payment
within the period specified will immediately constitute default. In that case, the Contractor is entitled to
suspend or terminate the agreement and to recover any damage suffered from the Client.

13.3 The Client's right to offset outstanding claims against the Contractor is excluded, unless the
Contractor has been declared bankrupt.

13.4 lrrespective of whether the Contractor has fully executed the agreed performance, everything that is or
shall be owed to it by the Client pursuant to the agreement is immediately due and payable if:

a. a payment term has been exceeded;

b. the Client's bankruptcy or suspension of payment has been applied for;
¢. the Client's assets or claims are seized;

d. the Client (company) is dissoled or wound up;

. the Client (a natural person) requests to be admitted to statutory debt rescheduling, is placed under
guardianship or has died.

13.5 If payment has not been made by the payment deadline specified, the Client shall be deemed to be in
default without the need for any nofice of default or judicial intervention and the Client is immediately
liable to pay interest to the Contractor. This interest is payable at a rate of 12% per year, or at the
statutory rate if that is higher. For the purposes of calculating the interest, partial months are counted
as full months.

13.6 If payment has not been made by the payment deadline specified, the Client is immediately liable to
pay the Contractor all extrajudicial costs, with a minimum of €7/5. These costs are calculated in
accordance with the following table (principal sum incl. interest):

« on the first €3,000- 153G

« on the excess up to €6,000- 109

« on the excess up to €15,000 - 8%

« 0on the excess up to €60,000 - 536

« on the excess above €60,000 - 3%

If the actual extrajudicial costs exceed those based on this formula, the Clhent is liable to pay the
actual costs.

13.7 If judicial proceedings are decided in the Contractor's favour, all costs incurred by the Contractor in
connection with those proceedings are for the Client’s account.

e}

Article 14: Securities, retention of ownership and pledging

14.1 Ilrrespective of the agreed payment conditions, the Client is obliged to provide sufficient security for
payment, on the Confractor's first demand and to its satisfaction. If the Client does not comply with
such demand within the term set for this, it shall immediately be in default. In that case, the Contractor
is entitled to dissolve the agreement and recover its damage from the Client.

14.2 The Contractor shall retain ownership of any goods delivered as long as the Client:
a fails or shall fail the fulfilment of its obligations under this or other agreements;
b. has not paid amounts owed that result from not fulfiling the aforementioned agreements,
such as damage, penalty, interest and costs.

Genarel tarms end conditions Van dar Valk Horti Systems B.V._CC No. 64567761



14.3

144

14.5

14.6

14.7

As long as the goods delivered are subject to retention of title, the Client may not encumber or
alienate these other than in the ordinary course of its business.

Once the Ceontractor has invoked its retention of title, it may take back possession of the goods
delivered. The Client shall lend its full cooperation to this end and provide the Contractor access to the
location where these objects are located.

The Contractor has a right of pledge and a right of retention in respect of all goods that are or will be
held by it and in respect of all claims it has or might acquire against the Client with regard to anycne
seeking their surrender.

If the Client has fulfilled its obligations after the Contractor has delivered the goods to the Client in
accordance with the agreement, the retention of title shall be revived with regard to such goods if the
Client does not fulfil its obligations under an agresment subsequently concluded.

In the event that the Contractor cannot claim retention of fitle because the delivered objects have been
extinguished by confusion, specification or accession, the Client is obliged to pledge the newly formed
objects to the Contractor.

Article 15: Suspension and termination

151

15.2

15.3

In the event that the Client does not, or not in a timely manner, fulfil its obligations pursuant fo an
agreement it entered into, in the event that there are sound reasons for assuming this, or in the event
that the Client submits a request for suspension of payments, bankruptcy or winds up its company, the
Contractor is entitled to suspend or terminate the agreement concerned without further notice of
default or judicial intervention, and shall not be obliged to pay any compensation.

Any claim from the Contractor with regard to a part of the agreement that has already been executed
or has led to damage as a result of the suspension or termination, including loss of profit, is
immediately due and payable.

If the Client wishes to terminate the agreement without the Contractor being in default and the
Contractor agrees to this, the agreement shall be terminated by mutual consent. In that case, the
Contractor is entitled to compensation of all financial losses such as losses incurred, loss of profit and
costs incurred.

Article 16: Applicable law and competent court

16.1
16.2

16.3

These general terms and conditions and any agreements entered into by the Contractor shall be
solely governed by the laws of the Netherands.

The Vienna Sales Comnvention (C.1.5.G.) does not apply, nor do any other international regulations of
which exclusion is permitted.

Disputes will be heard exclusively by the Dutch civil court with jurisdiction owver the Contractor's place
of establishment, unless this viclates mandatory law. The Contractor may deviate from this rule of
jurisdiction and use the legal rules of jurisdiction.

General tarms &and conditions ¥an der Valk Horli Sysiems B.Y__CC No. 64567761



Allgemeine Geschéftsbedingungen der Van der Valk Horti Systems B.V.
Eingetragen bei der Industrie- und Handelskammer unter der Mummer 64567761

Artikel 1: Geltungsbereich

1.1 Diese Allgemeinen Geschaftsbedingungen finden auf alle (Preis-)Angebote und Vertrage sowie auf alle
gich daraus ergebenden Vertrage Anwendung. in denen die Van der Valk Horli Systems B.V. (im
Folgenden .der Auftragnehmer”) die Lieferung besfimmter Produkte an den Auftraggeber zusagt. Diese
Allgemeinen Geschaftsbedingungen gelten in allen Fallen, in denen der Auftragnehmer als Anbieter oder
als Lieferant auftritt.

1.2 Die Anwendbarkeit der Allgemeinen Geschafisbedingungen des Aufiraggebers oder etwaiger anderer
Alligemeinen Geschaftsbedingungen wird hiermit ausdrocklich ausgeschiossen.

1.3 Abweichungen von diesen Allgemeinen Geschafisbedingungen bedQrfen der ausdnicklichen schriftlichen
FJustimmung des Auftragnehmers.

1.4 Bei Widersprochen zwischen dem Inhalt eines zwischen dem Aufiraggeber und dem Auftragnehmer
geschlossenen Vertrags und diesen Allgemeinen Geschaftsbedingungen sind die im jeweiligen Vertrag
enthaltensn Bestimmungen maBgebend.

1.5 Bei Widersprochen zwischen dem niederlandischen Wortlaut dieser Aligemeinen Geschafisbedingungen
und =iner etwaigen anderssprachigen Fassung ist der niederiandische Wortlaut maBgebend.

Artikel 2: Angebote und Zustandekommen von Vertrégen

2.1 Alle Angebote sind wollig unverbindlich, auch wenn sie eine Annahmefrist enthalten.

2.2  Wenn der Auftraggeber dem Auftragnehmer Daten, Zeichnungen und dergleichen zur Verfogung stellt,
kann der Auftragnehmer von deren Richtigkeit und Volistandigkeit ausgehen und sein Angebot auf
diesen Informafionen basieren. Bei Anderungen der zur Verfogung gestellten Daten, Zeichnungen und
dergleichen ist der Auftraggeber verpflichtet, den Auftragnehmer rechtzeitig dardber zu informieren.

2.3 Die im Angebot genannten Preise gelten for Ueferungen frei Frachfohrer Monster, Miederlande (FCA
Incoterms 2010). Die Preise verstehen sich exklusive Umsatzsteuer und Verpackung.

2.4 Ein Vertrag kommt dann zustande, wenn der Auftragnehmer das Angebaot schriftlich bestatigt. Wenn der
Aufiragnehmer das Angebot nicht schrftich bestatigt, gilf der alleinige Umstand, dass mit der
Durchfohrung bew. Lisferung begonnen wurde, als ausreichender Beweis for die Genshmigung des
Angebots und damit far das Zustandekommen eines Vertrags.

2.5 Etwaige von sinem Vertreter des Auftragnehmers unterbreitete Angebote oder gemachte Zusicherungen
sind nur dann verbindlich, wenn sie vom Auftragnehmer schriftlich bestatigt werden.

26 Wenn der Auftraggeber das Angebot des Aufiragnehmers nicht annimmt, hat der Auftragnehmer das
RBecht, dem Auftraggeber alle ihm im Zusammenhang mit der Erstellung des Angebots entstandenen
Kosten in Rechnung zu stellen.

Artikel 3: Preise

3.1  Sofern nicht schrififich etwas anderes vereinbart wird, verstehen sich alle Preise in Euro, zuzdglich
Umsatzsteuer sowie frei Frachtidhrer Monster, Niederlande (FCA, Incoterms 2010).

3.2 Der Auftragnehmer kann eine nach Abschluss des Verrags einfretende Erhohung der dem Preis
zugrunde iegenden Kostenfaktoren an den Auftraggeber weitergeben.

3.3 Der Auftraggeber ist verpflichtet, den sich durch die in Absatz 2 dieses Artikels erwahnte Preiserhdhung
ergebendsn Preisunterschied nach Wahl des Auftragnehmers zu einem der nachfolgenden Zeitpunkte zu
begleichen:

a. bei Einiritt der Preiserhthung;
b. gleichzeitig mit der Hauptsumme;
. beil der nachsten vereinbarten Zahlungsfrist;

3.3 Waenn der Aufiraggeber Ware liefert und der Auftragnehmer bereit ist, diese Ware zu verwenden, kann
der Auftragnehmer bis zu 20% des Markipreises der gelieferten Ware in Rechnung stellen.

Artikel 4: Geistige Eigentumsrachie

4.1 Sofern nicht ausdracklich schriftlich anders vereinbart, behalt sich der Auftragnehmer samtliche geistigen
Eigentumsrechte an allen Angeboten sowie an allen Entworfen, [llustrationen, Abbildungen,
Zeichnungen, (Test)Modellen, Softwarsprogrammen und dergleichen vor.

4.2 Diein Ariikel 4.1 genannten Rechte bleiben Eigentum des Auftragnehmers, ungeachtet dessen, ob dem
Awufiraggeber die Kosten for deren Erstellung in Rechnung gestelit wurden. Diese Informationen darfen
ohne ausdrockliche vorherige schriftliche Zustimmung des Auftragnehmers weder vervielfattigt oder
verwendet noch Dritten gezeigt werden. FOr jeden VerstoB gegen diese Bestimmung hat der
Awufiraggeber dem Auftragnehmer eine sofort fallige Vertragsstrafe in Hohe von € 25.000.- Zu zahlen.
Weiter gehende gesetzliche Schadensersatzansprioche bleiben hiervon unberdhrt.

4.3 Der Auftraggeber hat die ihm zur VerfOgung gestellten Informationen im Sinne von Absatz 1 dieses
Artikels auf erste Aufforderung innerhalb der vom Aufiragnehmer gesetzten Frist zurockzugeben. Bei
einem Verstol gegen diese Bestimmung verwirkt der Aufiraggeber gegendber dem Auftragnehmer eing

1
Allgameine Geschattebadingungen der Wan der Valk Horti Systems B V. _IHK-Nr. 64567761



4.4

sofort fallige Veriragsstrafe im HOhe wvon € 1.000.- pro Tag. Weiter gehende gesetzliche
Schadensersaiz anspriche bleiben hiervon unberdhri

Der Auftragnehmer behalt sich alle geistigen Eigentumsrechte an der von ihm gelieferten Ware vor. Dem
Aufiraggeber ist es untersagt, die gelieferte Ware ganz oder teilweise zu verandern, diese mit siner
Handelsmarke zu versehen, die betreffende Marke auf andere Weise zu nutzen oder im eigenen Mamen
Zu registrieren.

Artikel 5: Empfehlungen, Entwirfe und Materialien

L |

5.2

5.3

5.4

5.5

Sofern nicht ausdrocklich schriftich vereinbart, haben alle wvom Auftragnehmer im Rahmen eines
Angebots, Vertrags oder auf andere Weise zur Verfogung gesteliten Informationem in Form wvon
Empfenlungen, Montage- undioder Gebrauchsanweisungen, Anleitungen, Zeichnungen oder
Transportunterlagen rein informativen Charakter und bilden Keinen Bestandieil des zwischen dem
Auftraggeber und Auftragnehmer geschlossenean Vertrags.

Der Auftraggeber ist for alle von ihm selbst oder in seinem Auftrag ersteliten Zeichnungen,
Berechnungen und Entworfe, for die FunktionstQchtigkeit aller von ihm selbst oder in seinem Aufirag
vorgeschriebenen Materialien, for samiliche technischen Informationen sowie for alle sonstigen von ihm
selpst oder in seinem Aufirag zur Veridgung gestellien relevanten Informationen verantwortlich. Der
Auftragnehmer kann bei der Durchfohrung des Vertrags von der Richtigkeit und Vollstandigkeit dieser
Informaticnen ausgehen.

Der Auftraggeber stellt den Auftragnehmer von samtlichen Ansprichen frei, die Dritte im Zusammenhang
mit der Verwendung der von ihm selbst oder in seinem Auftrag erteilten Empfehlungen sowie
bereitgesteliten Zeichnungen, Berechnungen, Entwarfe, Materialien, Proben, Modelle, technischen
Informationen und etwaiger sonstiger erteilter Informationen geltend machean konnten.

Der Auftraggeber ist in jedem Fall for die Endprofung aller von oder im Auftrag des Auftragnehmers
Obermitielten Materialsperifikationen verantwortlich.

Der Auftraggeber ist berechtigt, die Materalien, die der Auftragnehmer verwenden mochte, vor ihrer
Werarbeitung auf eigene Rechnung zu prafen (oder prifen zu lassen). Alle dem Auftragnehmer dadurch
entstenenden Kosten gehen zu Lasten des Auftraggebers.

Artikel &: Lieferung

6.1

6.2

6.3

2.4

6.5

6.6

6.7

6.8

Die vom Auftragnehmer angegebenen Lieferfristen sind in keinem Fall verbindlich. Ein Lieferverzug liegt
erst dann vor, wenn der Auftraggeber den Aufiragnehmer schriftlich unter Setzung einer angemessenen
Machfrist gemahnt hat und der Auftragnehmer seinen Verpflichtungen auch innerhalb dieser Machfrist
nicht nachkommi.

Bei der Festlegung der Lieferfrist geht der Auftragnehmer davon aus, dass der Auftrag unter den dem
Auftragnehmer zum jeweiligen Zeitpunkt bekannten Umstanden ausgefohrt werden kann.

Die Lieferfrist beginnt erst dann, wenn der jeweilige Vertrag gemaB den Bestimmungen in Artikel 2
Zustande gekommen ist, die Parteien eine Einigung 0Ober alle kommerziellen und technischen
Einzelheiten erzielt haben, der Auftragnehmer alle erforderlichen Informationen sowie definitiven und
genehmigten Zeichnungen und dergleichen erhalten hat, die vereinbarte Raten- oder Vorauszahlung
eingegangen ist und alle notwendigen Voraussetzungen for die Auftragsausfohming erfallt sind.

a Wenn Umstande eintreten, die dem Auftragnehmer bei Festlegung der Lieferfrist nicht bekannt
waren, Kann der Auftragnehmer die Lieferfrist um jenen Zeitraum verlangern. der benodtigt wird, um den
Aufirag unter diesen Umstanden auszufohren. Wenn die Arbeiten nicht in die Planung des
Aufiragnehmers eingepasst werden konnen, werden diese ausgefOhrt, sobald seine Planung dies
Zulasst.

b. Wenn Mehrarbeit vorliegt, wird die Leferfrist um jenen Zeitraum wverangert, den der
Auftragnehmer benotigt, um die for die Mehrarbeit erforderlichen Materalien und Teile zu liefem bzw.
liefern zu lassen und die Mehrarbeit auszufohren. Wenn die Mehrarbeit nicht in die Planung des
Auftragnehmers eingepasst werden kann, wird diese ausgefohrt, sobald seine Planung dies zZulasst.

C. Bei Aussetzung der Verpflichtungen des Auftragnehmers verlangert sich die Lieferfrist um die
Dauer dieser Aussetzung.

Bai Uberschreitung der Lieferfrist ist der Auftraggeber nicht zur Kondigung oder Beendigung des
Wertrags berechtigt. Inm steht auch kein Anspruch auf Schadensersatz zu.

Der Aufiraggeber ist verpflichtet, alle Kosten, die dem Auftragnehmer durch eine Verzogerung der
Lieferung undfoder Ausfilhrung im Sinne von Absatz 4 dieses Artikels entstehen, zu ersetzen.

Der Aufiragnehmer behalt sich das Recht vor, Teilieferungen vorzunshmen. Jede Teillieferung gilt als
separater Vertrag. Der Auftragnehmer kann for jede Teillieferung eine entsprechende Zahlung verlangen,
bevor eine weitera Teilieferung erfolgt.

Wenn der Auftraggeber seiner Zahlungsverpflichtung nicht oder nicht fristgeracht nachkommt, kann der
Aufiragnehmer seine Lieferverpilichtung aussetzen.

Artikel 7: Gefahriibergang

7

Sofern nicht schrifilich anders vereinbart, erfolgt die Lieferung frei Frachifohrer Monster, Niederlande
(FCA, Incoterms 2010). Die Gefahr geht im Zeitpunkt der Ubergabe der Ware auf den Aufiraggeber Ober.

2

Allgemeine Geschafisbedingungen der Van der Velk Horti Systems BV, _IHK-Nr. 64567761



7.2 Unbeschadet der Bestimmungen in Absatz 1 dieses Arikels konnen der Auftraggeber und der
Auftragnehmer vereinbaren, dass der Auftragnehmer den Transport dbernimmt. In diesem Fall tragt der
Auftraggeber die Gefahr for Lagerung, Beladung, Transport und Entladung. Der Auftraggeber kann sich
gegen diese Risiken versichem.

7.3 Wenn der Auftraggeber bei Ersatzlieferungen zu ersetzende Ware bis zur Lieferung der neuen Ware in
seinem Besitz halt, tragt der Auftraggeber die Gefahr far die zu ersetzende Ware bis zu dem Zeitpunkt
inrer Ubergabe an den Aufiragnehmer. Wenn der Auftraggeber die zu ersetzende Ware nicht in dem
Zustand Obergeben kann, in dem sich diese im Zeitpunkt des Verragsabschlusses befand, kann der
Auftragnehmer den Vertrag aufldsen.

Artikel 8: Hohere Gewalt

8.1 Der Aufiragnehmer ist berechtigt, die ErfOllung seiner Verpflichtungen auszusetzen, wenn er durch
Ereignisse hoherer Gewalt vorobergehend daran gehindert wird, seinen vertraglichen Verpflichtungen
gegenaber dem Aufiraggeber nachzukommen.

8.2 Als hohere Gewalt gelten alle Umstande, durch die Lieferanten, Subuntermehmer des Aufiragnehmers
oder vom Aufiragnehmer beauftragte Spediteure ihren Verpflichtungen nicht oder nicht fristgerecht
nachkommen k&nnen. Dazu zahlen u. a. witterungsbedingte Umstande, Erdbeben, Brand, Diebstahl oder
Verlust von Werkzeugen, die Zerstdrung von zu verarbeitenden Materialien, StraBenspemen, Streiks
oder Arbeitsniederlegungen sowie Import- und Handelsbeschrankungen.

8.3 Das Hecht zur Aussetzung der Lieferung bestent nicht mehr, wenn die voribergehende Unmiglhichkeit
der Vertragsarfollung langer als sechs Monate dauert. Mach Ablauf dieser Frist kdnnen der Auftiraggeber
und der Auftragnehmer den Verirag mit sofortiger Wirkung beenden. Dies gilt jedoch nur far den noch
nicht erfaliten Teil des Verirags.

8.4 Bei einem Ersignis hoherer Gewalt, das die Erfollung des Verirags dauernaft unmaglich macht, konnen
beide Parteien mit sofortiger Wirkung von dem noch nicht erfillten Teil des Vertrags zurtckireten.

8.5 Wurde ein Teil des Auftrags bereits ausgefohr, ist der Auftraggeber zur Zahlung des Kaufpreises for die
bereits gelieferte W are verpflichtet.

8.6 Die Parteien haben keinen Anspruch auf Ersatz der ihnen durch Aussetzung oder Beendigung des
Vertrags im Sinne dieses Artikels entstandenen oder entstehenden Schaden.

Artikel 9: Haftung

9.1 Bei einem schuldhafien WVersaumnis ist der Aufiragnehmer werpflichtet, seine wvertraglichen
Verpflichtungen nach einer entsprechenden schriftichen Mahnung durch den Auftraggeber noch
nachtraglich zu erfdlien.

§.2 Die Schadensersatzpflicht des Aufiragnehmers - auf welcher gesetzlichen Grundlage auch immer -
beschrankt sich auf jene Schaden, gegen die der Auftragnenmer aufgrund einer von ihm oder for ihn
abgeschlossenen Versicherung versichert ist. Sie Gberschreitet jedoch nie den Betrag, der im jeweiligen
Fall von der Versicherung ausbezahlt wird.

9.3 Woenn sich der Auftragnehmer aus welchem Grund auch immer nicht auf die Bestimmung in Absatz 2
dieses Artikels berufen kann, ist die Schadensersatzpflicht auf jenen Betrag beschrankt, die vom
Auftragnehmer for den jeweiligen Aufirag (ohne Umsatzsteuer) in Rechnung gestellt wurde. Wenn der
Auftrag aus mehreren Teilen oder Teillieferungen bestand, beschrankt sich die Schadensersatzpflicht auf
jenen Betrag, der vom Auftragnehmer far den jeweiligen Teil oder die jeweilige Teilieferung (ohne
Umsatzsteuer) in Rechnung gestelit wurde.

9.4 Kein Schadensersaizanspruch bestent far:

a. Folgeschaden. Zu Folgeschaden zahlen wu. a. Befriebsausfalle, Produktionsverluste,
GewinneinbuBen, Transportkosten sowie Reise- und Aufenthaltskosten. Der Auftraggeber hat sich
auf entsprechende Aufforderung hin gegen diese Schaden zu versichern;

b.  Obhutsschaden. Zu Obhutsschaden zahlen u. a. Schaden, die durch ocder wahrend der Ausfahrung
der Arbeiten an Sachen verursacht werden, an denen gearbeitet wird, oder an Sachen, die sich in
der Nahe der Arbeitsstelle befinden. Der Auftraggeber hat sich auf entsprechende Aufiorderung hin
gegen diese Schaden zu versichern;

c. Schaden, die durch Vorsatz oder grobe Fahrlassigkeit seitens Erfdllungsgehilfen oder
weisungsabhangigen Mitarbeitern des Auftragnehmers vemursacht werden; und

d.  Schaden, die durch die nicht sachgerechte Befolgung der vom Aufiragnehmer zur Verflgung
gesteliten Anleitungen und die unsachgemaPfe Installation durch den Auftraggeber der vom
Auftragnehmer gelieferten Materialien verursacht werden;

9.5 Der Auftragnehmer haftet nicht for Schaden an vom Auftraggeber oder in dessen Auftrag gelieferten
Materialien, wie z. B. Schirmen, infolge einer nicht ordnungsgemal ausgefohrien Verarbeitung der
Materialien. Der Auftraggeber Kann vom Auftragnehmer die neusrliche Verarbeitung mit neusn vom
Auftraggeber auf dessen Rechnung gelisfertzn Materalizn verlangen.

9.6 Der Auftraggeber stellt den Auftragnehmer von samtlichen Ansprichen Dritter aus Produkthaftung infolge
vion Mangeln an einem Produkt frei, die vom Auftraggeber an einen Dritten geliefert werden und das sich
(auch) aus wvom Aufiragnehmer gelieferten Produkten und/oder Materialien zusammensetzt. Der

Allgemeine Geschaiizsbedingungen der Van der'Welk Horti Systems BY._IHE-Nr. 64567761



Auftraggeber ist verpflichtet, alle dem Auftragnehmer in diesem Zusammenhang entstehenden Schaden,
darunter auch (samtiiche) Rechtskosten, zu ersetzen.

9.7 Der Auftraggeber tragt die alleinige Gefahr und Haftung far Schaden im Zusammenhang mit dem Verlust,
Diebstahl, Brand und der Beschadigung wvon Sachen des Aufiraggebers und zur VertragserfOliung
erorderlichen Produkien und'oder Materialien Dritter (wie z. B. von Schirmen) sowie f0r die Arbeiten
vorgesehenen bzw. bei den Arbeiten verwendeten Materalien, die sich auf dem Gelande des
Auftragnehmers befinden.

9.8 Der Auftraggeber ist verpflichtet, sich gegen die in Absatr 7 dieses Artikels erwahnten Risiken
ausreichend zu wversichern. Der Aufiraggeber hat darOber hinaus eing Versicherung for die zu
verwendenden Materialien abzuschlieBen, die dem Aufiragnehmer vom Aufiraggeber als deren
rechtlichem Eigentomer zur Verfogung gestellt werden. Der Auftraggeber hat dem Auftragnehmer auf
dessen erste Aufforderung hin eine Kopie der betreffenden Versichemungien) und sinen Nachweis far die
Zahlung der jeweiligen Versicherungspramie vorzulegen. Der Versicherer des Auftraggebers ist Qber
etwaige Schaden umgehend zu informieren, um die weitere Schadensbearbeitung und -abwicklung in die
Wege zu leiten.

9.9 Wenn der Aufiraggeber seinen in den vorigen Absatzen erwahnten Verpflichtungen nicht nachkommt und
dadurch die Ausfohrung der Arbeiten verzogert, werden die Arbeiten erst dann ausgefohrt, wenn der
Auftraggeber seinen Verpflichiungen nachgekommen ist und die Planung des Auftragnehmers dies
Zulasst. Der Auftraggeber haftet for alle dem Auftragnehmer aufgrund dieser Verzogerung entstehenden
Schaden.

Artikel 10: Garantie und sonstige Anspriiche

10.1 Der Auftragnehmer garantiert, dass die Produkie for die nachstehend genannten Zeitraume nach
erfolgter Lieferung durch den Auftragnehmer, frei von Konstruktionsfehlem sind:
Schirme:

Stahldrant, Stahlkabel und Polyesterdraht: Herstellergarantie des Lieferanten
WerschleiBteile: 5 Jahre

Motoren und sonstige Antriebsteile: Herstellergarantie des Lieferanten
Sonstige Zubehdrteile: 10 Jahre

Beliftungsmechanik:

» VerschleiBteile: 5 Jahre
« Motoren und sonstige Antriebsteile: Herstellergarantie des Lieferanten
+ Sonstige Zubehdrteile: 10 Jahre

10.2 Wenn die erbrachte Leistung untauglich ist, steht es dem Aufiragnehmer frei. ob er die Leistung
nachbessert oder dem Aufiraggeber den entsprechenden Teil der Rechnung gutschreibt. Wenn sich der
Aufiragnehmer for eine Machbesserung entscheidet, bestimmt er selbst die Art und Weise und den
Zeitpunkt der Machbesserung. Wenn die wversinbarte Leistung (auch) aus der Verarbeitung von
Materialien besteht, die entweder vom Auftraggeber oder von Dritten zur Ausfohrung des Aufirags
geliefert werden, hat der Auftraggeber auf eigene Rechnung und Gefahr for die Lieferung der neuen
Materialien zZu sorgen.

10.3 Teile oder Materialien, die vom Auftragnehmer nachgebessert oder ersetzt werden. sind vom
Auftraggeber frel Haus/iverzolit Monster, Niederlande (DDP, Incoterms 2010) zu liefern. Alle Kosten for
Transport oder Viersand, for Demontage und Montage sowie alle Reise- und Aufenthaltskosten gehen zu
Lasten des Auftraggebers.

10.4 Der Aufiraggeber hat dem Aufiragnehmer jederzeit die Gelegenheit zu geben, etwaige Mangel zu
beheben oder die Verarbeitung erneut durchzufihren.

10.5 Der Auftraggeber kKann einen Garantieanspruch nur dann geltend machen, wenn er alle seine
Werpflichtungen gegendber dem Aufiragnehmer erfallt hat.

106 a Von der Garantie ausgeschlossen sind Mangel, die auf folgende Ursachen zurackzufdhren sind:
« die Bereitstellung von unrichtigen Informationen an den Auftragnehmer, darunter insbesonders

Informationen Ober Witterungsbedingungen, die Stabilitat der Basis, externe Einfl0sse usw.;

« die unrichtige, nicht vollstandige und/oder umsachgemaBe Befolgung der im Montage- und
Wartungshandbuch enthaltensn Amweisungen sowie - sofern zutreffend - die Nichtbeachtung von
Empiehlungen des Auftragnehmers bezOglich der Sicherung des Systems an bestehenden Bauten
oder der Basis;

= ungewohnliche chemische Einwirkungen auf die Materalien, darunter insbesondere von

Unkrautvernichtungs-, Dange- oder Reinigungsmitteln;

die Verwendung beschadigter oder defekter Komponenten in der fertigen Anlage;

normalen VerschieiB;

eine unsachgemate Verwendung;

eine mangelhafte Wartung: und

viom Auftraggeber oder Dritten durchgefuhrte Montage- oder Reparaturarbeiten;

Allgemeine Geschafisbedingungen der Van der Velk Horti Sysiems BV, _IHK-Nr. 64567761



b. Von der Garanfie ausgeschlossen sind gelieferte Objekte, die zum Zeitpunkt der Lieferung nicht
neu waren, oder Objekte, deren Verwendung vom Auftraggeber vorgeschrieben war und/oder welche
vom Aufiraggeber oder in dessen Aufirag bereitgestellt wurden;

C. Won der Garantie ausgeschiossen sind Inspektionen und’oder Reparaturen von Objekten, die
dem Auftraggeber geharen.
d. Auf Teile, die giner Herstellergarantie unterliegen, wird keine Garantie gewahrt.

107 Die Bestimmungen in den Absatzen 2 bis & dieses Arikels finden entsprechende Anwendung auf
eventuelle Ansproche des Auftraggebers bei Vertragsbruch, Monkonformitat oder aus einem anderen
Rechtsgrund.

10.8 Der Auftraggeber kann ihm aufgrund dieses Arikels zustehende Rechte nicht Obertragen.

Artikel 11: Reklamationen

11.1 Der Auftraggeber kann sich nur dann auf einen Leistungsmangel berufen, wenn er den Mange! innerhalb
von vierzehn Tagen, nachdem er diesen festgestellt hat, dem Auftragnehmer schriftlich anzeigt.

11.2 Beanstandungen von Hechnungen sind dem Auftraggeber innerhalb der Zahlungsfrist schriftlich zu
melden. Andernfalls erioschen alle diesbezoglichen Rechte des Auftraggebers. Wenn die Zahlungsfrist
mehr als dreiBig Tage befragt, hat der Auftraggeber spatestens innerhalb von dreiig Tagen nach
Rechnungslegung schriftlich zu reklamieren.

Artikel 12: Nichtabnahme

12.1 Der Aufiraggeber ist nach Ablauf der Lieferirist verpflichtet, die Vertragsware an dem wverginbarten Ort
abzunehmen.

12.2 Der Auftraggeber hat alle ihm zumutbaren Anstrengungen zu unternehmen, um dem Auftragnehmer dig
Ablieferung der Ware zu ermaglichen.

12.3 Nicht abgenommens Ware wird auf Rechnung (inkl. Abwicklungs- und Versicherungskosten) und Gefahr
des Auftraggebers gelagert.

12.4 Bei einem VerstoB gegen die Bestimmungen in Absatz 1 und'oder 2 dieses Artikels verwirkt der
Aufiraggeber gegendber dem Auftragnehmer eine Vertragsstrafe in Hohe von € 250,- pro Tag bis zu
einer Hachstgrenze von € 25.000,-. Diese Vertragsstrafe Kann neben dem gesetzlichen Schadensersatz
gefordernt werden.

12.5 Der Auftragnehmer hat jederzeit das Recht, sich auf Artikel 6:20 ndl. BGE zu berufen.

Artikel 13: Zahlungsbedingungen

13.1 Der Auftragnehmer ist jederzeit berechfigt, die vollstandige oder teilweise Vorauszahiung des
Rechnungsbetrags zu verlangen.

Sofern nicht schriftich etwas anderes verginbart wird, gilt for alle anderen Verkaufe, dass der
Aufiraggeber den Rechnungsbetrag innerhalb von 30 Tagen nach dem jeweiligen Hechnungsdatum zu
begleichen hat.

13.2 Unbeschadet der versinbarten Zahlungsbedingungen ist der Auftraggeber wverpflichtet, auf erste
Aufforderung des Aufiraggebers hin eine Sicherheit for die Erfdllung seiner Zahlungsverpilichtungen zu
leisten. Diese Sicherheit kann entweder zum Zeitpunkt des Verragsabschlusses oder nach
Vertragsabschluss und wvor Ausfohrung des Vertrags geleistet werden. Wenn es der Aufiraggeber
verabsaumt, innerhalb der gesetzten Frist eine derartige Sicherheit zu leisten, befindet er sich sofort in
Werzug. Der Auftragnehmer hat in diesem Fall das Recht, den Verrag auszusetzen oder fOr nichtig zu
erklaren und den Auftraggeber fOr den dadurch erittenen Schaden in Regress zu nehmen.

13.3 Der Auftraggeber darf etwaige Verbindlichkeiten nur dann mit ausstehenden Forderungen gegen den
Auftragnehmer aufrechnen, wenn der Auftragnehmer far zahlungsunfahig erklart wird.

13.4 Unbeschadet dessen, ob der Auftragnehmer die vereinbarte Leistung vollstandig erbracht hat, sind alle
vom Aufiraggeier an den Auftragnehmer geschuldeten Betrage sofort fallig, wenn:

a. eine Zahlungsfrist Oberschritten wird;

b. die Erdffnung eines Insolvenzverfahrens oOber das Vermdgen des Auftraggebers oder ein
Zahlungsaufschub seitens des Auftraggebers beantragt wird:

c. Vermogenswerte oder Forderungen des Auftraggebers gepfandet werden);

d. das Unternehmen des Auftraggebers auigelost oder liquidiert wird;

e. der Auftraggeber (als natOrliche Person) einen Antrag auf gesetzliche Schuldensanierung stellt, eine
Vermogenspflegschaft ober sein Vermagen angeordnet wird oder er verstirbt;

135 Wenn bis zum Ablauf der festgeseizten Zahlungsfrist keine Zahlung erfolgt ist, befindet sich der
Auftraggeber in Verzug, ohne dass es dazu einer vorherigen Mahnung oder Anrufung eines Gerichis
bedarf, und hat der Auftragnehmer das Hecht, vom Auftraggeber Verzugszinsen zu fordern. Die finsen
belaufen sich auf 12% jahrlich oder entsprechen dem Regelzinssatz, sofern dieser hiéher ist. Bei der
Berechnung der Hohe der Zinsen wird jeder angefangene Monate als ganzer Monat gewertet.

136 Wenn innerhalb der vereinbarien Zahlungsfrist keine Fahlung erfolgt ist. hat der Auftraggeber dem
Auftragnehmer alle auBergerichtlichen Kosten in Hohe von mindestens € 75.- Zu erstatten. Diese Kosten
werden anhand der nachstehenden Tabelle berechnet (Hauptsumme inkl. Zinsen):
= his € 3.000 15 %
= darOber hinaus bis € 6.000 10 %

Allgameing Geschaftzbedingungen der Wan der'Valk Horti Systems BY._IHE-Mr. 64567761



= dar0ber hinaus bis € 15.000 8 %
= dar0ber hinaus bis € 60.000 5%
* ap € 60.000 - 3%
Wenn die tatsachlich aufgewendeten auBergerichtlichen Kosten die in dieser Tabelle angegebenean
Betrage Obersteigen, ist der Aufiraggeber verpflichtet, die tatsachlich aufgewendeten Kosten zu
erstatten.

137 Wenn der Auftragnehmer in einem Gerichtsverfahren obsiegt, gehen samtliche dem Auftragnehmer
entstandene Verfahrenskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Artikel 14: Sicherheiten, Eigentumsvorbehalt und Verpfandung

14.1 Unbeschadet der verginbarten Zahlungsbedingungen ist der Auftraggeber verpflichtet, auf erste
Aufforderung des Auftragnehmers hin eine nach dessen Ermessen ausreichende Sicherheit far die
Erf0llung seiner Zahlungsverpflichtungen zu leisten. Wenn der Aufiraggeber dieser Verpflichtung nicht
innerhalb der gesetzten Frist nachkommt, gerat er sofort in Verzug. Der Auftragnehmer hat in diesam Fall
das Hecht, den Verirag zu kondigen und den Auftraggeber for den dadurch erittenen Schaden in
Regress zu nehmen.

14.2 Der Auftragnehmer bleibt Eigentomer der gelieferten Sachen, solange der Auftraggeber:

a es schuldhaft versaumt, seinen Verpflichtungen aus diesem oder anderen Verragen
nachzukommen;
b. Forderungen, die sich aus der Nichterfdllung der oben genannten Vertrage ergeben, wie z. B.

Schadenseratzleistungen, Vertragsstrafen, Zinsen und Kosten, nicht beglichen hat;

14.3 Solange an den gelieferten Sachen ein Eigentumsvorbehalt besteht, darf der Aufiraggeber die
Vorbehaltsware nur im ordnungsgemagen Geschafisverkehr mit beschrankten dinglichen Rechten
belasten oder verauferm.

14.4 Machdem der Aufiragnehmer seinen Eigentumsvorbehalt geliend gemacht hat. darf er die gelieferten
Sachen wieder zurdckholen. Der Aufiraggeber hat dabei jede erorderiche Mitwirkung zu leisten und
dem Auftragnehmer Zutritt zu dem Ort zu verschaffen, an dem sich die Vorbehaltsware befindet.

14.5 Der Auftragnehmer hat an allen Sachen, die er aus welchem Grund auch immer in ssinem Besitz hat
oder in Zukunft haben wird, sowie an allen Forderungen, die er gegen den Aufiraggeber hat oder in
Zukunft haben wird, ein Herausgabe- und Pfandrecht, das gegendber einem jeden gili, der deren
Herausgabe verlangt.

14.6 Wenn der Auftraggeber seine Verpflichiungen nach vertragsgeman erfolgter Lieferung der Sachen durch
den Auftragnehmer erfolit hat, lebt der Eigentumsvorbehalt bezoglich dieser Sachen wisder auf, wenn ar
seinen Verpflichtungen aus einem zu einem spateren Zeitpunkt geschlossenen Vertrag nicht nachkommt.

147 Wenn der Auftragnehmer keinen Eigentumsvorbehalt geltend machen kann, weil die gelieferten Sachen
durch Vermischung, Verarbeitung oder Verbindung untergegangen sind, ist der Auftraggeber verpflichtet,
die neu entstandensn Sachen an den Auftragnehmer zu verpfanden.

Artikel 15: Aussetzung und Beendigung

15.1 Wenn der Auftraggeber seinen Verpflichtungen aus einem von ihm eingegangenen Vertrag nicht, nicht
ordnungsgemal oder nicht fristgerecht nachkommt, wenn die begrindete BefOrchtung besteht, dass
dieser Fall eintreten wird oder wenn der Aufiraggeber einen Antrag auf Zahlungsaufschub oder Eroffnung
des Insolwenzverfahrens stelit oder sein Unternehmen aufiost, hat der Auftragnehmer das Recht, den
jeweiligen Vertrag ohne vorherige Mahnung oder Anrufung eines Gerichts auszusetzen oder zu beenden,
ohne zu Schadensersatz verpilichtet zu s=in.

15.2 Etwaige Forderungen des Auftragnehmers in Bezug auf einen Teil des Verirags, der bereits erflit wurde,
oder aufgrund wvon Schaden, einschiieBlich GewinneinbuBen, die der Auftragnehmer durch die
Aussstzung oder Beendigung des Verrags erlitten hat, sind sofiort fallig.

15.3 Wenn der Auftraggeber den Verirag beenden mochte, ohne dass eine Leistungsstomung seitens des
Auftragnehmers vorliegt und der Auftragnehmer sein Einverstandnis dazu erklart, wird der Verirag in
gegenseitigem Einvernehmen beendet. Der Aufiragnehmer hat in diesem Fall Anspruch auf Ersatz aller
Vermdgensschaden, wie z. B. erfittene Verluste, GewinneinbuBen und entstandene Kosten.

Artikel 16: Anwendbares Recht und Gerichtsstand

16.1 Auf diese Allgemeinen Geschaftsbedingungen und etwaige vom Aufiragnehmer eingegangene Vertrage
findet ausschiieBlich niederlandisches Recht Anwendung.

16.2 Die Anwendbarkeit des UN-Kaufrechts (C15G) sowie etwaiger anderer internationaler Regelungen, deren
Ausschluss zulassig ist, wird hiermit ausgeschlossen.

16.3 AusschlieBlicher Gerichtsstand ist das am Niederlassungsort des Aufiragnehmers zustandige
Fwilgericht, sofern dies nicht gegen zwingende Rechtsvorschrifien versttBt. Der Auftragnehmer darf von
dieser Zustandigkeitsklausel abweichen und die gesetzlichen Zustandigkeitsvorschriften anwenden.

Allgemeine Gaschafisbedingungen der Wan der Velk Horli Sysiems BV _IHE-Nr. 64567761



